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Molitva za odpustke.
O moj ljubeznivi Jezus] Jas (J. I.J

z hvaležnosti proti Tebe, ino da bi moja
jezvestost dostavlena gratala, Tebi mojo
serce izročim, se Tibi celo priporočim, ino
i skoz tvojo milost naprejvzemem, nigdar

reč ne grešiti. Amen.
Kdo to priporočanje k božjemu sercu Jezusa

sak dan pred enoj takoj podoboj zgrevano moli, za-
•obi enkrat u dnevi odpustke od 100 dnevov; u vsak
aterem mesci pa popolnoma odpustke: ako se on
redno spove, sveto resno Telo prejme, ino po na-
tenenju sv. Papeža moli.
P. Pius VII., na 9. dan Junia 1807.

■ Kdo svetih odpustkov, kteri so na bratovšino naj
vetejšega serca Jezusa dani, hoče deležen gratati,
lore vsak dan: 1 Oče naš, 1 češena si Maria,
apostotolsko vero, ino pristoječo zdihavanje

mliti:

O Jezus, najsladkejžo serce! daj,
Da skoz te ljubim več, — na vekomaj.

P. Pius VII., na 7. dan Marca 1801.
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za vse brate ino sestre tega zedinstva.

Z dopušenjem Visoke časti naj vrednejšega
milostljivega Kneza Gospoda Romana.

Sekovskega Škofa;

na svetlo dal

Marko G laser.

Peti natis.

--

V Gradcu in Celji, 1861.
Y zalogu pri Jožefu S ir ol la-tu.
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„Ne vem, ali se še druga pobožnost znajde,
ktera bi v kratkem dušo k tak velki svetosti po-
vzdignula, ino tak serčno sladkost pripravila: kak
goreča ljubezen k Jezusovemu Sercu. — Ino,
o kak sladko nam bo vmreti, če smo v živlenju
Serce Tistega zvesto častili, kteri nas v večnosti
soditi ima!“ Tak pravi v Bogu pokojna

Margeta Alakok.
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Potreba božje Ljubezni.
Počastenje Podobe naj svetejšega Jezu¬
sovega serca še nije tak zlo dolgo na svetu
znano; pa Ljubezen našega Odrešenika nič
nije kaj novega, temoč tista že je od nekda
naj vekša dolžnost bila za vse verne, kteri
so skoz njega zveličanje zaupali, ino večno
živlenje dosegnuti želeli.

Že naši pervi starši v paradižu so po tem,
da so bili grešili, zaupanje imeli do tistega,
kterega jim je Bog za Odrešenika obljubil.
„0 kak dobrega serca more tisti biti, kteri
bo odrešenje za nas na se vzel!“ O kak
težko so počakali Očaki starega testamenta
prihod zveličarja, ino kak so se duše v pred-
peklu razveselile nad njegovim rojstvom! O
kak so ga ljubili njegovi jogri, ino vsi verni
kristjani perve katolške cirkve! — ja ljubili
so ga do smerti, da so iz ljubezni do njega
veseli svojo kri prelivali. Ljubili so Jezusa
vsi tisti, kteri so v nebesih zveličani, zato
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da so njegovo nezgmntano ljubezen proti
nam dobro spoznali. Zato pravi sveti katolški
nauk v našem katekismu, da je tota sveta
keršanska ljubezen vsakemu človeku, kteri
k pameti pride, tak potrebna, da brez nje
niše nemore zveličan biti. V tem razloži, da
je sveta božja ljubezen naj vekša zapoved
ino dolžnost za nas, ne samo za tega voljo,
da je Bog v sam sebi vse časti ino ljubezni
vreden, temoč da je On proti nam neizre¬
čeno ljubezniv ino dobrotljiv. Kdo zna izme¬
riti globočino božje ljubezni proti nam? Ali
on nije iz ljubezni celi svet, nas ino vse stva-
ril? Ali on nas nije iz ljubezni tolko let redil,
ohranil ino prenesel? Ja še več — „tak zlo
je Bog svet ljubil, da je svojega edinoroje-
nega sina iz ljubezni na svet poslal — da
bi nobeden, kteri na njega veruje, nebi
zgubljen bil, temoč večno živlenje zadobil“.

O moj božji odrešenik! jaz dobro spo¬
znam, da se jaz za vse dare le tvoji dobroti
ino tvoji ljubezni zahvaliti imam? O da bi
jaz tvojo ljubezen vsikdar prav spoznati, za¬
hvaliti ino poverniti mogel, ino tebe tak lju¬
biti, kak so te zvesto ljubili vsi zvoljeni na
zemlji.

Pa kak je tota sveta ljubezen proti Je¬
zusi po času oslabela! Kak so kristjani ne¬
hvaležno pozabili, kaj je Jezus prestal iz lju¬
bezni proti nam, ino kaj za veselje je nje¬
gova ljubezen tam v nebesah pripravila. Mi
smo kristjani — pa neki skoro Jezusa več
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ne poznajo. — „0n je prišel na svet, pa
svet ga ni spoznal, — on je prišel med svoje,
pa svoji ga niso gorvzeli. — Kteri pa so nje¬
ga gorvzeli, tistim je dal oblast, da so otroci
božji postali.“ O kak merzla je gratala božja
ljubezen med ljudmi! Da bi zato sveta ljube¬
zen v naših sercih na novič razgorela, da bi
slabi ino slepi svet njegovo ljubezen na no¬
vič spoznati znal, je Jezus, skoz posebno
smilenje, posodbo svoje ljubezni— svojo
presveto serce — k očitnemu počastenju
ljudem pred oči postavil — na toto vižo:

Od začetka
pobožnega počastenja najsvetejšega Jezu¬

sovega serca.

Počastenje ino ljubezen najsvetejšega
serca Jezusa ma celo posebno moč, merzlo
serce človeka z novim ognjem k božji lju¬
bezni užgati.

Da bi se tota sladka ino troštljiva čast,
ktero so svetniki od nekda Jezusu skazali,
po celi katolški cerkvi razširjala, si je Bog
eno iz svojih divičjih nevest, v bogi pokojno
Margareto Alakok, izvolil.

Ona je bila iz nunskega kloštra z ime¬
nom k Obiskovanji Divice Marije, ali kak so
se ob času svetega Franca Saleza, od kterega
je toti red noterpostavlen, imenovale, hčer
sladkega serca Jezusa, ino je vmerla 12. den
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oktobra 1690, v tri ino štirdesetem letu
svoje starosti.

Toti posvečeni božji službenici, ktera je
vBurgundoski deželi na Francozkem, vmestu
Paray, v kloštru živela, se je na den svetega
Joaneza Evangelista, najsvetejše serce svo¬
jega božjega zveličarja Jezusa prikazalo,
kak na enem častitljivem tronu s plamnom
ino z ognjem obdano. Serce se je od vseh
stranih lesketalo; svetlejše je bilo kak solnce,
previdljivo kak glaž. Vidno se je poznala ra¬
na, ktero je serce na križu dobilo. Ternova
krona je serce obdala, ino zverh serca je
bil križ.

Skoz toto prikazanje ji je Jezus na znanje
dal, da tudi spomini ino orožje njegovega ter-
plenja njegovo neskončno ljubezen pomenijo,
s kateroj je on nas ljubil; ino da je on že
od pervega začetka svojega človekpostanja
vso bridkost ino ponižanje pred očmi imel,
katero bi njegova sveta človečja natura v tem
vmerjočem živlenju prestati imela; inokterem
je njegovo presveto serce do konca sveta v
najsvetejšem resnem telesu htelo vun postav-
leno biti, da bi nam svojo ljubezen pokazalo.
Margareta je zastopila, da Jezus Kristus na
počastenju svojega božjega serca posebno do-
padenje ima, ino želi, da bi to ljubeznivo ser¬
ce se v ti podobi pred oči vernih kristja¬
nov postavilo.

Da pa bi Bog svojo voljo, naj bi se ta
čast povsodi razglasila, še bolj očitno na znan-
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je dal, zato je Jezus svoji ljubi Margareti en¬
krat, kadar je ravno v tjedni po Telovem pred
tistim molila, drugoč svoje častitlivo serce po¬
kazal ino ji stalno zapovedal, da bi oskerbela,
naj bi pervi petek po tjednu svetega resne¬
ga telesa za poseben svetek na čast ino ob¬
hajilo njegovega božjega serca postavljen bil.

Vse to je ta bogaboječa božja služeb-
nica, kak ji je Jezus očitno zapovedal, ra¬
zodela svojemu spovedniku, častivrednemu
P. Klaudiuzu delaColumbičre izJe-
zuitarskega reda, kateri so po čistem ino
ojstrem pokušanju resnico tega razodenja
ino dobroto tega počastenja spoznali, ino do
konca svojega živlenja razglasiti skerbeli.

Na to vižo se je p o čas te nje najsvetej¬
šega serca Jezusa začelo, ktero sovletttl726
cirkveni poglavar poterdili, ino sveti Papeži
Innocenz XII., Klemens XI., Innocenz XIII.,
Benedikt XIII., Benedikt XIV. zlo povikšali;
Klemens XIII. skoz naprejpisanje lastne meše
ino mesnih danskih molitvi pogmerali ino k
občinskemu posvečenju povzdignili; slednič
P. PiusVI. nanovič poterdili, ino tudi P. Pius
VII., Leo XII. ino Gregor XVI. z dostimi ino
velkimi odpustkami obdarovali za vse
brate ino sestre, kateri k ti pobožni bra-
tovšini najsvetejšega serca Jezusa pristopijo,
se zapisati pustijo, ino dolžnosti ali opravila
tega zedinstva zvesto zderžavajo.
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Popisanje zbirališa
tistih, kateri so se na čast Jezusovega serca

stovaršili.

Papež Pius VII. so zbirališč na čast naj
svetejšega Jezusovega serca, ktero je do
zdaj samo v Rimu noterpostavljeno bilo,
tudi za druge vernike celega keršanstva raz¬
delili, ino vsem tistim velike odpustke do¬
delili, kteri se k ljubezni Jezusovega serca
zapisati dajo ino tiste dolžnosti dopolnijo.

Iz Rima je po besedi prišlo, kaj to iz
laškega v slovenski jezik zapisano stoji.

Pristop k zveličanski zavezi, ktera
je v Rimu v cerkvi čiste Divice, imenovane
Marij e v smr ečji, na čast naj svetejšega
Jezusovega serca za vse verne kristjane ka-
tolškega sveta poredno noterpostavlena.

„Iz poželenja, da bi čast Jezusa Kristu¬
sa, ker je na križu za nas vmerl, ino čast
njegovega vužganega serca, ktero v svetem
rešnem telesu iz ljubezni proti nam gori, skoz
bolj povekšana, ino da bi odstavlena bila ti¬
sta uečast, ktera se njemu od grešnikov v
ljubeznivem sakramentu stori,.želim
jaz N. N. se z vsemi drugimi zraventovaršmi
ino tovaršicami te zveličanske zaveze zedi¬
niti, da tudi jaz vseh danih odpustkov ino
duhovnega haska ali nuca deležen postanem,
kteri se iz taiste zadobi — za zadostistor-
jenje ali pokoro mojih grehov, ino za pomoč
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v vsim vernim dušam v icah. O moj Jezus!
skleni vse zraventovarše ino tovaršiee te
zveličanske družbe v tvoje naj svetejše ser¬
ce, da bi od tvoje božje ljubezni goreli, ino
iz ljubezni tvoje božje zapovedi ino dolžno¬
sti svojega stana popolnoma dopolnili.“

1. Kaj pomeni podoba Jezusovega serca ?

Podoba Jezusovega serca pomeni velko
ljubezen Jezusa, ktero je on od vekoma
proti nam vbogim grešnikom vsikdar imel,
ino s kteroj on želi, da bi ga tudi mi spo¬
znali ino ljubili, ino skoz zvesto ljubezen
spokorjeni ino zveličani gratali.

8. Kak dolgo se že Jezusova ljubezen na
zemlji spozna ino časti ?

Jezusa, našega odrešenika ino zveli¬
čarja so vsi verni ino pravični kristjani, kteri
so na zemlji živeli, ino zveličani so, od nekda
častili; zakaj ni zveličanja inde, kak v imenu
Jezusa, pravi sv. pismo, ino kak Jezus sam
pravi: „Niše ne pride k Očetu, kakor skoz
mene“. Ja tudi vsi pravični ino pravoverni
očaki starega testamenta so že na obljuble-
nega odrešenika s poželenjem čakali, se na
njegov pribod veselili, ino na ljubezen pri-
hodnega zveličarja serčno zaupali, kak sam
Jezus poterdi, da Abraham ino Očaki v tein-
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nicah (pred peklom), so se dneva mojega
rojstva silno veselili, da so ga pričakali.

Jezusovo ljubezen je spoznala Marija,
ino Apostoli, ino vsi pervi svetniki; marter-
niki — kteri so z ljubezni do Jezusa ne sa¬
mo sveto živeli, temoč z ljubezni tudi rajši
svojo kri prelili, kak da bi njega zapustili,
zatajili, ali njega razžalili. Na to vižo se zna
rečti: Da niše nije prišel v nebesa, ker na Je¬
zusa nebi verjel, ino njega ne do konca svo¬
jega živlenja ljubil, in da je andoht k sercu
Jezusa, našega odrešenika tak stara kak svet.

3. Zakaj se Jezusovo serce v katolški cirkvi
za počastenje naprej postavi?

Zato, ker se božja ljubezen očitno na-
malati ne da, vsa ljubezen ino dobrota pa z
serca pride, ino v sercu stanuje; — za tega
voljo sveta cirkva Jezusovo serce — kak po-
sodbo ali podobo njegove ljubezni — nam
slabim očitno v podobah ali pildih za poča¬
stenje naprej postavi, da bi v pogledi njego¬
vega serca črez njegovo ljubezen premišlja-
vali, ino naše serca na njegovem sercu k
ljubezni segreli ino vužgali. — Da pa bi ka¬
tolški kristjani naj svetejše serce Jezusa raj¬
ši ino zvesto ljubili, je naša mati, katolška
cirkva, za posebno ino zvesto počastenje Je¬
zusovega serca tudi posebne gnade ino velke
odpustke vsim tistim dodelila, kteri se k
družbi tih bratov ino sester zedinijo, ino te
male dolžnosti ali opravilo serčno dopolnijo.
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4. Ob katerem času se je zvunešita andoht
k Jezusovemu sercu začela ?

Že pred letom 1696 se je podoba Je¬
zusovega serca eni bogaboječi Nuni Margeti
Alakok, prikazala, ino za očitno počastenje
na znanje dala; ino v svetem letu 1726 so
na to bratovšino Rimski Papež velke odpustke
dodelili; posebno Papež Pius II., Leo XII.,
ino Gregor XVI. ponovili ino pogmerali.

5. Komu je prepušeno v to serčno zedinstvo
ali bratovšino pristopiti ?

Vsakemu človeku, kteri želi, mir svoje
vesti zadobiti, pobožno ino zvesto živeti ino
srečno vmreti, je dobro, v to sladko tovarštvo
pristopiti; zakaj da so gnade tak velke, ktere
si zaslužiti, dolžnosti ali opravila pa celo
male, katere dopolniti imamo. Vsi so pova-
bleni; mladi ino stari, oženjenega ali ledič-
nega stana, nedolžni ino grešniki; ■— vsi so
gnade potrebni, ino vsi lehko ljubezen k Je¬
zusu ino Mariji zderžijo.

6. Pri kteri cirkvi se zna Jezusovo serce
častiti ?

Jezusa znamo ino moremo povsod —
pri vsaki cirkvi, ino v vsakem hrami ča¬
stiti, kde se te žegnane podobe Jezusovega
serca znajdejo.
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Imena pa tovaršov se morejo k tisti
cirkvi poslati, kde se to serčno zedinstvo po¬
sebno znajde.

7. Kaj ima storiti, kteri tik odpustkov dele¬
žen biti želi? On more:

a) V to tovarištvo pristopiti, se čisto spo¬
vedati, ino svoje ime od duhovnika pri
eni cirkvi zapisati dati, kaj je od Rimske
Oblasti pripušeno; ali zapisane imena
tamkaj poslati.

b) Jezusa ino Marijo iz celega serca ljubiti,
ino bogaboječe živeti.

c) Vsaki den to molitvico moliti:
0 daj naj slajše serce Jezusa,
Da skoz bolj ljubim te na veko¬
ma; ino

1 Oča naš, češena si Marija,
ino Vero

za vse brate ino sestre tega zedinstva
na čast naj svetejšim sercam Jezusa ino
Marije vsak den zmoliti.

d) Kolkokrat želi odpustke ponoviti, se vsi-
kdar skoz čisto spoved ino sveto obha¬
jilo v stan božje gnade postaviti, ino ti-
stokrat cirkvene molitve za odpustke, ali
pa naj menje 7 krat Oča naš — če¬
šena si Marija ino Vero na maj-
ningo ali namembo svete cirkve zmoliti.



XIII

8. Ob kterih dnevih se znajo popolnoma od¬
pustki skoz spoved zadobiti ?

a) Na d e n, kadar v zedinstvo ali tovar-
štvo Jezusovega serca pristopiš ino
zapisan bodeš.

h) N a p e r v i ali mladi petek, ali na
pervo nedeljo v vsakem mescu.

c) Še na en drugi den v mescu, kadar se
tebi poljubi, ino kteri den si za spoved
vsaki sam izvoliti zna.

d) Na svetek ali na nedeljo naj slajšega
serca Jezusa; kteri se na drugi pe¬
tek po svetem rešnem telesu ali po Te-
Iovem v katolški cirkvi obhaja.

e) Tudi se znajo stovaršeni, kteri imajo pri¬
ložnost, na pristoječih praznikih spove¬
dati, ino odpustke zadobiti:

Dnevi za spoved in odpustke.

Ob božičnih praznikih, ali na sveti den.
Na velki četertek — ali pa:
Na velko noč (ob Vuzmi).
Na Križevo — ali Jezusa v Nebohojenje.
Na vse velke svetke Div. Marije.
V Adventu — na čisto spočetje D. M.
Na Svečenco — ali očistovanje D. M.
V Postu — na den oznanovanja D. M.
Na velko Gospojnico — ali v nebovzetje

Div. Marije.
Na malo Gospojnico — ali rojstvo D. M.
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Na god svetega Papeža Gregora 12. marca.
— — — Jožefa 19. marca.
— — — Joaneza kerst. 24. junija.
— — — Petra in Pavla 29. junija.
Na den vsih vernih duš v icah, ali na du¬

šni den.
Ino na 6 petkov ali na 9 nedelj, pred

Svetkom naj slajšega sercaJe-
zusa.

Ti odpustki se znajo k pomoči za verne
duše v icah izročiti ali ofrati.
Vsi, kteri v ti bratovšini serce Jezusa

ljubijo, tudi v smertni uri popolnoma od¬
pustke zadobijo, če sladko Ime Jezusa naj
menje v sercu izrečejo, če ga slabi jezik
več izreči nebi premogel.

Navižanje,
kak se Jezusovo najsvetejše serce vredno

časti.

To čast znaš velkovižno skazati: Si ti
želno pripravljen, naj svetejše serce Jezusa
zvesto častiti, da bi se v kratkem k vekši
popolnomosti povzdignil, tak se navadi pri-
stoječa dela opravljati, ktere v tvojem sercu
gorečo ljubezen k Jezusu vužgati, ino tebe
z nebeškim troštom napolniti premorejo.
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1. V svoji hiši si podobo ali pild od Je¬
zusovega serca pred oči postavi, ino njegovo
serce večkrat kušnuj ino ga z duhovnoj po¬
božnostjo zdaj na svoje usta, zdaj na svoje
persa stisni, ravno kak bi lastno serce Jezusa
v rokah imel. Če pa takšne podobe od Jezu¬
sovega serca nimaš, tak vzemi podobo kri¬
žanega Jezusa, in znjegovoj prebodenoj stra-
noj to stori, kaj s podob oj serca storiti ne
moreš. Pri tem obudenju, ktero sede, stoje,
ali leže opravlati znaš, moreš poželeti, da bi
vso gorečo ljubezen, ino vso božje nagnenje
tega presvetega serca občutiti ino obuditi mo¬
gel, ino zdihavaj iz cele duše: O ljubeče
ino ljubezni naj vrednejše serce!
Ti serce mojega Boga ino mojega
odrešenika! Ogenj! Ogenj! Ljube¬
zen! Ljubezen! Oživi, zogrej, vu-
žgi, spremeni mene!

2. Moli te, kda v jutro, poldne in ve¬
čer k molitvi zvoni, tudi naj svetejše Jezu¬
sovo serce od daleč v njegovem taberna-
kelnu ali prebivališu s tistim poštovanjem, s
katerim ga angeli na oltarjih molijo. Zedinji
se z njimi, in pravično želo obudi, da bi
naj svetejše serce od vseh človečjih sere
ljubljeno ino časteno bilo.

3. Skoz den svoje serce večkrat k Bo¬
gu povzdigni, v zedinstvu Jezusovega serca,
ktero za nas k očetu za milost in snidenje
kliče. Izreči, ali misli dostikrat sam pri sebi:
Vse skoz Jezusovo serce, vse s
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sercam Jezusa. Obljubi na tihem Kri¬
stusu, naj vse nagnenje tvojega serca samo
obudenje ljubezni proti njemu bo.

.4. Vse, kaj delaš ali terpiš, kaj moliš
ali želiš, vse telesne ino duhovne skerbi,
vse v presveto rano tega božjega serca s
prošnjoj položi, naj bi vse njegovi neskon-
čani dobroti priporočeno bilo; ino se zanesi,
da je tam vse naj bolše hranjeno ino izro¬
čeno. Zdihavanje k temu sercu, mila pro¬
šnja skoz to serce nikdar ne bo zapstonj.

5. Nikolj ti naj petek brez posebnega
počastenja tega božjega serca ne mine; za¬
kaj ti je posebni den njegove Časti.

6. Veseli se, če pri sveti mesi ali pri
obiskovanju ene cirkve v svetem resnem
Telesu to serce ljubiti in moliti, ino tudi
svoje serce pri vsi naležočnosti pred njim
razodeti, ino se mu v vsaki sili potožiti znaš.

7. Pred vsem pa večkrat svete sakra-
mente sprejmi, naj menje enkrat v mescu,
ali če si bolje skerbljiv, vsakih štirnajst dni,
ali tudi z dopušenjem tvojega spovednika v
vsaki tj eden.

8. Pripravi se z svetim Bonaventurom
trojno prebivalše; eno v ranah naj svetejših
rok tvojega Zveličarja, drugo v svetih ranah
njegovih nog, ino tretje v rani njegovega
naj svetejšega serca. Tam moli, tam beri,
javkaj ino delaj, tam jej ino pij, in tam si
počivaj.
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Če tebi čas in tvoj stan pripusti, izvoli
si večkrat iz tih bukvic molitve ali litanije
na čast prečastivrednega serca, po tvojem
dopadenju. Skoz obudenje takšnih pobožnih
del se božje serce Jezusa počasti, razveseli,
ino tebi prijazno bo, ino na tem ja more
za res veliko ležeče biti.

X a « k
za tiste, kateri so v bratovšino naj slajšega

Jezusovega serca sklenjeni.

1. Naj pred je vedeti, da nobena tih
pristoječih dolžnosti nije pod smertnim gre¬
hom naložena; to je, da tisti, kteri te dol¬
žnosti pozabijo, ali zamudijo, skoz to zamu¬
do smertno ne grešijo; temuč da tisti, kteri
te dela iz nemarnosti popusti, tiste gnade
zgubi, ktere bi se znale skoz te opravila do-
segnoti. Kdo pa to brez svoje krivice pozabi,
ali storiti ne premore , zna te dela vselej
opraviti, ino še tih dobrot deležen biti.

2. Vsi tovarši se naj pogostem v duhu
v naj svetejše serce sklenejo, ino ga z moč¬
nimi kratkimi molitvami častijo; kakti: O
naj svetejše serce Jezusa! smili
se črez nas!

Posebno dobro je, kteri vsako jutro in
zvečer pristoječo molitvo opravlja, na ktero
so Papež Pius VI. odpustke dali:
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„0 božje serce Jezusa! Jaz te molim, jaz
te ljubim, in k tebi kličem z vsemi svojimi
brati ino sestrami za ves čas našega živlenja,
posebno pa za našo smertno uro“. Amen.

3. Kteri tovarši priložnost imajo, naj saj
včasi sveto uro v molitvi dopernesejo, to
je v četertek večer eno uro, ali en čas, na
spomin kervavega pota našega zveličarja na
olski gori molijo, da bi povikšanje ino po-
gmeranje naše svete vere sprosili.

4. Naj se tudi za posebno čast Mari¬
jinega serca skerbijo, ktero je naj svetejše¬
mu sercu njenega sina naj podobnejše bilo.
Na to se znajo vsako pervo soboto v mes¬
cu molitve k čistemu sercu Marije opraviti.
Za kratko molitvico se zna zdehniti: „0
naj čistejše serce Marije! prosi
za nas“. Posebno navižanje na čast Ma¬
rijinega presvetega serca se tudi v tih buk-
vicah znajde.

5. Posebno si naj v skerb vzemejo čed¬
nosti ali kreposti Jezusovega serca premiš-
ljavati ino nasledovati, posebno njegovo po¬
nižnost, krotkost, čistost ino ljubezen. Za
tega voljo si naj terdno naprej vzemejo:
a) tudi naj menjše grehe in grešne pri¬
ložnosti si zvesto odvaditi; božjo opomem-
bo vbogati, ino se skoz v stanu božje gnade
obderžati; b) vse svoje opravila po božji
volji dopolniti, pri tem si naj dober rat ali
svet svojega spovednika sprosijo: kak bi po
svojem stanu ino poklicu poredno živeli;
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c) vse reči v zedinstvi s tim božjim sercam
z naj bolšoj voloj spočeti, ino za dostavo
svoje nepopolnosti misli ino poželenje svo¬
jega serca Jezusu izročiti; d) Zadnič si naj
skerbno prizadevajo, da svojo samolastno
ljubezen poterejo, svoje naj navadueše pre¬
grehe premagajo, ino se za skoz bolj po¬
polnoma sveto živlenje skerbijo.

6. Si naj prizadevajo na vso vižo, da bi
skoz molitve, skoz zatajenje svojih želj, skoz
dobre dela, skoz obiskavanje naj svetejšega
Resnega Tela, ino skoz zvesto zapotolaženje
sovražnikov ofrano sveto obhajilo dostavili
vso nezahvalo ino človečjo merzloserčnost
proti Bogu, ker nas je tolko ljubil; da bi do¬
stavili vso neporednost, zaničevanje, nečast,
bogapreklinjanje, ino vso drugo prederzno hu¬
dobijo, ino razžalenje, ktero je nekda, pose¬
bno pa v zdajnem času proti visokosti božjoj
v naj svetejšem Sakramentu njegove ljubezni
dopernešeno bilo, ino ktero se še zdaj vsak
den ponavlja.

7. Dolžni so tovarši posebno bližno lju¬
bezen eden do drugega imeti. V sili bi mogli
si k pomoči priti, ino večkrat za tovarše mo¬
liti, posebno za pokojne. Za to so vsi tovarši
povableni, eden za drugega enkrat v mescu
na toti spomin sv. Rešno Telo sprejeti, ali sv.
Roženkranc zmoliti, ali deno kakšno drugo
dobro delo opraviti. Dobro bi tudi bilo, če bi
vsaki na pervi petek po vsih svetcih za vse
mertve tovarše sv. Rešno Telo gorofrati hotel.
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8. Vsi si naj skerbno prizadevajo, da

andoht naj svetejšega Jezusovega serca po-
vikšana ino njegovo pravo počastenje po-
gmerano bode; naj se nobene napote ne vstra-
šijo, takšne bukvice razširjati, ktere od tega
pišejo; njegove podobe ali pilde v časti imeti,
ino njemu žegnane oltarje obcirati.

9. Zadnič se znajo zediniti na večno
molitvo naj sv. Serca Jezusa v sv. Oltarskem
Sakramentu, kakor sledeča viža pokaže.

Z e d i n s t v o
na večno molitvo naj sv. Serca Jezusa v

sv. Oltarskem Sakramentu.
„Mera, Boga ljubiti, je ljubezen inere“ pravi

sv. Bernard.
To poželenje, Boga skoz več ino več

ljubiti, ino to ljubezen skoz neprepušeno mo¬
litev naj svetejšega — v Oltarskem Sakra¬
mentu pričujočega — Serca Jezusa še več
vužgati, je bilo na priložnost, da so v Rimu
zvesti ljubavci sv. Serca Jezusa se na tako
molitev posebič zedinili.

To pobožno zedinjenje se je svetemu
Očetu samemu dopadlo, ino Njihova Svetost
Papež Leo XII. so 18. febr. 1827 vsim ker-
šansko-katolško-vernim, kteri so v bratov-
šino naj sv. Serca Jezusovega zapisani, ino
pobožnosti te večne molitve, kak je naprej-
pjsano, tudi zvesto opravijo, za vse čase po-
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polnoma odpustke milostivno podelili za vsa¬
kokrat, kda uro molitve imajo. So tudi pri¬
volili, da te odpustke znamo skoz prošnjo ver¬
nim dušam v očišenju k pomoči oberniti. —

Za odpustke je potrebno:
I. Vsaki, ki pristopi k temu zedinstvu, mo¬

ra v bratovšini Serca Jezusovega biti, ino se k
ti pobožnosti večne molitve zapisati dati od
tistega duhovnika, kteri to zedinstvo ravna.

II. Naj si zvoli uro po noči ali po dnevu
za molitvo naj sv. Serca Jezusa v sv. Resnem
Telu. Vsakokrat zna v ti uri premišlavati črez
božje skrivnosti; hvaliti za prijete gnade, ino
prositi za nove dobrote skoz sv. Resno Telo:
odprositi pregrehe proti sv. Resnemu Telu,
ki smo jih storili mi sami, ali drugi; ali moliti
druge molitve na čast naj sv. Serca Jezusa v
sv. Resnem Telu. Poleg tega je tudi dobro,
kerstne ali druge kda storjene obljube ponoviti.

III. Vsaki na den svoje molitve naj zadobi
svete Sakramente Pokore ino sv. Resnega Tela,
ino v cirkvi naj moli na misel Papeža. To je
posebno: 1. za gnado božjo Rimskemu Pape¬
žu ino vsim cerkvenim poglavarjem; 2. razši-
ranje sv. katolške Cirkve; 3. za konec prelo-
manje pravovere; 4. za obvarjanje mira med
kerš. kralji ino cesarji; 5. za vse tiste, kteri
so v tem zedinstvu, ino za verne duše v icah.

IV. Naj pa bi to zedinjenje bilo kak
večna luč ,,večni ogenj, ker na oltaru ofran
nikdar ne vgasne“ Lev. 6, 13., še naj tudi
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vsi radi gosto kratke zdihavanja ali molitvice
pošilajo k naj sv. Sercu Jezusa v sv. R. T,

Take molitvice so:
„Hvaleni ino česen naj bo vsikdar naj

svetejši ino božji Sakrament“ — Jezus v
sv. Resnem Telu.

Papež Pius VI. so na to molitvico od¬
pustke dali.

„Večni Oča! ofram Ti drago kerv Je¬
zusa Kristusa na zadostistorenje za moje
grehe ino za vse potrebe sv. cirkve“. (Znaš
še pristaviti: posebno pa za J. J.)

Papež Pius VII. so v letu 1817 na to
molitvico odpustke dali.

O naj slajše serce Jezusa! daj i. t. d.
O p o m e n.

1. Boljše je, svojo uro molitve v cirkvi,
posebno, kda je sv. Serce Jezusa na poča-
stenje vunpostavleno, opraviti, če je mogoče.

2. Če kdo odstopi ali odvmerje od tega
pobožnega zedinstva, je ti list nazaj poslati,
da kdo drugi v tisto uro nastopi.

Premisli moj ljubi kristjan.

Ali ne želiš zveličan biti? —
Nečeš mirno serce ino srečno smertdobiti? —
O kak sladko bode tistim vmreti,
Kteri serce Jezusa na sveti
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Zvesto ljubijo, — ktero nas tam sod’lo bo
Pa — kak strašna bode sodba grešniki,
Kteri zdaj se prav ne spokori. —
Grešnik! kak bo v smerti tebe grivalo,
če bo to serce k sodbi se prikazalo,
Ino k tebi strašno reklo:
»Vidiš tam odperto peklo,
Tam na veke tvoje serce naj gori, —
Ker na svetu mene ne si ljubil ti." —
»Kak sem tebe jaz k pokori vabil,
Ino serce moje ti podal,
Ti pa mene ljubit si pozabil,
In si merzel mimo mojga serca šel,
In mi v serce neki grešni meč pognal!"
»Ni si htel me za zveličarja spoznati,
Ino svoje serce men’ podati,
Zdaj pa tudi — se pred očmi meni skri! —
Peklo! vzemi ga! naj večno tam gori."
»Vidiš moje pet kervave rane, *
V kterih verne duše so oprane, —
Poznaš mojo stran kervavo,
In prebodjeno moje serce?" —
Ah! bo neki grešnik te zdihaval:
»Zdaj že spoznam, pa prepozno je!"
Kam boš terdovratnik te pogledal,
Kadar pred sodnikom tam boš stal? ■—
Tam več spovednika ne bo k redi,
K komu boš pomoči iskat šel?
Te zapstonj boš k Jezusu zdihaval,
Tam pri sodbi ni smilenja več. —•
če bi ravno celi v solzah plaval,
Tam pri sodbi ni smilenja več!
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Tam Maria se bo tebi skrila,
Njoj pred oči neboš priti smel,
Ne bo več v obrambo te zavila,
Da je tu na svetu ne si ljubit htel.
Tam Maria ne bo pomočnica;
Tam bo ojstra grešnikov pravica!
Tvojega živlenja bukve bodo stale
Cio odperte tam za vse oči,
Vse pregrehe glasno bo se brale,
Kaj na tihem to si storil ti.
Tam bo celi svet te zvedil,
Kaj pri spovedi ne si povedal,
Vsak zatajen greh bo te
Kak 'en mlinski kamen tam za te!
Jezus! kak se meni greh zdaj hreti,
Kajši taužent krat čem vmreti,
Kak o Jezus mileni!
S kakim grehom več te žaliti.
Zato čem, o Jezus! k tebi se podati,
In skoz spoved grehe vse zbrisati,
Tebi svoje serce darovati,
V tvoje serce se zapisati;
Pusti svojo gnado men spoznati,
Sladko v tvojem sercu počivati.
Jezus! ne zaverži me nikar,
Vzemi moje serce ti za dar.
Vem, da tvojo milost vsak dobi,
Kter te zvesto ljubiti želi.
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Keršansko opravilo
v jutro.

Jezus! Maria! naj bo pervo klicanje tvo¬
jega serca, kda se zbudiš, to zdihavanje naj
bo pervo s tvojih ust čuti.

Ogledi se na sveti križ, ali na Jezu¬
sovo ino Marijino serce, ino s tem svojo za-
hvalnost za to skaži, da ti je Bog pa novi
den dodelil, ino da te še vseli živeti pusti,
ino da te je obvarval pred smertjo, ktera
je nocoj pa taužent drugih ljudi ta prek v
večnost zapelala.

Ja za resnico! ti novi den, to mlado
jutro, ta ura, kda se zbudiš, je kak rosa
gnade božje z nebes — je nezasluženi dar
božje ljubezni, za kterega dara voljo bi
svetniki v nebesih, da bi jim mogoče bilo,
tebi nevošljivi biti znali.

Nekda je sveta Matilda te besede z
nebes zaslišala: O vi srečni ljudje na zem¬
lji ! ki vi vsikdar, kolkokrat z očmi vtemete,
tolko novih, velkega plačila vrednih del za
se storiti zamorete; da bi vi znali, kolka je
vrednost nebeškega veselja ino častitljivosti,
da bi se vaše serce ob juteršnem zbudenju

1
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leži ino bolj veselilo nad tem, da še znovič
en den za Boga živeti, ino dosti zasluženja
vrednih del storiti, ino tudi dosti dragih reči
za večno živlenje si nabrati vtegnete.

Zato pa vstani, kteri si do zdaj spal,
ino Kristus bo te z božjoj lučjoj razsvetli.
Ne odlagaj vstati! Pohiteč vstani. — Pre-
maganje svoje vtragljivosti ob ranem jutru
naj gre dnes kakti za pervi dar, s kterim
Jezusovo serce darovati hočeš. Saj tebe za
to majheno znamenje ljubezni tvoje večno
ino nespreminljivo plačilo čaka. Nobeden
svetnik je brez tega ne živel, da bi si nebi
zadeval, ino spanja rad prikratil, ino da bi
nebi velko porajtal ure ali časa, ker nikdar
več nazaj ne pride. Te pa se lepo pre-
križi; kušni križanega Jezusa, kteri na tvo¬
jih persah (okoli tvojega šinjaka) ali pri tvoji
posteli visi; pritisni si ga k sercu; poškropi
se z žegnanoj vodoj, pa tudi dostojno se
obleči, začni moliti svojo juteršno molitvo.

Bog tebe vidi ino tvoj sveti angel varh.
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Ljubezni misli,
kadar se človek zbudi.

Od svete Meliti]de.

Pervo zdehnenje dnešnega dneva
pošlem od svojega serca k tebi, o moj
Jezus! ino te prosim, sprhni dnes vse
moje dela milostivno, poboljšaj ino oči¬
sti jih v tvojem naj slajšem sercu, ze¬
dini jih s tvojimi naj popolnejšimi deli
ino jih nebeškemu Očetu k večni hvali
ino dopadenju ofraj.

O Jezus serčno ti povem
Crez vse te vsikdar ljubit čem,
Nič druga 'meti ne želim,
Da jaz le tebi zvesti sim.
Ah, — tolkokrat sem žalil te!
Tak pozno ljubil! — greva me.

1 *
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Molim te, sladko serce mojega od¬
rešenika, zročim ti vse svoje misli, be¬
sede ino djanja, ino je zedinim s ti-
stoj molitvoj , ljubeznoj ino častjo,
ktero ti svojemu nebeškemu Očetu ska-
žeš. Ti si moja branba v živlenju,
moje pribežalše v smerti. Skoz brid¬
kost tvojega terplenja te prosim, daj
mi popolnoma grivingo črezmoje grehe,
stauovitnost v tvoji gnadi, naj zani¬
čujem vse, kaj je preininoče; daj mi
vročo željo po zveličanju, ino živo za¬
upanje, tisto skoz tvojo neskončno
zasluženje zadobiti.

O ljubezni polno serce mojega lju¬
beznivega Jezusa! te ponišne prošnje
tebi zročim ne samo za se, temoe
tudi za vse, kteri so v duhu z menoj
zedinjeni. Osliši jih po tvoji neskon¬
čni dobrotljivosti , posebno tistega,
kteri od nas bo naj pred vmerl. Do¬
pusti, o naj slajše serce! naj v smertni
bridkosti trošt tvojega obiskanja ob¬
čuti; vzemi njega v tvojo odperto stran,
naj skoz vročino tvoje ljubezni od
vsakega madeža očisten, ravno v ne¬
beško kraljestvo pride, naj bo tam za
nas mogočni prošnik, da bomo tudi
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mi, kteri še v li molzni dolini ostane¬
mo, tisto srečo dosegnuli.

Te inoje žele ino prošnje, o naj
dobrotljivejše serce! bi jaz rad za se
ino za vse, kteri so z menoj zedinjeni,
pri vsakem zdebnenju do slednjega
zdihljeja svojega živlenja ponovil.

Tebi, o smileno serce mojega Je¬
zusa! zrocim tvojo ljubeznivo nevesto
našo mater, sveto cirkvo, vse pravič¬
ne, vse grešnike, vse tiste, kteri so
skušavani, ino kteri kaj terpijo; po¬
sebno ti zrocim vse vmirajoce, ino
poprek vse ljudi na zemlji. Ne pusti,
da bi vrednost tiste božje kervi zgu-
blena bila, ktera je za odrešenje vseh
prelita bila; naj tudi duše v icah po¬
moč zadobijo, posebno tiste, ktere so
tvoje sveto serce pobožno častile.

O ljubeznivredno serce Marije, ti
si od vseh stvarjenih sere sercu tvo¬
jega božjega Sina naj bolj spodobno,
ino proti nam polno sinilenja; sprosi
meni, kaj sem serce tvojega ino na¬
šega Jezusa prosil. Ah eno zdehnenje
tvojega ljubezni polnega serca je za-
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dosti nam vse zadobiti, kaj prosimo.
Ne odtegni nam tvoje prošnje- Amen.

Kratka juterna molitva.
0 naj slajše ino božje serce mo¬

jega zveličarja Jezusa Kristusa! iz ka¬
terega kak iz ene sladko tekoče mi¬
lostljive vrelčine vso dobro ino ves
trošt izvira: tebe častim ino hvalim,
tebe molim, ino tebi se iz globočine
svojega serca zahvalim, da si mene to
noč pred vsim hudim obvarvalo ino
obranilo, ino Boga očeta za me mo¬
lilo, počastilo, ino mu hvalo davalo.
Poglej o Jezus! tebi jaz zdaj svoje
vbogo nevredno serce za juterni dar
izročim, ino se z vsoj pobožnostjo v
tvojo naj svetejše serce sklenem! mi¬
lostno je gori vzemi, napolni je s tvo-
joj božjoj gnadoj, ino vužgi v njem
ogenj tvoje ljubezni.

V tvojem naj slajšem sercu, o smi-
leni Jezus! želim živeti ino vmreti.
Amen.
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Ljubeznivo priporočanje k
božjemu sercu Jezusa.
0 Jezus! Siri božji ino moj zveli¬

čar, kterega naj svetejše serce vsi-
kdar od ljubezni proti meni gori: jaz
tvoj celo nevredni služebnik .... po¬
želim za tvojo prevelko ljubezen svoje
hvaležno spoznanje skazati; zato z no-
ternejšoj zahvalnostjo k tvojim naj
svetejšim nogam padnem; — v priči
naj svetejše Trojice, Marije, prečiste
divice, ino celega nebeškega dvora se
tebi priporočim, ino se k ljubezni
tvojemu ljubezni naj vrednejšemu sercu
s posebnim darovanjem ponižno izro¬
čim, da bi Ti od zdaj na vekomaj Bog
mojega serca, moja ljubezen ino celo
moje veselje biti htel, da bi tebe sa¬
mega ljubil, samo tebe poželel, da bi
za Te živel ino vmerl, ino da bi zadnič
jaz celo Tebi ino Ti celo meni slišal.
O naj svetejše serce mojega vse lju¬
bezni naj vrednejšega Jezusa! naj se
tebi ti dar dopade; tebi jaz izročim
celo svoje bitje, svojo zastopnost, svojo
voljo, svoje živlenje, vso svoje delo ino
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ino v tvoji službi vmreti; zato se z
vsemi ljubečimi dušami zedinim, ktere
so tebe sosebno ljubile, ino sercno
želim, Tebe samega ljubiti, ino vso ne-
dast dostaviti, skoz ktero ti od hu¬
dobnih v naj svetejšem Resnem telu
razžalen grataš.

O presveto serce Marije, bodi me¬
ni k troštu v težavah tega živlenja,
ino k pomoči v moji smertni uri.
Amen.

Od dobre namembe ali
majnlnge.

Ravno kak duša naše telo oživi, tak
tudi dobra namemba ali dobra majninga vse
naše djanje oživi; ino za vsako dušo, ktera
se za nebesa obogatiti, ino resnično posve¬
čevati želi, je to velki trošt, da je nam mo¬
goče, vse naše djanja ino opravila, če ravno
male iuo slabe, skoz dobro namembo povik-
šati ino jim pred božjim očesam vrednost
pripraviti.

Da pa bi naše dela pri Bogu vrednost
zadobile, ino v bukve večnega živlenja za¬
pisane bile, je zraven dobre namembe še
potrebno, da mi tiste v stanu gnade
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božje dopernesemo, ino da naše dela
sam na sebi dobre biti morejo; kak po¬
stavim miloserčnost do sirot, ali molitva; ali
tudi naše vsakdanje dolžnosti ali opravila;
nikdar pa ne smejo te dela grešne ali
prepovedane biti. Eno grešno djanje,
postavim krasti, ali lagati, nikdar ne more
skoz dobro namembo posvečno ali pravično
storjeno biti; vsako malo vsakdajno, ino te-
lovno opravilo kakti: jesti, piti, pa zna skoz
dobro namembo k večnemu živlenju za-
služeče biti, po besedah svetega Pavla:
„Naj vi jejte ali pijete, ali kaj draga sto¬
rite; vse Bogu na čast storite; vse kaj bote
vi storili, v besedah ali v djanju, to storite
v imenu Jezusa Kristusa“.

Bogu na čast ino v Jezusovem imenu pa
tisti svoje dela stori, kteri vse po božji volji,
iz ljubezni do Boga ino na to namembo do-
pernese, da bi se Bogu dopadel. Vsako
delo, tudi naj menše, ktero mi za voljo Boga
v naših dolžnostih, ali iz bližne ljubezni opra¬
vimo; vsako nevoljo ino terplenje, ktero mi
voljno ino poterpežljivo prenesemo; vsako
veselje, ktero mi v Bogu vživamo ino njemu
izročimo, — vse to se naj zgodi Bogu na čast
ino v Jezusovem imenu. Ino tak znamo, kak
sveti Alojzius pravi, skoz naj menše reči vel-
ko popolnost ino svetost doseči. Zatega voljo
bi mogli dostikrat, ino sosebno v začetku
vsakega dneva, ino pri vsakem opravilu svojo
dobro namembo s kratkimi besedami pono-
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viti: Vse naj bo k vekši časti, — vse iz lju¬
bezni do Boga — jaz čem v Jezusovem
imenu začeti “ i. t. d.

Znamo pa tudi pri vsakem opravilu več
kak eno dobro namembo napraviti; znamo
se postiti: pervič, da bi pokoro storili; dru¬
gič, od Boga eno gnado zadobili; tretjič,
Jezusa Kristusa nasledovali; štertič, Bogu
skoz ti mali dar en spomin naše ljubezni
dali i. t. d. V pristojni molitvi so naj ime-
nitnejše dobre keršanske namembe zapo-
padjene.

Dobra namemba.

Vsegamogočni Bog! tebi jaz priporočim
vse svoje misli ino djanja; •— nje zedinim z
neskončanim zasluženjem Jezusa Kristusa.

Gor je vzemi k tvoji vekši časti ino
hvali; tudi na čast Marije matere božje, ino
vsih ljubih angelov ino svetnikov — na za¬
hvalo za vse prijete dobrote; — za dosego
tvoje gnade ino milosti, da bi me pred vsim
smertnim grehom ohranil; — na pomoč ino
na trošt vsim vernim dušam v icah; — za
časno ino večno srečo vseh ljudi, posebno
tistih, za ktere sem iz hvaležnosti ino lju¬
bezni moliti dolžen.

O da bi jaz skoz vse svoje dela tebe
tak častiti ino hvaliti premogel, kak jaz že-



lim, ino si ti zaslužiš! — Da pa meni to ni
mogoče, neskončno dobrotljivi Bog! zato
te prosim, dostavi mojo žalost ino moje
pomankanje skoz bogastvo tvojih ljubih svet¬
nikov ino skoz nezgruntano zasluženje Je¬
zusa Kristusa. Amen.

Ljubezni zaveza,
ktera se zna vsako jutro rano z božjim ser-

com Jezusa skleniti.

O ljubezni polno serce mojega go¬
spoda, kateri sirote vslišiš, naj zno-
teršne žele serca zastopiš, ino skriv¬
nemu zdihavanju skoz svojo pomoč
naprejprideš; kolkokrat v meni ino v
drugih serce ino žile bijejo, tolko-
krat v mojem ino vseh stvari imenu
želim, Tebe za celo svoje živlenje hva¬
ležno ino vredno častiti, kak te koli
pobožno serce častiti premore; že¬
lim, Tebe hvaliti, Tebe ljubiti, Tebi
čast skazati, ino vso Tebi storjeno
necast drugih ljudi izbrisati, Tebi
svojo vsmilenje skazati, ino poželeti,
naj bi Te nobeden nebi vec žalo¬
stil ali razžalil, temoc naj bi Te vse
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stvari spoznale, molile, ino črez vse
ljubile.

AH dobrotljivi Bog! pri vsaki be¬
sedi, ktero zgovoriin, pri gibanju svo¬
jih rok, pri vsaki stopinji, ktero sto¬
rim, ino kolkokrat dehnem iz svojih
pers, tolkokrat svoje ljubezni zavezo
s Teboj ponoviti želim, naj bi skoz
njo na večno veljala.

Kolko zvezd bliskeče,
Kaj pogled doteče
V širkem dalnem nebi;
Kolko zernja peska je
V morju ino povsodi vse;
Kolko listja kda na sebi
Drevje cele zemlje ma —
Tolko taužent taužent krat,
Hvali moja duša te Boga.

Tolko sto ino taužent krat,
Kolko angeli le šteti znajo,
Naj bo s solzami zahvalnosti
— O naš trošt, zdaj v smerti, v ža¬

losti,
Klerga naj vsi verni v sercu majo —
Tvojmu sercu Jezus! hvala vsa,
Zdaj od vekoma do vekoma.
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Tolko krat, ja tolko taužent krat
Skoz besedo, misel, djanje mojo,
I« stopinjo vsako, — Tebi zroceno —
Tebe Oca za ljubezen Tvojo
Prosim jaz ponižno vsakokrat,
V Jezusa imenu, daj mi njo.

To ljubezen, Oca, meni v serce daj,
Da jaz v žalosti, v veselju zdaj,
In na kterem koli mestu sim,
To želo v sercu ponovim:
Da če pijem ali jem,
Vsikdar jaz v ljubezni sem.

Tolko taužent taužent krat,
Naj v imenu Jezusa
Si cešena hvaljena
Naj svetejša nudena Trojica,
Naj bo Bogu čast na vekoma.
Da tak redkokrat Te nek’ kristjan

časti.

O Gospod! tak daj
K tvoji časti, naj
Koja vroča žela to dostavi,
Naj jo serce vsako uro ponovi,
In z ljubezni jo za vse opravi;
V vsakem hipu Tebi naj povoljnabo;
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O Gospod, za dobro vzemi jo.
To jaz prosim skoz ljubezni plamen
V Jezusa imenu. Amen.

Ljubezni služba
k devet družbam nebeških angelov.

Oča naš i. t. d.
1. O vi sveti Angeli! opomenim vas
/ na ljubezen, s kteroj je vas Bog

stvaril, iuo s tolikimi guadami ob¬
daroval; zavoljo te ljubezni vas pro¬
sim, pridite mi v vseh mojih potre¬
bah na pomoč, pomagajte mi večno
živlenje zadobiti. Amen.

Oča naš i. t. d.
2. O vi sveti Arhangeli! opomenim
vas i. t. d.

Oča naš i. t. d.
3. O vi nebeške Gospodske! opome¬

nim vas i. t. d.

Oea naš i. t. d.
4. O vi nebeške Moči! opomenim vas
i. t. d.
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Oca naš i. t♦ d.
5. O vi sveti Vojvodi! opomenim vas
i. t. d.

Oca naš i. t. d.
6. O vi sveti Oblasti! opomenim vas
i. t. d.

Oca naš i. t. d.
7. O vi sveti Troni! opomenim vas
i. t. d.

Oca naš i. t. d.
8. O vi sveti Kerubini! opomenim vas
i. t. d.

Oca naš i. t. d.
9. O vi sveti Serafini! opomenim vas

i. t. d.
O naj slajši Jezus! vzemi milo-

stivno v svoje presveto serce to mo-
litvo, ktero sem na čast deveteh družb
Angelov opravil; pobolšaj jo, stori jo
popolnoma, glej na njo, kak na dar
zahvalnosti za vse gnade, ktere si jim
od začetka njihovega stvarjenja skazal,
ino vekoma skazal boš. Amen.
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Od večerne molitve.
Gospod! ostani pri nas; ker se začne

mračiti.
Kadar se je den nagnil, tak je tudi vso

njegovo veselje ino vsa žalost k večnosti mi-
nola. Ti si vsako večer k večnosti ino k sodbi
eno stopinjo bliže prišel. Premisli, ali si ti
den sveto preživel, ino ali si skoz misli, be¬
sede ino djanja za božjo čast skerbel, njega
resnično ljubil, za njega kaj prenesel, na to
vižo boš v nebesah plačilo najšel. Ce pa si
grešil, na Boga pozabil, ino posvetno veselje
ino lušte iskal, — te je ti den za te na večno
zgubljen, ino trepeči, kak boš enkrat ojstro
rajtingo od njega pri Bogu obstal.

Za tega voljo sam sebe spreglej ino
bodi ponižen ino zgrivan, da ne bodeš ob¬
sojen ino zaveržen.

Vsako večer svojo vest premišlavaj;
svoje serce spreglej ino pohištvo svoje duše
v red spravi; zakaj zna biti, še to noč boš
od Boga v večnost poklican. Ge se ti v
stanu smertnega greha znajdeš, od Boga
ločen; boj se te noči, trepeči pred svojoj
posteloj, zakaj tista zna grob biti, tebi se
zna ena žila v persah raztergati ino dnešno
spanje biti za te smert.

Ali ne slišiš v nočni temi strašnega
glasa tvoje vesti, ktera kliče: Bog sam je
tvoj sovražnik; vsegamogočni Bog, pred
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kterim zemlja ino pekel trepeče, tisti Bog
tebe sovraži -— ah kak strašno bi bilo za te
grešnika, v roke živega Boga padniti, ino
se v peklu zbuditi, kde ni več odrešenja;
kak nesrečen bi bil, da bi to noč slišati mo¬
gel: Ti boš v svojih grehih vmerl! — Zato
čisto preglej svojo vest, ino si terdno naprej
vzemi, se skoro svojih grehov spovedati;
obudi serčno žalost črez vse pregrehe svo¬
jega celega živlenja, ino si naprej vzemi,
jutro poboljšano, keršansko, brumno ino
sveto živlenje začeti. Potem moli svojo ve¬
černo molitvo, prosi naj svetejše serce Je¬
zusa ino Marije za žegen, odpovej se hu¬
demu sovražniku ino vsim skušnjavam, po¬
škropi sebe ino svojo posteljo z žegnanoj
vodoj, ino si oblačilo dostojno sleči.

Tečni Bog te vidi, ino tvoj sveti angel
varil. — Si se spodobno v postelo položil,
kušni še zaupljivo ino z ljubeznoj križa¬
nega Jezusa, kterega podobo noč ino den
bi na persah nositi mogel; spomni se v du¬
hu, kak da bi na smertni postelji ležal, ob¬
dan od angelov ino nebeških duhov; pri
svojih nogah si misli svetega očeta Ignaciusa
stoječega ino svoje sosebne patrone, na svoji
strani svojega svetega angela varha, pri
svoji glavi Marijo ino svetega Jožefa: Je¬
zus pa naj bo v tvojem sercu.

Prekriži svoje čelo s čerkami naj sve¬
tejšega imena Jezusa J. N. K. Ž. Jezus
Nazarenski, kralj židovski, smili se črez
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me! Stisni še enkrat križec na svoje serce
položi roke križema na persa ino zdehni
besede: „0 Gospod! v tvoje roke sporočim
jaz svojo vbogo dušo“; ino skerbi, da bo
sledna beseda, pred kak zaspiš, Jezus, Ma¬
ria. Navadi se, da boš vsikdar, kda se v
noči zbudiš, besede: Jezus! Maria! — Je¬
zus! Maria! v ustah ino v sercu imel. Na
to vižo boš živ ino mertev v Jezusovem
sercu spal ino počival.

Večerna molitva.
Hvalle Gospoda, zakaj on je dober

ino njegova milost je večna.
Čast bodi Bogu Očetu i. t. d.
Naj dobrotljivši Oea! darujem ti

serce tvojega ljubeznivega edinoroje-
nega Sina Jezusa Kristusa z vsemi nje¬
govimi deli, ktere je on na zemlji
opravil, da skoz nje tiste dobre dela
dostavim, ktere sem dnes zamudil.

Hvalte Gospoda, zakaj on je do¬
ber ino njegova milost je večna.

Čast bodi Bogu Očetu i. t. d.
Naj dobrotljivši Oca! darujem ti

serce tvojega ljubeznivega, edinoroje-
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nega Sina Jezusa Kristusa z njegovoj
gorečoj ljubeznijo, s kteroj je on vse
svoje dela opravil, da skoz njo vse
nemarnosti dostavim, kterih sein se
dnes v dopernašanju dobrih del kriv
storil- Amen.

Hvalte Gospoda, zakaj on je dober
ino njegova milost je večna.

Čast bodi Bogu Očetu i. t. d.
Naj dobrotljivši Oča ! ofram ti

serce tvojega ljubeznivega edinoroje-
nega Sina Jezusa Kristusa z vsemi
njegovimi bolečinami ino terplenjem,
ktere je on na zemlji prenesel, za od-
pušenje vseh grehov, ktere sem dnes
storil. Amen.

Ljubezni ponovienje.

O Bog mojega serca! Tebe ljubim
črez vse reči, Tebe častim črez vso
blago celega sveta: Ti si moj Bog na
vekoma.

Poglej, o časti vredno serce mo¬
jega Jezusa, za Te sem pripravljen vse
storiti, vse preterpeti, kako ino kak
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dolgo se tebi dopade; Tvoj sem zdaj
ino na vekomaj.

O da bi vse moči moje duše nič
drugega ne opravlale, kak tebe o moj
Bog ljubile, hvalile ino častile'

O ti pripodoba vsih sere, naj či¬
stejše serce mojega ženina Jezusa! Ti
naj svetejši prijatel vseh ljubeznivih
sere! Kdo bo mojemu sercu perotuice
dal, da bi se črez vse stvari k Tebi
povzdignulo, v Tebi počivalo, ino se
v Tebi brez konca veselilo?

O naj ljubeznivejši Jezus, Tebe iz
cele duše objamem, Tebe na svoje ser¬
ce sklenem ino zvesto deržim. — Tebe
ne bom več od mene pustil. Oh odpri
meni serce tvoje, da jaz v tisto poj¬
dem," ino ga nikdar več ne zapustim;
To serce meni naj bo za prebivalše:
tam hočem bedeti, tam prositi, tam mo¬
lili, tam Tebe častiti ino ljubiti.

Oh da bi vrata svojega serca ino
vse svoje počutke pred svetom za vse
preminoče reči prav terdno skleniti
znal, da bi se tebi samemu dopadnul.
Preženi, o Gospod, iz mojega serca
prevelko samosvojo ljubezen, ino na
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mesto tiste popolnoma ljubezen k tebi
v mene vlij. O da bi meni mogočno
bilo, vse neverne ino krivoverne spo¬
koriti, ino napraviti, da bi ti od vseh
ljudi spoznan, ljublen ino časten bili
Amen.

Zadnje misli ljubezni,
pred kak se k pokoju podaš.

O naj slajši Jezus! osliši zdiha-
vanje moje duše, ktero na koncu dneš-
nega dneva k tvojemu ljubeznivemu ser¬
cu pošlem, jaz ne želim, ino ne išem
nic druga, kak samo tebe vsako uro
ino vsaki hip svojega živlenja, ino
„kdo kaj druga, kak tebe želi, tisti
ne ve, kaj želi‘ {, — lak zdehnem s
svetim Filipom Neriom.

Jezus, presladki Jezus! bodi — kak
je od ljubezni goreča divica sveta Ka¬
tarina od Siene rekla — bodi zavoljo
tvojega naj Ijubeznejšega serca moj Je¬
zus, ino odreši mojo dušo, ktero si s
svojoj dragoj kervjo odkupil.

Jezus, naj milostljivši Jezus, za-
volj sladkosti ino goreče ljubezni tvo-
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jega božjega serca mi odpusti moje
grehe, ktere sovražim ino zgrivam, ker
sem z njimi tvojo neskončno dobrot¬
ljivost razžalil. Obvarji me to noč
pred .skušnjavami hudega sovražnika,
pred nagloj smertjo, ino pred vsakim
grehom; čem rajši vinreti, kak tebe
kda več razžaliti.

Požegnaj za voljo tvojega naj sve¬
tejšega imena v spanju vse moči moje
duše, naj moje serce tudi v spanju za
te bedi, za te živi, ino naj v tvojem
naj slajšem sercu počiva.

Vse ljubezni vredni Jezus! skleni
me to noč v tvojo naj svetejšo stran,
ino v tvoje ljubeznivo serce, naj v tem
pribežalšu pokoj ino mir najdem, naj
v živlenju, v smerli ino celo večnost
s teboj zedinjen ostanem.

O Jezus! ti moč ino sladko živ-
lenje vseh duš, ktere te ljubijo ino za
te terpijo.

O Jezus, moj Bog ino moj odre¬
šenik, ker si za me na križu vmerl,
ti si Bog mojega serca, ino moje bo¬
gastvo na vekoma.
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Jezus, moja slad ta ljubezen,
Jezus, moje sladko zaupanje,
Jezus, moje sladko smilenje,
Jezus, moja naj vekša dobrota.

Jezus, moj pot, moja resnica, moje
živlenje, ti si meni vse; v tvojem miri
čem spati iuo počivati, svojo dušo zro-
čira v tvoje naj svetejše roke.

Jezus, Maria ino Jožef! vam dam
svoje serce ino dušo.

Divica Maria! prosi Jezusa za me! —
Mogočna Mati božja, spomni se

na me!
Sveti Angeli, iuo moji sveti Patro-

ni, varte me pred vsem hudim.
Moj naj ljubši Jezus! molim te v

naj svetejšem altarskem Sakrameutu.
Jaz verjem na te, jaz zaupam na te;
jaz ljubim tebe, ino s to serčnoj željo
zaspim, tebe v svoje serce gor vzeti,
iuo te nikdar več od sebe pustiti.
Amen.
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O f f i c i u m,
to je

počastenje naj svetejšega Jezusovega
serca, na ure dneva razdeleno.

P o v a b 1 e n j e.

Prite sem, o ljudi! vsi
V sreči ino žalosti,
Hvalte serce Jezusa,
Rado smilenje vsem da.

Z Angeli naj k večni hvali
Temu sladkem sercu dali
Svoje serca bi za ofer vsi, —
Hvala naj bo Jezusi.

Pojmo v sercali vkup zebrani
Njemu hvalo, o kristjani!
Za otroke božje nas je vzel,
Vse zveličati je htel.

V Sakramentu vsel prebiva
Naših duš zveličanje,
Bog, katerga nebo vživa,
V naših sercih biti ce.
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Dobra misel.

0 velki mogočni Bog! vzemi gor
našo molitvo kak prijetni dar k po-
velkšanju tvoje časti, k časti naj sve¬
tejšega serca Jezusa tvojega edinoro-
jenega Sina, k zalivali za vse nam skoz
to serce dodelene dobrote, k zadosti-
storjeni za vso neeast, s kteroj je to
serce razžaleno bilo, k popolni edi¬
nosti s tira naj svetejšim sercem, za
spreobernenje vseh nevernikov ino
grešnikov, za vboge duše v icab, po¬
sebno za tiste, za ktere smo naj več
dolžni moliti, — tudi za vse tiste krist¬
jane, kteri so se v našo molitvo zro-
čili. Poglej milostivno na naše prošnje
ino nas osliši.

V jutro.
V ljubezni serce Jezusa gori,
Kdo je spozna, je zveličani.
Kdo, o Jezus! ne bi ljubil te,
Kdo bo htel! razžalit te ?

V. O Bog! glej na mojo molitvo:
Gospod, hiti meni pomagat.
čast bodi Bogu Očetu i. t. d.

2
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Hvalna pesem.

Jezus tvojga serca hvalo
K tvoji časti pojemo,
Zgled svetosti nain je dalo,
Naj mu čast in hvala bo.

Tak v ljubezni se vtopilo —
Od ljubezni še gori —
Da na križu je prelilo
Kri za nas, k zveličanji.

Saj še vidmo svete rane,
Njih ljubezen storla je; —
Nikde ne ljubezni znane,
Kakšno ma le to serce.

Večna hvala naj bo tebi
Skoz kristjanov pesmi glas,
Hvala naš’ga serca k nebi
Naj se zdigne vsaki cas.

y. Kak ktera mati svojega edinega
sina ljubi, tak sem jaz tebe o člo¬
vek ljubil. I. Kral. 1.

Dopusti mi, naj te ljubim, o Go¬
spod! moja moc, moja branba, moj
Bog, ino moj pomočnik! Ps. 17.
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Molimo.

O nebeški Oča! glej na serce Je¬
zusa tvojega ljubljenega Sina, ktero
te je tak popolnoma ljubilo, ino na
kterem ti svoje dopadenje imaš. Dodeli
vsem, kteri to ljubeznivo serce po¬
božno častijo, tu na zemlji popolnoma
ljubezen proti tebi ino bližnjemu, tam
pa večno živlenje, skoz ljubeznjivega
Jezusa Kristusa tvojega Sina Gospoda
našega. Amen.

K pervi uri.

Tebi dam, o Jezus! serce svojo,
Daj ti meni smilno guado tvojo$
Nove želje užgi v meni, naj
Poln ljubezni tvoje sem na vekomaj.

jf. O Bog! glej na mojo pomoč:
Gospod, hiti meni pomagat.
Čast bodi Boga Očetu i. t. d.

Hvalna pesem.

Jezus, z tvojega serca zvira
Vsa obilnost božjih gnad,
V tvojem sercu se nabira
Dobrotljivost vsakokrat.

2 *
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Kteri koli kaj terpijo,
Vabiš k sebi jih vsel rad;
Ce le tebi se zročijo,
Češ njim plačo v nebu dat.

Sem bolen, me ti ozdraviš; —
Meni lačnem jesti daš, —
Ti me močnega napraviš;
Mene tak za ljubo maš.

Tebi čem od zdaj živeti,
Tebi služit z vso inocjoj;
Tebe cem skoz v sercu meti! —
Večno naj ostanem tvoj.

'f. Pridte vsi k meni, kteri ste z re¬
vami obloženi;

$. Ino jaz cem jih polajšati, ino vas
okrepiti.

Molimo.

O nebeški Oca! glej na serce Je¬
zusa tvojega Jjubeznjivega Sina, ktero
je proti nam ljudem neizmerno do¬
brotljivo, ino na kterem ti naj vekšo
dopadenje imaš ; dodeli milostivno
vsem, kteri to sladko serce pobožno
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častijo, da tu na zemlji milosti tvo¬
jega serca deležni postanejo, tam pa
večno živlenje zadobijo, skoz tega do¬
brotljivega Jezusa Kristusa tvojega
Sina Gospoda našega. Amen.

K tretji uri.

Serce Jezusa, dobrota moja!
S pianinom v men gori ljubezen tvoja;
Tvoje dopadenje meni daj,
Tebe v svoje serce sklenem naj.

V. O Bog! glej na mojo pomoč:
Gospod, hiti meni pomagat.
Čast bodi Bogu Očetu i. t. d.

Hvalna pesem.

Jezus, kak je svet široki,
Tvojga serca glihe ne; —
Tud’ ne v nebu, en visoki —
Kteri z njim se glihat sme.

Samo čistost rado Štirna,
Zato tudi mater ’ma
On Divico, — ktera nima
Ne naj menš’ga madeža.

Duše, — ki brez greha vsega —
Ljubiš; — njihov ženin si. —
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O tak zvolimo si njega,
In ga z serca Ijubino vsi.

Serce, pamet, misli, telo,
Naj bo večno tvoje vse; —
Naj življenje naše celo
Vsikdar cisto sveto je.

V. Kdo bo šel na goro Gospoda?
it. Ker ma nedolžne roke, iuo čislo

serce, s, , H««j ^Mioobiimsb aiovT

Molimo.
O nebeški Oča! glej naj čistejše

serce tvojega ljubljenega Sina, na kte-
rem ti naj vekšo dopadeuje imaš; do¬
deli milostivno vsem, kteri to naj či¬
stejše serce pobožno častijo, tu na
svetu popolnoma čistost serca ino du¬
ha, tam pa večno živlenje, skoz ti¬
stega naj čistejšega Jezusa Kristusa,
tvojega Sina, Gospoda našega. Amen.

K šesti nri.

Kaj bogastvo vso je men’ k pomoči,
Ce od te, o Bog! me tisto loči?
Bolečina, smert, terplenje; ne —
Jezus! naji ločit nič ne sme.
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V. O Bog! glej na mojo poinoč:
Gospod, hiti meni pomagat.
Čast bodi Bogu Očetu i. t. d.

Hvalna pesem,

Saj trepeče vse pred teboj
Jezus! Bog! nebes Gospod!
Pa ponižen, — sam si seboj
To čednost učil povsod.

Iz ponižnosti prebivaš
V Sakramentu sveteini!
Tam ponižno se odkrivaš,
In se daš vsem vživati.

Ves ponižen k nogam tvojim
Veržem se, mogočni Bog!
Moč ino branbo daš ti svojim,
Daj jo meni z tvojih rok.

O pomagaj mi storiti,
S čem se ti dopasti znam,
Drugo vse pa zapustiti
V te zaupanje vso 'mani.

Učte se od mene, zakaj jaz sem
pohleven ino iz serca ponižen:

It. Ino vi bole mir za svoje duše
najšli.
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Molimo.

O nebeški Oca! glej ponižno ser¬
ce Jezusa, tvojega ljubeznivega Sina,
na kterem ti naj vekšo dopadenje
imaš; dodeli milostivno vsem, kteri to
ponižno serce pobožno častijo, tu na
svetu pravo ponižnost, brez ktere se
tebi nikdo ne dopade, tam pa večno
živlenje, skoz tega ponižnega Jezusa
Kristusa, tvojega Sina Gospoda na¬
šega. Amen.

K deveti uri.

Samo te sem naj crez vse veseli,
Kda le tebe, Jezus! ljubim vseli!
Vse popolnosti ti v sebi maš,
Men’ zveličanje obilno daš.

V. O Bog! glej na mojo pomoč:
Gospod, hiti meni pomagat.
Čast bodi Bogu Očetu i. t. d.

Hvalna pesem.

Tvoje serce je terpelo
Jezus moj! nadloge vse,
In nikdar se tožit k’telo,
Vse prestalo voljno je.
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Ravno, kak pohlevno jagne
Je poterpežljivo vso,
Tak se milost tvoja nagne
K tim, ki te sovražli so.

Daj, naj molim vsel za tiste,
Kteri me preklinjajo,
Naj sim poln ljubezni ciste
K tim, ki me preganjajo.

Daj mi gnado, odpustiti
Svojim vsem sovražnikom,
Z vsemi v sladkem miru biti;
Naj k pomoči bližnjem bom.

Zveličani so pohlevni, zakaj oni
bodo zemljo obsedli.

R. Ino oni se bodo v popolnem miru
veselili.

Molimo.

O nebeški Oca! glej pohlevno ser¬
ce Jezusa, tvojega ljubljenega Sina,
na kterem ti naj vekšo dopadenje
imaš; dodeli milostivno vsem, kteri to
pohlevno serce pobožno častijo, tu na
zemlji popolni mir serca, tam pa več¬
no živlenje, skoz tega pohlevnega Je¬
zusa Kristusa, Gospoda našega. Amen.
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K večernici.
Jezus! samo tvoj čem večno biti,
Ja, nikdar te nečem zapustiti!
Za resnico z serca ti povem:
Zvesto samo teb’ živeti čem.

V. O Bog! glej na mojo pomoč:
Gospod, hiti meni pomagat,
čast bodi Bogu Očetu i. t. d.

Hvalna pesem.

Tvoje serce ni blo krivo
Greha ne naj menšega,
Blo pa je poterpežljivo
V vsem terplenju, ktero ma.

Stanovitno je terpelo
Bolečin in britkih ran.
S kervjo še pokrito celo,
Vmerje tud’ na križu tam.

Nauk čem od te si vzeti,
Vse nadloge, križe rad
Z volnitn sercem čem objeti:
Hvalo čem za nje ti dat’.
r
Ce inen’ serce oslabeti
In mi v revah zmenka moč ;
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Tak zaupanje smem meti,
Jezus! ti mi daš pomoč.

V. Kristus je za nas terpel, ino nam
nauk zapustil!

Jfc. Naj bi mi njega nasledovali.

Molimo.

O nebeški Oca, glej serce Jezusa,
tvojega ljubljenega Sina, ktero je v
naj vekšem terplenju poterpežljivo
ostalo, ino na kterem ti naj vekšo
dopadenje imaš; dodeli milostno vsem,
kteri to stanovitno serce pobožno ča¬
stijo, tu na zemlji poterpežljivost v
vseh težavah, tam pa večno živlenje,
skoz ravno tega poterpežljivega Je¬
zusa Kristusa tvojega Sina, Gospoda
našega. Amen.

K pomraku.
„Jezus moj!“ teb’ moja duša pravi,
ln vso upanje na te postavi;
„Naj veselje moje samo ti
Tu na svetu, in tam v nebu si.‘’

V. O Bog! glej na mojo pomoč;
Jfc. Gospod hiti meni pomagat.

Čast bodi Bogu Očetu i. t. d.
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Hvalna pesem.

Sladko serce smilno bodi
Meni vbogem grešniki: —
Jezus! me nikar ne sodi,
Ne zaverzi mene ti.

Htel si ti sam sebe dati
Sveti, ino za grehe vse; —
V tvoji gnadi gor jemati
Daj mi, pekla reši me.

Ti odkupil si za svoje
Nas skoz tvojo drago kri,
Tmerl na križu, da bi tvoje
Časti vredni postali.

V naš’ga serca globočino
Tvoje rane vtisni nam.
Daj nam misel to edino
Kaj je v tvojem sercu tam.
Y. K tebi, o Gospod! sem zdibaval,

smili se crez me.
K* Ozdravi mojo dušo, ker sem se

pred teboj pregrešil.

Molimo.
O nebeški Oca! glej smileno ser¬

ce Jezusa tvojega ljubljenega Sina, nad
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kterim ti naj vekšo dopadenje imaš;
dodeli milostjvno vsem, kteri to naj
dobrotljivšo serce častijo, odpušenje
vseh grehov, sercno smilecnost proti
bližnjim, kteri se pregrešijo, smilenje
proti revežam, ino tam večno živlenje,
skoz tega sinilenega Jezusa Kristusa,
tvojega Sina Gospoda našega. Amen.
y. Cešeno bodi serce Jezusa.
K:. Od zdaj iiio do vekoma. Amen.

©fer svete meše.
V naši sveti veri nič ni vekšega, nič bolj

zaslužečega, kakor dar svete meše; kateri
nam ljudem na svetu neizrečeno dobroto pri¬
pravi, da mi verni na zemlji Tistega molimo,
ljubimo častimo ino vživamo, v kterem se an¬
geli ino svetniki v nebesih večno veselijo.

Za res, ti čudežni, naj svetejši ino neker-
vavi ofer je ravno tisti, kterega je Jezus Kri¬
stus na križu kervavo dopernesel; — ino skoz
kterega so naše duše od pogublenja ino pekla
odrešene, ino za nebesa očišene; sveta meša
je dar naše hvaležnosti, skoz kterominaj
svetejšo sveto Trojico častimo ino vse gnade
za dušo ino telo zadobiti znamo.

Sveta meša se imenuje dar časti ino
hvale za to, ker se Bog skoz darovanje tela
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ino kervi njegovega edinorojenega sina vredno
časti, ino nebeški oča z velkim dopadenjem
dol na naše oltarje gleda, na katerih za nas
Jezus Kristus ti dar božji časti doprinaša.

Sveta meša se imenuje dar z ah var¬
nosti, ker mi verniki se v tisti skoz po-
novlenje ino premišlovanje britkega terplenja
ino smerti Jezusa Kristusa večnemu Bogu
dolžno zahvalimo, — ino ker naš Zveličar
k naši zahvali svoje kervave rane svojemu
očetu daruje.

Se tudi imenuje dar odpušenjaino
zaslužen j a, ker mi skoz sveto mešo od-
pušenje svojih grehov ino vse potrebne gna-
de zadobimo; zakaj sam Jezus daruje v ti¬
sti za celi grešni svet svoje ljubeznivo ino
prebodjeno serce večnemu Bogu, skoz kaj
se božja jeza pomiri, naše serce kzgrivani
pokori gene, ino prevelki dolg ino kaštige
naših grehov zbrišejo.

Zadnjič se imenuje dar prošnje, ker
mi skoz sveto mešo vse telesne ino dušne
potrebe od Boga sprositi zaupamo, zakaj
Jezus Kristus sam skoz svojo nezgruntano
ljubezen pred večnim tronom svojega očeta
naše prošnje ofruje.

Kadar se sveta meša služi, te nevidljive
družbe angelov ino zveličanih duhov naše
oltarje obdajo, ino s častljivoj ljubeznoj Je¬
zusa svojega kralja ino gospoda molijo —
Jezusa našega odrešenika, našega brata, na¬
šega ženina ino sodnika častijo.
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Pomisli o kristjan! kaj za velko vre¬
dnost sveta meša v sebi ima. Sliši tisto po
gostem, če je mogoče, vsaki den; sliši jo
pobožno, z zbranim duhom, z božjim stra¬
hom, kak se za božjo nazočnost dohaja.

Spomni se, da si na gori Kalvarije na-
zočen, kde je Kristus pervo krat svoj križni
ofer dopernesel. Poglej z očesam svojega du¬
ha, kak Jezus terpi, kak on vmira na križu,
ino kak iz njegovih ran žlahne ino kervave
kaple k tvojemu zveličanju izvirajo. Zahvali
se pri vsaki meši za Jezusovo sveto prelito
kri, katere sleherna kapla je za tvojo zve¬
ličanje prelita.

Sveti Papeži Inocenc VI., Urban IV.,
Eugen IV., Martin V., ino Sixtus V. so
velke odpustke dodelili za vsako meso, ka¬
tero v stanu božje gnade slišiš; ino nešte-
vilne so dobrote, ktere so verniki v vsakem
času skoz ti naj svetejši dar zadobili.

Kda prideš v cirkvo se spomni, da vse-
gamogočni Bog neskončne oblasti tam pre¬
biva, ino zdehni:

„Pohvaljen bodi Jezus Kristus na
vekomaj. Amen. Pohvaljena bodi naj
svetejša Trojica, katera v nebesih, na
zemlji ino posebno v toti božji hiši
prebivaš. O kak sveto je to mesto!
vsega castljivega straha vredno.“
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Molitve k sveti mesi.

Pripravna molitva.

0 večni Oča! jaz Tebi naj sve¬
tejše serce Jezusa Tvojega ljublenega
sina darujem, kak se tisto samo Tvoji
božji Velikosti pri sveti mesi daruje.

Vzemi gor o moj Bog! od mene
ino za me vso sveto priporočenje ino
žele tega božjega serca, tiste ineni
slišijo, zakaj za mojo voljo se je iz¬
ročil.

Zato sem jaz njemu on pa meni
svoje serce daroval. Tudi zato nje¬
gove žele jaz moje imenujem, da dalj
naprej drugih želj v mojem sercu obu¬
diti ne želim, kak ktere so njegove-

Vzemi jih tedaj, o nebeški Oča, k
spominu živlenja, terplenja ino smerti
Tvojega edinorojenega sina; k Tvoji
vekši časti, ino k spominu Tvoje ne¬
skončne Visokosti, ino za hvaležni dar
molenja ino Tvoje časti, ktera Tebi
samemu sliši; za pokoro mojih ino ce¬
lega sveta grehov; k zahvali za vse
meni storjene dobrote, ino za dosego
meni ino mojim potrebnih gnad.
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Pristop.

Naj se vsi v gospodi razveselimo
pri spominu na ljubezen naj svetejšega
serca Jezusa, črez kaj se vsi angeli
veselijo ino božjega sina častijo. O
kak ljubeznivo je tvoje prebivališe —•
o gospod Visokosti! Moja duša si
vroče želi do gospodovih dvorov. —
Čast bodi Bogu Očetu ino Sinu iuo
svetemu Duhu, kak je bilo v začetku
ino zdaj ino na večne čase. Amen.

Kyrie eleison.

Smili se črez nas, o Gospod, smili
se črez nas, ker si mogočen, ino kte-
rega ime je sveto, smili se črez nas!
Kteri kraljuješ črez Kerubime, ino spre¬
gledaš globočine, smili se črez nas,
kateri si nas ljubil, za nas se daroval,
smili se črez nas.

GI o r i a.
V

Čast naj bo božjemu sercu v vi¬
sokosti, mir ino pokoj v sercih lju¬
dem, kteri so dobrega serca. Tebe,
o serce Jezusa, o začetek vse do¬
brote ! mi hvalimo ino častimo. Mi se
tebi zahvalimo zavoljo tvojega velikega



42

gospodstva. Ti o serce kralja večne
Glorie! Ti sam si svet, Ti sam go¬
spoduješ z Očetom ino s svetim Du¬
hom na vekomaj. Amen.

Moli m o.
O Bog! kateri si presveto serce

Jezusa Kristusa tvojega sina vernim
kristjanom odviše preljubeznivo nare¬
dil, dodeli nam milostljivo, naj mi to
serce tak počastimo ino ljubimo na
zemlji, da bi vredni postali, skoz tisto
ino v tistem Tebe o Bog ljubiti, ino
tudi od Tebe ino njega ljubleni biti
na vekomaj.

E p i s t e 1.

Serce Jezusa! Ti serce kralja pre¬
rokov ino apostolov! razlij črez moje
serce svetlobo gorečega planina Tvoje
ljubezni, da to spoznam ino storim,
kaj so preroki ino apostoli učili; kaj
si Ti, o večna modrost, razodel, ino
kaj je dobro ino dopadljivo po božji
volji.

Pritisni se k spominu na moje serce,
da jaz ne henjarn, se na te opomeniti,
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ino Te vsikdar serčno ljubiti; — k spo¬
minu na inoje roke, da ne opustim,
dnes ino vse dni svojega živlenja po
tvojem izgledu vse svoje dela ino djanja
k tvoji vekši božji časti opravljati;
zakaj v tem moj cil ino konec, v tem
moj edini mir ino zveličanje obstoji.

Pred E v angel jem.

Jaz sem vrata k nebesam, pravi
Gospod, kteri skoz me noterpojde, bo
zveličan, ino bo dobro pašo najšel.
Bodte takšnih misli v vašem sercu,
kakšne misli je Jezus v svojem sercu
imel, ino opravite vse v duhu poniž¬
nosti ino ljubezni. Božja milost naj
bo z vsemi, kteri moje serce ljubijo,
zakaj da Kristusa iz celega serca
jubijo.

K Evangelju.

V tistem času (ker je na večer
pripravlenje bilo), so ludje Pilatuža
prosili, da bi jim kosti sterli, ino
jih dolvzeli, da bi trupla nebi na
križu ostale, zakaj bil je velki den
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sobote. Na to so prišli žolnirski hlap¬
ci , ino so zlomili kosti pervemu iuo
drugemu, katera sta z Jezusom kri¬
žana bila. Kadar pa so k Jezusu pri¬
šli, ker so vidli, da je že mertev bil,
njemu niso kosti zlomili, temoe eden
izmed hlapcov je s sulicoj prebodnil
njegovo stran, ino hitro je kri ino
voda pritekla. Ino tisti, kteri je vidil,
je pričeval, ino njegovo pričevanje je
resnično.

Kredo.

Jaz verjem na Boga Očeta, vsega-
mogočnega stvarnika nebes ino zem¬
lje i. t. d.

V ti sveti rimsko-katolški, edino-
pravi ino edino-zvelicanski veri želim
živeti ino vinreti.

Jaz živim v veri na božjega Sina,
kteri me je ljubil, ino se sam za me
daroval.

Jaz verjem, o Bog, vari me
neveroj, obderži mojo vero.

Darovanje.

Eduo sem jaz od Gospoda pože¬
lel, za tisto še hočem enkrat prositi,
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da bi v hiši Gospoda prebivati znal
vse dni svojega živlenja, da bi tam
visokost gospoda gledati, ino v nje¬
gov sveti tempel noter iti znal.

Vzemi gor, o Gospod! za večno
goreči dar, serce Jezusa Kristusa tvo¬
jega edinorojenega sina, našega Go¬
spoda, za odpušenje naših grehov, da
bi skoz tvojo milost samo v tistem
živeli, kteri se je vrednega storil, za
nas vmreti. Moje serce ino meso se
je razveselilo v živemu Bogu. Zveli¬
čani so, o Gospod, kateri v tvoji hi¬
ši prebivajo! Oni te hvalili bojo na
vse veke.

S a n k t u s.

Sveto, sveto, sveto, je serce Je¬
zusa, serce gospoda Boga Sabaot. Ne¬
bo ino zemlja je njegove časti polna.
Zato se razveseli moje serce, ino moja
duša se od veselja povzdiguje v Bogu
svojem izvelicarju, Naj živi serce Je¬
zusa, ino naj se časti po celem svetu.

O božje, vse ljubezni ino časti crez
vse uar vrednejše serce! O da bi Te
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jaz tak zlo ino vredno počastiti za-
mogel, kak so Te koli tvoji Svetniki
v tvojem nebeškem kraljestvu od nek-
da častili. Jaz si tak vroče želim, Te¬
be s tak ljubezuipolnim sercem na-
moliti ino ljubiti, kak koli Te je od
nekda ktero pobožno ino popolnoma
serce na tem svetu ljubilo, Te zdaj
ljubi, iuo do konca sveta Te ktero še
ljubilo bode. O da bi se tvoja sveta
iuo čista ljubezen vsikdar v meni ino
v vseh ljudeh ponovila, ino ravno kak
en od neba užgani ogenj naše serca
ožarila. O da bi vse naše serčne glo¬
bočine očistila iuo užgala, da bi nič
grešnega v nami nebi zaostalo, kaj bi
se tebi ne dopadlo, ino te žalilo. Po¬
sebno pa spomni se, o Gospod! tvo¬
jih služebnikov — ino služebnic I.,
ktere jaz v tvoje naj svetejše serce
sklenem.

Pred povzdigovanjem.

Zdaj moja duša boš ti z očmi te
vere celega sveta zveličarja ino nje¬
govo serce na križu, na duhovno vi¬
žo kri prelivati vidla. Zdaj se hočem
v duhu k oltarju ofrovanja postaviti,
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ino njega v dolžni ponižnosti moliti,
zakaj on je naš gospod ino Bog.

Povzdigovanje.

O Jezus, moj božji zveličar! Tisi
za me na križu povikšan, ino prebod-
jen biti htel. Jaz te molim s ponižuoj
pobožnostjo tvoje pod križem stoječe
matere, v mojem ino vseh ljudi imenu.
Oh moj dobrotljivi Jezus! skoz ne¬
skončno zasluženje tvoje britkosti ino
tvojega silno revnega serca bodi meni
milosten — bodi meni smileu — ino
odpusti meni moje grehe.

Oh presveta vse časti naj vred¬
nejša kri, ktera si z vodoj iz prebod-
jenega serca mojega zveličarja tekla,
bodi meni taužent krat cešena. Po¬
glej : moje serce Tebi odperto stoji.

O Jezus! pripusti, naj le ena ka-
plica tvoje predrage kervi črez moje
terdo ino neobčutljivo serce ino črez
vsih grešnikov serce dolkapla, da bi
naše duše očišene, ino za večno ži-
vlenje posvečene bile.
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Po povzdigovanju.

Gospod, nebeški Oča glej z tvoje
svete visokosti, z tvojega nebeškega
prebivalsa, glej na ti presveti dar,
katerega naš vikši mešnik, tvoj božji
Sin za grehe svojih bratov dopernese,
ino nam odpusti naše hudobije. Sliši
glas Jezusove kervi, ktera z križa k
tebi klice. Glej, o Gospod! na Kristu¬
sovo obličje, do smerti je bil tebi
podložen, njegove nepremenljive ča¬
stitljive rane ti naj povejo, koiko je
on tebi za naše grehe zadosti storil.
— O božji odrešenik, kak si kruh ino
vino v svoje telo ino kri, ino na križu
jezo božjo v milost preoberuul, tak
preoberni mene ino vse grešnike spreo-
berni nas po svojem svetem sercu.
Ker živiš i. t. d.

Spomin z a m e r t v e.

O Gospod! spomni se tistih, kteri
v zaupanju srečnega vstajenja poči¬
vajo, posebno pa I... vzemi jih v ne¬
beško prebivalše, k večni luči, kde
nije nobene žalosti, nobene bolečine,
kde se tvoji izvoljeni vsi v gledanju
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tvojega božjega obličja veselijo. Tudi
nam živim, če smo ravno z grehi ob¬
loženi, dodeli zato, ki na tvojo mi¬
lost zaupamo, da bomo čednosti tvo¬
jih svetnikov nasledovali, ino njihove¬
ga zasluženja deležni postali, naj skoz
njihovo prošnjo v tvoji gnadi živimo
ino enkrat v njihovo družbo pridemo,
skoz Jezusa Kristusa Gospoda našega.
Amen.

K A g n u s D e i.

O Jagne božje, ktero grehe sveta
odjemleš, smili se črez nas! ofraj se
v tvoji poterpežljivosti ino ponižnosti
večnemu Očetu ino popravi naše vel-
ke dolge.

O Jagne božje, ktero grehe sveta
odjemleš, smili se črez nas! ofraj se
z britkostjo svojega terplenja večne¬
mu Očetu k popolnemu odpušanju na¬
ših grehov.

O Jagne božje, ktero grehe sveta
odjemleš, smili se črez nas! ofraj se
z ljubeznoj tvojega božjega serca ne¬
beškemu Očetu k dostavlenju dobrih
del, katere nam menkajo.

3
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Pred o b h a j i I o ni.

Gospod Jezus Kristus! kteri si svo¬
jim Apostolom rekel: Jaz vam zapu¬
stim mir, svoj mir vam dam; ne glej
na moje grehe, temoc na vero tvoje
cirkve , iuo obderži jo po tvoji volji
v miru ino edinosti; ker ti Bog živiš
iuo kraluješ na vekoma. Amen.

Gospod Jezus Kristus! Sin živega
Boga, ker si po volji tvojega Očeta
skoz pripomoč svetega Duha s tvojoj
smertjoj svetu živlenja dal; reši me
skoz tvoje naj svetejše telo ino kri od
vseh mojih grehov ino vsega hudega.
Pomagaj meni vselej po tvojih zapo¬
vedih živeti, ino ne dopusti, da bi se
kda od tebe ločil, ker ti z Bogom 0-
eetom ino s svetim Duhom živiš ino
kraluješ od vekoma do vekoma. Amen.

O Gospod Jezus Kristus! jaz ne¬
vreden se podstopim v duhu tvoje telo
iuo kri zavžiti, ne pusti, da bi meni
to vživanje k sodbi ino pogublenju
bilo, temoč napravi skoz tvojo dobrot¬
ljivost , naj mi bo branba ino pomoč
k večnemu zveličanju, ker ti z Bogom
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Očetom ino s svetim Duhom Bog ži¬
viš ino kraluješ na vekoma. Amen.

K obhajilu.

Gospod! jaz nisem vreden, da
pred tvojim obličjem živim ino hodim;
pa za voljo tebe me odreši od mojih
grehov.

Gospod! nisem vreden, se tvoja
stvar imenovati, pa za voljo brhko¬
sti tvojega terpleuja ponovi mojo
dušo.

Gospod! nisem vreden, tvoje sveto
ime izreci; pa skoz moč tega daro¬
vanja me s tvojoj gnadoj oživi.

Moje serce ino meso se je v ži¬
vem Bogu razveselilo. Zveličani so,
kteri tu v tvoji hiši stanujejo, ino te
bodo večno hvalili.

Duhovno obhajilo.

Naj slajši Jezus! terdno verjem,
da si tu v podobi kruha ino vina pri¬
čujoči ino te ponižno mol'
rad bi te zdaj kak naj

n; sercno
potrebnišo
3 *
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božjo špižo zavžil! Zavoljo tvoje ne¬
skončne božje visokosti, ino zavoljo
moje nevrednosti, ino zavoljo mojih
tolkih grehov sem nevreden, da bi ti
pod streho mojega serca prišel; zato
te klečeč prosim, pripravi me v ti
uri skoz sladko ino dobrotljivo lju¬
bezen tvojega serca, naj, kolko mi je
mogoče, te angelske špiže na duhov¬
no vižo deležen postanem, naj skoz
njo nasiten, močen postanem, tvoje
čednosti zvesto nasledovati. S serč-
noj želoj ino gorečoj ljubeznoj te ob-
jeinem v svojo dušo ino serce, ino
želim s teboj ene volje, ino ene misli
postati.

O tak pridi, ljubleni moje duše!
pridi, ino vzemi me skoz tvojo posve¬
čajočo guado za svojega, stori ino na¬
ravnaj tak z menoj, kak s pobožnimi
dušami v svetem obhajilu storiš. Od¬
pusti mi vse moje grehe, ktere jaz
zato iz celega serca sovražim, ki tebe,
o vse ljubezni vreden Bog! neskonč¬
no razžalijo. Vzemi od mene vse, kaj
me od tebe loči; ozdravi me, napravi
me mogočnega, razsveti me, uči me;
ogenj tvoje božje ljubezni, naj v meni
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vse pokonča, kaj je grešnega, pre¬
vzetnega ali posvetnega; višaj ino rav¬
naj ine, naj tvoja sveta ljubezen v meni
skoz bolj prijemava, naj me ona pri¬
ganja tebi do smerti zvesto služiti.

Zadnja molitva.

Dodeli nam, niilostivni Bog! da bo¬
mo mi, kteri smo s sladkostjo naj
svetejšega serca tvojega ljubeznivega
Sina nasiteni, z njegovim duhom tak
napolnjeni, da bomo svetu odvmerli,
le samo tebe ljubili ino tvojega edi-
norojeuega Sina, kteri s teboj živi ino
kraljuje od vekoma do vekoma. Amen.

Pri žegnn »lešnika.

Križani Jezus! darovanje je dokon¬
čano, k tvojim svetim ranam se pripo¬
gnem, ino te prosim za tvoj sveti že-
gen, za žegen Očeta, Sina ino svetega
Duha.

O Gospod! pusti me zdaj v miru
iti; v tvojih ranjenih rokah, v tvojih
prebodjenih nogah, v tvojem razklanem
sercu cem prebivati; kak tvoj slu-
žebnik Bonaventura, tam cem počivati,
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bedeti, piti, jesti, moliti, ino vse kaj
koli storim, cem po dopadenju tvojega
uaj svetejšega serca storiti. Ino kaj
nam je pri ofru svete meše menkalo,
naj prevelka ljubezen Jezusovega ser- >

ca dostavi, skoz ktero uaj tebi, o ne¬
beški Oča v edinosti s svetim Du¬
hom bo čast ino hvala na večne čase.
Amen.

Zahvala
pri koncu svete meše.

v

Čast, hvala ino zahvala naj bo te¬
bi, o Bog! za tvojo ljubezen, da si iz
neizrečene milosti proti nam nevred¬
nim grešnikom tvojega edinorojenega
Sina iz nebes k zveličanju celega sveta
poslal. Zahvala ti naj bo za njegovo
ciovek-postanje ino rojstvo; zahvala
tl naj bo za njegov križ, terplenje ino
britko smert ino za njegovo v nebo-
hojenje ino častitljivo povikšanje na
tvojo desnico.

Zahvala ti naj bo za njegovo naj¬
svetejšo kri, ktera je za naše odre¬
šenje prelita bila ; — ino zahvala
za uaj svetejšo skrivnost njegovega



Tela iuo njegove kervi, katera je vsaki
den v tvoji cirkvi naša jed, naše pitje,
naše očistenje ino posvečenje, skoz
ktero mi njegove časti deležni posta¬
nemo, ino večno živlenje zadobimo.
To pa je večno živlenje, da mi tebe
resničnega Boga, ino kterega si po¬
slal, Jezusa Kristusa, skoz pravo vero
ino take djanje spoznamo, ktere nas
vera uči. Amen.

-«-<XXXXX>-e-
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Litanij e
od naj slajšega imena Jezusa.

Gospod, smili se crez nas!
Kristus, sinili se crez nas!
Gospod, smili se crez nas!
Jezus, sliši nas!
Jezus, osliši nas!
Bog Oče v nebesih, smili se crez nas!
Bog Sin, odrešenik sveta, smili se
crez nas!

Bog sveti Duh, smili se crez nas!
Sveta Trojica, en sam Bog, smili se
crez nas!

Jezus, Sin živega Boga, smili se crez
nas!

Jezus, Sin Divice Marije, smili se crez
nas!

Jezus, močni Bog, smili se crez nas!
Jezus, stvarnik ino dajavec večnega
živlenja, smili se crez nas!
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Jezus, začetek našega zveličanja,
Naj svetejši Jezus,
Vse molitve naj vrednejši Jezus,
Naj mogočnejši Jezus,
Naj popolnejši Jezus,
Naj bolj čudežni Jezus,
Jezus, naš trošt ino veselje,
Jezus, naša branba ino naše zau¬
panje,

Jezus, Gospod nebeške časti,
Jezus, zveličar sveta,
Jezus, srednik med Bogom ino med
ljudmi,

Jezus, dober pastir,
Jezus, naš Bog ino naše pribe-
zalise,

Naj dobrotljivši Jezus,
Naj poterpežljivši Jezus,
Naj pohlevniši Jezus,
Naj lepši Jezus,
Jezus, prava luč,
Jezus, večna modrost,
Jezus, neskončna dobrota,
Jezus, izgled naj vekše poni¬
žnosti,

Jezus, zapopadek vseh popolnosti,
Jezus, Oca revnih,
Jezus, troštar žalostnih,

smilisecreznas!
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Jezus, mogočni vižar tvojih vernih,\
Jezus, veselje Angelov, j
Jezus, poželenje Patriarhov, i
Jezus, razsvetnik iuo pomočnik j
Prerokov,

Jezus, Gospod ino mojster Apo-
steluov, 1

Jezus, učenik Evangelistov, j
Jezus, moč ino stanovitnost mar-j
teniikov,

Jezus, razsvetlenje tvojih spozno-
vavcov,

Jezus, čistost vseh divic,
Jezus, preobilno veselje ino zveli¬
čanje vseh Svetnikov,

Bodi nam milostiven, — zanesi nam,
o Jezus!

Bodi nam milostiven, — osliši nas, o
Jezus!

Od vsega hudega, odreši nas, o Je¬
zus !

Od vsega greha, odreši nas, o Jezus!
Od tvoje jeze, odreši nas, o Jezus!
Od skušnjav hudiča, odreši nas, o
Jezus!

Od kuge, glada ino vojske, odreši nas,
o Jezus!

smilisečreznas!
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Od duha nečistosti,
Od večne sinerti,
Od prelomlenja tvojih zapovedi,
Skoz skrivnost tvojega vclovečenja,
Skoz tvoje rojstvo,
Skoz vse tvoje bolečine,
Skoz tvoje gajžlanje,
Skoz tvojo smert ino pokopanje,
Skoz tvoje častitljivo vstajanje, I
Skoz tvoje čudežno v nebohojenje,
Skoz tvojo večno čast,
Skoz prošnjo tvoje naj svetejše
Matere ino Divice,

Skoz prošnjo vseh Svetnikov,
O Jagne božje, ktero grehe sveta od-
jemleš, zanesi nam, o Jezus!

O Jagne božje, ktero grehe sveta od-
jemleš, osliši nas, o Jezus!

O Jagne božje, ktero grehe sveta od-
jemleš, smili se crez nas, o Jezus!

Jezus Kristus, sliši nas!
Jezus Kristus, osliši nas!

Oča naš i. t. d.

V. Ime Gospoda naj bo cešeno ino
hvaleno.

K- Zdaj ino vsaki čas do vekoma.

odrešinas,oJezus!
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Molimo.

O Bog ! kteri si častitljivo ime na¬
šega Gospoda Jezusa Kristusa tvojega
edinoroj enega Sina tvojim vernim do-
prijetno iuo ljubeznivo, hudim duhom
pa strašno napravil: dodeli nam milo-
stivno, da vsi, kteri sveto ime Jezus
na zemlji pobožno častimo, v tem ži-
vlenju sladkost tvojega svetega ve¬
selja v nami občutimo, po smerti pa
večno veselje iuo zveličanje dosegne-
mo. Skoz Jezusa tvojega Sina, kteri
s teboj v edinosti svetega Duha živi
ino kraljuje od vekoma do vekoma.
Amen.

Vsegamogočni večni Bog! vižaj ino
ravnaj vse naše djanje po tvojem sve¬
tem dopadenju, naj mi vse v imenu
tvojega ljubljenega Sina začnemo ino
dokončamo, ino naj skoz to v dobrih
delih skoz bolj prijemavamo, skoz ti¬
stega Jezusa Kristusa i. t. d.

O sveta večerja, v kateri Kristusa
vživamo, spomin njegovega terplenja
pouovimo, dušo z gnadoj napolnimo,
ino zastavo večnega zveličanja zado-
himo.
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y. Kruh iz nebes si nam, o Gospod!
dodelil.

It Kteri vso slajo v sebi ima.

Molimo.

O Bog! kteri si nam v prečude-
žnem Sakramentu spomin svojega ter-
plenja zapustil; mi te prosimo, daj nam
svete skrivnosti tvojega telesa ino
tvoje kervi tako občutiti, da sad tvo¬
jega odrešenja vedno v sebi občutimo.
Kteri živiš ino kraljuješ z Bogom Oče¬
tom ino svetim Duhom edini Bog od
vekoma do vekoma. Amen.

Ljubezni venec,
od čednostih Jezusovega naj svetejšega

serca.
v

Cešena ino hvaljena bodi naj sve¬
tejša Trojica, ino večna edinost Boga
Očeta, Boga Sina, Boga svetega Duha.
y. Sveti, sveti, sveti je Gospod Bog

Sabaot.
Nebo ino zemlja, vse je polno nje¬
gove časti.
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Sveti Bog, sveti močni, sveti ne-
vmerjoči Bog, smili se črez nas.
Smili se crez nas.
Angeli, Arhangeli, Kerubini, Sera-

fini iuo vsi redi nebeških duhov, pri¬
dite, hvalite z nami ljubezen božjega
serca.
'f. Cešeno, hvaljeno tu v Sakramentu

naj
Bo, Jezus tvoje serce, zdaj ino
vekomaj.

Perva prošnja.

Jezus! tvoje naj svetejše serce je
pred tronom naj svetejše Trojice da¬
rovanje serčne molitve. Ah daj nam
tvojim otrokom duha svetosti, da bomo
brez madeža greha s čistim iuo ne¬
dolžnim sercem Očeta, Sina ino sve¬
tega Duha časno iuo večno hvalili ino
častili.
V. Večni Oca v imenu Jezusa nam

bodi smilen.
$. Bodi nam smilen.
V. Jezus, Sin božji, skoz tvoje ter-

plenje nam bodi smilen.
Bodi nam smilen.
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y. Sveti Duh, skoz tvojo ljubezen nam
bodi smilen.

IJ:. Bodi nam smilen.
Y. Maria, smilena Mati božjega serca,

prosi za nas.
1J. Prosi za nas.
Oča naš i. t. d. Češena si i. t. d.
Cešeno, hvaljeno tu v Sakramentu naj bo

Jezus tvoje serce, zdaj ino vekoma.

Druga prošnja.

Jezus! tvoje prebodjeno ino z bo¬
lečinami opleteno serce je večno da¬
rovanje zadostistorjenja ino pomirenja
za naše grehe. Ah dodeli nam tvojim
otrokom duha resnične grivinge ino
zuotranje britke žalosti, da bodo naši
grehi, ktere bomo do smerti objokali,
skoz solze pokore ino grivinge celo
zbrisani ino vkoncani.
f. Večni Oca i t. d. ino vse kak pri

pervi prošnji, na strani 62.

Tretja prošnja.

Jezus! tvoje naj dobrotljivše serce
večno pri Očetu za nas prosi. Ah daj
nam tvojim otrokom duha molitve, da
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bomo v tvojo naj svetejšo voljo po¬
dani, da nič druga nebomo želeli ino
iskali, kak tisto, kaj je k našemu zve¬
ličanju ino k tvoji časti.

Večni Oča i. t. d., kak pri pervi
prošnji, na strani 62 .

Četerta prošnja.

Jezus! tvoje pohlevno serce je naj
boljše zaupanje mira ino odpušanja.
Ah daj nam tvojim otrokom duha ker-
šanske pohlevnosti ino smilečnosti, da
bomo radi ino hitro iz serca našim
razžalnikom odpustili, kak tudi mi od-
pušanje naših grehov od milosti božje
zaupamo.
V. Večni Oča i. t. d., kak pri pervi

prošnji na strani 62 .

Peta prošnja.

Jezus! tvoje naj ponižniše serce
je noč ino den do konca sveta v ta-
bernakelnu ljubezni zaperto. Ah dodeli
nam tvojim otrokom duha zastopnosti,
da bomo od posvetnega blaga, bo¬
gastva ino posvetne časti ločeni polni
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zaupanja na božje obljube mimo ino
srečno živeli ino vinerli.
'f. Večni Oča i. t. d., kak pri pervi

prošnji, na strani 62.

Šesta prošnja.

Jezus! tvoje naj ljubeznivše serce
je večno goreči plamen nebeške lju¬
bezni. Ah dodeli nam tvojim otrokom
duha svete božje ljubezni, da bomo
Boga crez vse, ino druge stvari le v
Bogu za voljo Boga ljubili.

Večni Oča i. t. d., kak pri pervi
prošnji, na strani 62.

Sedma prošnja.

Jezus! tvoje veselja polno božje
serce je začetek ino studenc zveli¬
čanja vseh sere. Ah dodeli nam tvo¬
jim otrokom duha pravega poželenja
po nebu ino večnemu veselju, da bi
enkrat tam v nebu krono nebeške ča¬
sti zadobili.

Večni Oča i. t. d., kak pri pervi
prošnji, na strani 62.
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Častenje skrivnostih Jezu¬
sovega serca.

Častenje
prebodjene rane Jezusovega serca ino

prošnja v tisti prebivati.

O ljubeznivo ino v celem tvojem
živlenju terplenja polno serce: Kaj je
Caharias prerokoval: „Oni bodo vidli,
koga so prebodli 44 — je dopolnjeno
bilo. Ker ne si htelo sauio tak gro-
zovitno vmreti, temoe še po sinerti
nam živo pričo tvoje ljubezni dati,
zato je soldatov ali vojakov eden s
svojoj sulico Te prebodnul.

To se je zgodilo, da bi ti meni
odperto bilo, ino da bi jaz ob času
nadloge, ali kda nevem, kaj bi storiti
mogel, k tebi se podal, ino pri tebi
razveselenje ino razsvetenje zadobiti
mogel.

O naj deno vsakokrat moje zdi-
havanje v to hišo svetosti pride, kol-
kokrat bom pred tistoj moje roke ino
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oči k molitvi povzdignul. Jaz častim iz
celega serca to skrivnosti polno pre-
bodjeno rauo ino se v njo sklenem.
Kda bo meni pri sercu težko, ali kda
bom v kakšni sili, ino sam sebi po¬
magati nemorem, čem ta k tebi iti,
ino tak dolgo zdibavati, dokler bom
oslišan.

Z tega dobrotljivega zvira si bom
trošt razsvetlenja z veseljem natakal.

Častenje kervi,
katera je iz Jezusovega serca tekla, ino

prošnja za zgrivano serce.

O sladko serce! ah kak dosti te
je moja duša koštala. Sledno kaplo
kervi si moglo preliti, da bi terdo-
kornost ino led mojega nehvaležnega
ino merzlega serca omečil. Čast, hvala
ino zahvala naj tebi za tvojo ljubezen
bo, večna zahvala! Ah goreče ino
serčno te prosim, poteri moje serce,
naj se v britkih solzah vtopi, naj tvoja
kerv, katero je poglavar s sulico iz
tebe stiskal, zveličanske solze prave
pokore z mojega serca stiska, katere
kak kerv pokorne duše so, ino to do-
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stavijo, če oči solz nimajo. O daj meni
solze, da se iz ljubezni božje britko
jočem; naj vse pregrehe ino zablo-
deuje mojega serca, po moji želi ino
gorečnosti, s kervavimi solzami ob-
jočem.

Častenje vode,

katera je s kervjo iz Jezusovega serca
tekla, ino prošnja Jezusovo serce skoro

viditi.

O božje serce! k znamenji, da je
s sulcoj zuotrešno tvojega serca o-
ranjeno bilo, je iz tebe s kervjo tudi
voda pritekla. To žegnano vodo jaz
častim, ino jo črez me kličem. O
zvir žive vode, vlij se kak mogočni
ali bistri potok v moje serce, naj se
s teboj k višini povzdigne, naj so vse
moje žele samo k Bogu obernjeue.

Kda bo deno enkrat tisti srečen
čas prišel, da bo moja ljubezen samo
po tebi želela, ino da bo tvoja lju¬
bezen meni črez vse draga? Da bom
Je skoz te, o moje resnično živlenje!
živel, ino skoz to večno srečen? Kda
bom jaz deno enkrat vse zapustil, ino
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s teboj zedinjen? O šac (prebivalšej
večnih dobrot! kda boin neizrečeno
večno zveličanje dosegnnl, tebe o ne¬
skončna lepota ino naj vekša dobrota
viditi ?

Kak jelen, kateri dolgo leta za-
žejen vodo iše, da bi svojo žejo to¬
lažil: tak tudi moja od dostih nadlog
ino žel opešana duša po tebi, o zvir
vsega veselja želi! Ce na to zveli¬
čanje zmisiiin, tebe enkrat na večno
gledati, tak se od veselja moje serce*
ja tudi meso spremeni.

Ah! kda bom k tebi prišel, tebe
vidil, tebe ino se v tebi brez konca
razveselil? —

Častenje

ljubezni planina, kateri iz Jezusovega
serca gori, ino prošnja, od tistega užgan

biti.

O ljubleno serce! kaj za en pla¬
men ljubezni iz tvojih ran goreti vi¬
dim! O skrivnost ljubezni, katera je
tak dolgo v tebi zakrita bila, ino na
enkrat odkrita postala. Moj naj slajši
Jezus! kak bi jaz zamogel tebi se
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vredno zadosti zahvaliti, da si tvojo
ljubezen proti meni tak skazati htel?

O vi od ljubezni tak zlo goreči
Serafini! kaj se vain zdi, kaj mislite
od ljubezni Jezusovega božjega serca?

Kda bom jaz začel tisto serce lju¬
biti, katero je mene najpred ljubilo,
ino z ljubezni do sinerti kerv prelivalo?

O preštimaui ino časti vredni pla¬
men ljubezni 1 skoz te je živlenje Je¬
zusa, kateri je človek postal, na kri¬
žu scerano bilo, o da bi ti tudi mene
užgal, ino v mojem sercu vse grešne
žele zažgal; napravi, da samo za ti¬
stega gorim, ino samo k tistemu zdi-
havam, kateri je z ljubezni k meni
na sramotnem lesu križa ne samo
htel vmreti, temoč tudi svoje mertvo
telo na strani s sulco prebodniti pu¬
stiti.

Častenje
ternove krone Jezusovega serca, ino

prošnja za poterpežljivo serce.

O terplenja polno ino zaničevano
serce! jaz se smileno ino hvaležno
spomnim, kak so grozovitno hlapci
deželskega oblastnika eno z dolgega,
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strašnega teruja spleteno krono v tvojo
glavo, pred kteroj se vse kolna pri¬
klonijo ino molijo, s palcami ino že¬
leznimi rokovicami tak noter zabili, da
so terni vse žile prederli, celo celo
prebodli, ino tvoje naj svetejše lice
celo okervavili. Ah! kak britko si
mogel kaštige zavoljo grešnosti za-
verženega sveta prenesti: kdo pre¬
misli tvojo poterpežljivost ?

V tem nesmilenem pogledu te z
vsemi angeli molim, ino se ti za tvoje
terplenje ino zaničevanje serčno za¬
hvalim. Mene je sram, ino se neu-
pam, moje oči k tebi povzdignuti; ker
jaz zavoljo tak dostili grehov, zavoljo
katerih si ti tolko prestal, nemorein
kaj malega s poterplenjem prenesti,
ali sam sebe premagati, ino mojemu
životu kaj terpeti naložiti.

O močno serce! ali neboš enkrat
skoz moč tvoje ljubezni slabost mo¬
jega mesa premagalo ? O serce po-
terpežljivega Boga! daj mojemu sercu
to nebeško čednost, da pri vseh ne-
volah ino nadlogah tega živlenja, ka¬
tere nam zaverženim otrokom Eve,
kak ternje z rožami rasejo, skoz moje
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tiho poterpežljivo zaderžanje, ternje
tvoje svete krone častim.

Častenje križa
v Jezusovem sercu, ino prošnja za ljubezen

k križu.

O križano serce mojega odreše¬
nika! celi čas tvojega živlenja med
ljudmi si bilo polno rev, s krizami
ino nadlogami skoz obloženo, na kri¬
žu pa, kde si med dvema razbojni¬
koma vmerlo, od cele vojske težav
ino britkosti vjeto, ino v morje vseh
težav ino britkosti vtopleno, ino še
po smerti, kda si že dolgo v kraljestvu
tvojega očeta prebivalo, si se ne v
nobeni drugi podobi človeku prika¬
zati htelo, kak s križem obcirano, da
bi skoz to človeku to resnico v serce
zasadil, da tisti, kateri se s teboj s
križem ne hvali, ino ne ljubi, kaj ti
ljubiš, tebe nije vreden, ino sam sebe
za slepega deržati more, ker Bog
kristjanski duši v tem živlenju nobene
vekše gnade (milosti) dati nemore,
kak če jo s svojim sinom na križu
živeti ino vmreti pusti.
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O serce gospoda nebes in zemlje!
ker si te reči modrini ino prevzetnim
zakrilo, nje pa malim ino ponižnim ra¬
zodelo, jaz častim to velko skrivnost,
ino prosim, zasadi globoko v moje
serce to učenost svetnikov ino po¬
božnih , naj jaz vse moje bogastvo v
siromaštvu, mojo naj vekšo čast v
zaničevanju, moje naj vekšo razvese-
lenje v terplenju, ino mojo naj vekšo
srečo v tem najdem, če bom vreden
na zemlji z mojim zveličarjem terpeti
ino na križu vmreti.

Pot k paradižu.
(Sveta spoved.)

Spoved nam odpre vrata k paradižu,
pravi sveti Augustin. Kaj nam je greh vzel,
to nam pokora nazaj da. Skoz greli zgubi
duša svojo lepoto, vse bogastvo svojega za-
služenja, mir ino pokoj svojega serca, gna-
do božjo ino nebeško erbijo; greh nas rani,
dušo vmori, ino pogublenje pripravi, skoz
greh mi zapravimo vse božje dare za dušo.
—■ Sakrament svete pokore pa nas drugoč

4
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z Bogom sprijazni ino nam gnado božjo,
dušno živlenje ino zaupanje k zveličanju
nazaj da.

Ljuba keršanska duša, kaj bo enkrat
na tvoji smertni posteli tebi naj vekšo za¬
upanje ino naj slajši trošt pripravilo? —
nič druga kak prava pokora, če si ob ra¬
nem času se popolnoma ino zgrivano spo¬
vedal. To srečo pa redko tisti dosegnejo,
kteri svoje spokorenje do smertne ure od¬
lagajo. Zato v zdravih dnevih tvojega ži-
vlenja se moreš rad ino večkrat spovedati,
ne samo enkrat v letu, temoč enkrat v mes¬
cu, ali v tjednu, ali kolkokrat tvoj duhovni
vižar tebi pripustijo.

Vrednost Sakramenta božje milosti ino
vsakega veljajočega odvezanja tvojih grehov
je vekša, kak vso zlato ino srebro, boljša
kak vse blago, vse krone ino kraljestva ce¬
lega sveta. Vsaka tvoja spoved je Jezusa
Kristusa, njegovo celo terplenje, vso njego¬
vo smert koštala. Skoz vsako vredno spo¬
ved so vsi tvoji grehi odpušeni, ti bodeš
božji otrok, božji prijatel, božja nevesta, ino i
vse tvoje zgubleno zasluženje se vnovič
oživi. Če pa smo mi drugoč v božji gnadi,
tak se tista v naši duši skoz vsako spoved
pogmera; ino da vsako povekšanje gnade
tam v nebesah tudi povekšanje zveličanja
pripravi: za to je očitno, da nas goste ino



75

vredne spovedi leži ino v vekše v nebesa
spravijo.

Večkrat se kteri vredno spove, više
bode on prišel, več gnade dosegnul, ino se
od ene čednosti do druge vzdignul, ino si
eno svetlejšo ino lepšo krono v nebesih za¬
služil. Ne maraj na prazne izgovore ne¬
spametnih ljudi, ino ne pusti se skoz nji¬
hovo posmehovanje od goste spovedi nazaj
deržati, zakaj Kristus Jezus sam pravi:
„Kteri za mojega imena voljo neče spota
ino smeha prenesti, tisti mene ni vreden 14 . —

Skerbi se pa, da bo tvoja spoved vsi-
kdar popolna ino čista.

Pred spovedjo poldeni pred svetim
resnim telesom, ali pred križanega Jezusa,
milo poglej njegove rane, ino premišlavaj
čisto svojo vest. Sveti Frančiskus Salezius
pravi, da nič naše serce tak močno k gri-
vingi geniti ne more, kak en tihi, globoki
ino ljubeznivi pogled na križanega Jezusa,
da spoznamo, kolko je on za nas prestal,
ino kak nehvaležno ino božno smo mi nje¬
govo ljubezen povernili.

Po premišlavanju svoje vesti obudi iz
globočine svojega serca zgrivano žalost, da
si njegovo ljubeznivo serce s tvojimi gre-

4 *
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hi tolkokrat do kervavega ranil. Grivinga
je naj imenitnejši del svete spovedi. Če
bo grivinga žgeča ino serčna, bo tebi po-
svečejoča guada bolj obilno premerjena.
Skerbi se zato, da boš vse tvoje grehe ino
slabosti zaničeval ino zgrival, samo iz lju¬
bezni proti Bogu, da si naj vekšo vse lju¬
bezni vredno dobroto tvojega naj boljšega
Očeta ino Boga razžalil, tak kak dobrega
deteta pri sercu z ljubezni boli, če je očeta
ali mater razžalilo, če se ravno zavoljo
razžalenja kaštige ali štrajfinge nema bati.
Bavno kak greh božje ino naše serce
rani, tak tudi prava grivinga te rane
zaceli.

Podaj se z živoj veroj v spovednico,
spomni se, da je tam tron božje milosti,
ino da bodo spovednik, kteremu na mesto
Boga tvoje grehe spovedavaš, tebi vrata
božje gnade, to je naj slajše ino milosti
polno serce Jezusa, tvojega zveličarja od-
perli, ako le ti v sodbi pokore popolno¬
ma zgrivano ino serčno spoveš, ino
nič ne zatajiš, ne zakriješ ali od tvojih gre¬
hov nič ne pomenjšaš. Stori to po izgledu
zgubljenega sina ino svete Magdalene, ino
si terdno naprej vzemi, ne več grešiti, ino
se vse tovaršije odločiti, ktera je tvoji duši
nevarna bila; ino vse dopernesti, skoz kaj
si božjo ljubezen zaslužiti znaš. Te boš ob¬
čutil, kak nezgruntano dobrotljivo je serce
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božjega očeta. Kadar boš zgrivan ino objo¬
kan pri njegovih nogah klečal, ino ljubezni
grivinga v žgečih solzah iz tvojega serca
ino iz tvojih očes kapala, te bo Bog z mi¬
lostnim veseljem ino dopadenjem na te po¬
gledal, kak je obljubil: „ob kateri uri se
bo grešnik zgrivani k meni obernul, ob tisti
uri bom jaz njegove krivice pozabil“. Je¬
zus ino Maria, ktera sta tebe s prebodjenim
ino kervavim sercem iskala, ino te zdaj v
pokori najšla, bota tebi z nebes roke po¬
dala; vsi svetniki ino angeli bojo z nebes
ljubeznivo na te gledali ino veseli tebi na
proti prišli, posebno se bo razveselil tvoj
sveti angel varh; zakaj ti si bil mertev,
zdaj pa živiš, ti si bil zgubljen, zdaj pa si
najden. Spomni se, da je vsaka spoved
božja sodba, ino vsikdar se tak čisto spo¬
vej, kak da bi ta spoved zadnja tvojega
živlenja bila.

Kadar te mešnik od grehov odvežejo,
na svoje persa vdari, ino zdehni: Gospod
bodi meni vbogemu grešniku
gnadljiv ino milostljiv! Večni
Oča, skazi meni v imenu Jezusa
smilenje: ino takrat bo iz rane Jezuso¬
vega serca iz križa sveta rešna kerv črez
te pretekla, tiste drage kaple ino tvoje solze
bojo tvojo dušo od vsega madeža vrnile ino
očistile, gnada božja bo novi mir v tvo¬
jem sercu razlila, ino tvoja duša bo hva-
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ležno ino z veseljem moč božje ljubezni
občutila, ktera bo tebi pomagala, od zdaj
zvesto ino stanovitno Jezusu služiti; ti boš
se novič oživel, pa ne več ti, temoč Kristus
bo v tebi živel. Nauk ino podučenje, kte-
rega boš od spovednika zadobil, ravno tak
serčno gor vzemi, kak da bi ga iz ust sa¬
mega Jezusa slišal, kteri od duhovnih nas
opominja: „Kteri vas sliši, tisti sliši
mene ino tega, kteri je mene po¬
slal. Zveličani so tisti, kteri moje
besede poslušajo ino tiste v lju¬
bezni zderžavajo, ino po tistih
ž i v i j o“.

i
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Spovedne molitve.
Pripravljanje.

Gospod! skoz tvoje nezgruntano
snidenje, skoz ktero si nas od večne
smerti odrešd, te prosim, razsveti
mojo dušo z lučjo tvojega svetega
obiskanja; omeči moje kamenito terdo
serce skoz svojo naj svetejšo, vsega-
mogočno milost, naj zdaj moje serce
skoz resnično grivingo tebi živi ofer
postane. Daj mi ponižno poterto ser¬
ce, ktero ti nikdar ne zaveržeš, te-
moč smileuo sprimeš. Napolni me s
tvojoj ljubeznoj, dopusti mi, naj velko
težo mojih grehov dolpoložim, ktera
mojo vbogo dušo tlači. Delo tvojih
rok sem, posveti, očisti me od vse
moje hudobije, napolni me s tvojoj
gnadoj, ino me v tisti ohrani, tak bom
drugoč za te vredno prebivalše.

Gospod! smili se črez me po tvoji
velki milosti, ino po velkosti tvojega
snidenja izbriši moje hudobije. Operi
me od moje krivičnosti, zakaj jaz sem
grešil, sem hudo storil pred teboj.
Oberni svoje obličje od mojih grehov
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ino stvari v meni novo, cisto serce.
Ne zaverži me, o Bog! pred tvojim
obličjem, ino ne odvzemi meni tvojega
duha. Daj meni drugoč veselje zveli¬
čanja, ino pusti moj krič k tebi priti;
zakaj na te, o Gospod! le samo na te
zaupa moja duša; pri tebi je smilenje
ino obilno odrešenje, zakaj ti nečeš
sraerli grešnika, ternoč da se spokori
ino živi. Amen.

Spraševanje vesti.
Sprašaj svojo vest črez deset božje

iuo pet cirkvene zapovedi, črez štiri
sorte grehov; premisli, kolko krat,
ali kak močno si se pregrešil z mi¬
slimi, z besedami, z djanjem ino opu-
šenjem dobrih del; zgrivaj vse grehe
prav resnično, terdno si naprej vze¬
mi, se resnično poboljšati, posebno
tega ali tistega greha . . . nikdar več
storiti; te ino tiste priložnosti . . .
se skerbno zogniti. Spovej se potem
zvesto, kak ti sveti Duh skoz tvojo
vest pravi, vseh grehox ino tistih
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sorte ino okolšine. Ce je mogoče,
tak ostani skoz pri enem spovedniku,
ne hodi zavoljo kakšnega praznega
ali celo grešnega vzroka zdaj k temu,
drugoc pa k drugem spovedniku. Moli
pogosto za svojega spovednika, njim
se moreš ves odkriti, povej njim, ktere
skušnjave ti naj več zadenejo.

1. Ali si svojo vsakdajno molitvo
opravil ? vero, upanje ino ljubezen
obudil? prazno ali krivo vero imel?
svoje poboljšauje prevzetno na božjo
milost odlagal? ali si ne v križih ne-
poterpežijiv bil, ali celo proti Bogu
mermral? kak si se v cirkvi zader-
žal, pri sveti mesi, predgi, ino pri
keršanskem nauku ? ali ne si kda
svojo velikonočno spoved ino obha¬
jilo opustil? ali si svoje grehe pri
spovedi vselej zgrival, ino resnično
voljo imel se poboljšati? ali si kda v
spovedi kteri greh zatajii? kak si na¬
loženo pokoro opravil?

2. Ali ne si božje ime po nevre¬
dnem izgovoril? brez potrebe ali krivo
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prisegal? Bogu storjene obljube opu¬
stil? ali ne si božjo besedo, ali druge
svete reci nepridno obračal, ali celo
zasmehaval? ali ne storiš dobre dela
zato, da bi se ljudem dopadel? ali
si se sramoval, Boga pred ljudmi spo¬
znati ?

3. Ali ne si ob praznikih težkega
dela opravlal ? po grešnih potih ino
v prepovedani tovaršiji se zuajšel?
ali sveto mešo, predgo, ino večer¬
nice iz nemarnosti zamudil, ali celo
opustil ?

4. Ali ne si bil svojim staršem ne¬
pokoren , njih jezil ino razžalil s hu¬
dim pogledom, s sopernimi besedami;
od njih hudo mislil ali hudo govoril,
ali celo preklinjal ? ali si vsaki deu
za njih molil ? ali ne si druge stare
ljudi — ali nadložne zasmehoval, ali
njim zadeval ? kak si se zaderžal proti
svojim duhovnim — kak proti svojim
deželskim naprejpostavlenim ? kak si
sledno voljo svojih staršev spolnil ?
ali ne si črez njihovo ali naprejpo-
stavlenih naravnanje mermral ino hudo
govoril ?
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5. Ali si se črez koga razjezil,
sovražtvo deržal, ino komu kaj hude¬
ga želel? druge skoz britke besede,
ali kletve razžalil, ali jim smert že¬
lel? ali si skoz nezmernost pri jedu
ali skoz pijanost sam sebi ali drugim
na zdravju škodoval? ali si koga v
greh zapelal?

6. Ali ne si v grešne misli ino ne¬
spodobne žele privolil, gnusne govore
ali pesme poslušal, ali sam s seboj,
ali z drugimi kaj nesramnega storil ?
ali ne si skoz grešno ljubezen dru¬
gega spola Boga razžalil, ino se sam
rad v grešne priložnosti podal ? ali
kaj nečistega storil ?

7. Ali se ne si črez nesrečo dru¬
gih veselil, črez srečo pa žalostil?
ali ne si koga pri blagu prekratil,
škode napravil, drugim krivico storil,
najdeno reč zatajil, zasluženo plačilo
odtergal, vkradjene reči skrival ali
kupil, ino nepotrebno dnarje zaver-
gel ? ne si na travnikih, polah, na
sadju ino vinogradih škodo naredil ?
ali drugim škodo želel ? ali ne si po-
sodjene ali hranjene reči pogubiti pu¬
stil, ali obderžal!
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8. Ali ne si skoz laži iuo krivo
pričanje Boga razžalil ? ali ne si ko¬
mu z lažmi škodoval? ali ue si lagal,
da bi se ljudem dopadel? ali si erez
druge hudo mislil, njih sodil, ali nji¬
hove grešne djanja brez potrebe raz-
širal? ali ne si drugim kakšne cone
zmišlaval, ali kaj druga hudega laž-
Ijivega od njih raznašal? ali si zago¬
varjal dobro ime bližnega, kolko ino
kda ti je mogoče bilo? ali ne si is¬
kal skoz laži prijaznost dobrih, po¬
božnih ljudi razdreti? ali ne si skoz
nepremišleno govorenje med ljudi, med
sosede, ali zakonske sovražtvo za¬
sejal?

9. Ali si ob zapovedanih postih
se mesene jedi varval, iuo za post
naprejpisane molitve opravil ?

10. Ali si dal almoštvo po svojem
premoženju ? ali ne si dobre dela,
ktere bi lehko storiti znal, iz nemar¬
nosti ali skoposti opustil ?

11. Ali se ne si ludskih ali ptujih
grehov kriv storil skoz to, ker si
druge k grehu napelaval, ali njihove
grehe hvalil, njih ne kaštigal, kda je
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tvoja dolžnost? ali ne si drugih grehe
zagovarjal, ino njim grešiti pomagal,
ali celo zapovedal grešiti ? ali ne si
take, ki pobožno živijo, večkrat svete
Sakramente vživajo, zasinehaval, njih
ogovarjal, ali nje z* besedami ali z
djanjen; preganjal? ali ne si mislil, da
si že priden, pobožen ino popolnoma,
ali boljši, kak drugi Judje; ali ne si
to skoz besede tudi na znanje dal,
ino sam sebe hvalil?

12. Premisli, kak spolnuješ dol¬
žnosti svojega stana. Vsaki stan ima
svoje posebne dolžnosti, zato se naj
vsaki po svojem stanu izpraša. Pose¬
bno dolžnost imajo starši, za dobro
podučen je svojih otrok skerbeti, ino
tak vsaki stan.

Zdaj, kda si tvojo vest zvesto spra-
šal, premisli, da si z vsakim grehom
Boga, to neskončno ljubezen, ktera
nam tolko ino tolko dobrot skaže,
razžalil . . • Zgrivaj nje vse; — črez
vse drugo hudo. Terdno si naprej-
vzemi Boga naj boljšega Očeta nikdar
več razžaliti. Nato se podaj k spo¬
vednici, misli, da si pod Jezusovim
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križem pri njegovih nogah, z kterega
kaplja njegova božja kerv, ktera te od
grehov opere . . . Poslušaj prav paz¬
ljivo, kak ti bo on skoz usta svojega
namestnika, tvojega spovednika, po¬
vedal, ino tisto v sercu ohrani ino
zvesto vbogaj. Kdaj od spovednice
vstaneš, zdehni ino reci: Hvalen bodi
Jezus Kristus, ker si me s tvojoj sve-
toj kervjo od mojih grehov opral!

M o 1 i t v a
za dar resničnih solz od sv. Auguština.

O naj dobrotljivši Jezus! skoz tvoje
žlahtne solze, ino skoz tvojo prevelko
milost, s kteroj si nam zapušenim tak
čudežno pomagal, te ponižno prosim,
daj mi gnado, da bom se zamogel jo¬
kati, kaj moja duša tak močno želi!
Brez tvoje gnade tega ne premorem,
zakaj le tvoj sveti Duh je, kteri terdo
serce grešnikov omeči ino gene. Daj
mi gnado, da bom se zamogel jokati,
kak si jo našim očetom dal, ktere
bi mi mogli nasledovati, naj se celo
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živlenje črez sebe jočem, kak so se
oni noč ino den jokali.

Smili se crez me, tvojega naj bolj
revnega ino nevrednega služebnika,
smili se crez me, zavoljo čednosti
ino molitvi tvojih zvestih siužebnikov,
kateri so se tebi dopadli, ino mi daj
gnado, da bom se zamogel jokati. Ob-
moči tvojo zemljo, moje serce, tak da
bodo solze noč ino den moja špiža ;
da bom pred tvojim obličjem, o moj
Bog! skoz poterto zgrivano serce tebi
dopadljivi ofer postal; da se ti na ol¬
tarju mojega serca celega ofram, naj
se tebi popolnoma dopadnem.

O naj Ijubeznivši! daj mi tekoči,
čisti potok, v katerem se bo ti grešni
ofer vsikdar očistil. Zakaj če sem se
ravno skoz tvojo božjo pomoč tebi
celo podvergel, tak se deno v moji
prevelki slabosti v doslih rečeh pre¬
grešim. Zato, o častiti ino ljubeznivi
Bog! daj mi gnado, da bom se pre¬
mogel jokati, posebno iz preobilno
sladkih počutkov tvoje ljubezni, ino
tvojega smilenja; dodeli mi, naj me ta
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žlahtna špiža pred tvojim obličjem tol-
kokrat nasiti, koikokrat bom želel.

Osliši me, o moj Bog! osliši me,
ti luč mojih oči! osliši mojo prošnjo,
daj mi zdaj, za kaj te prositi imam, da
me oslišiš! O dobrotljivi Bog, ti rad
cslišiš, ne zaverži moje prošnje za¬
voljo mojih grehov, temoč zavoljo
tvoje neizrečene milosti osliši zdiha-
vanje tvojega služebnika. Osliši mojo
prošnjo, ino vroče poželenje skoz
prošnjo ino zasluženje tvoje svete Di-
vice Marije, moje kraljice ino vseh
svetnikov. Amen.

Ljubezni grivinga.

O smileni Jezus, moj Bog ino Go¬
spod, moj ojstri ino pravični sodnik!
jaz vbogi grešnik se veržein k tvo¬
jim nogam, ino z žalostnim ino po-
tertim (oinečenim) sercem spoznam,
da sem tvojo božjo visokost, tvojo
nezgruntauo dobroto tak dostikrat sam
rad iz nemarnosti s svojimi grehi raz¬
žalil, da sem prevelko ljubezen tvo¬
jega božjega serca s tak velkoj ne¬
hvaležnostjo povernul.
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O da bi deno inoja glava zvir bila,
z kterega bi skoz moje oci bridke
solze tekle, da bi z Magdaleuoj pri
nogah svojega zveličarja svoje grehe
ob jokal! O sinileni Jezus! v moji du¬
ši mene to crez vse drugo boli (ža¬
losti}, da sem tebe, svojega stvarnika,
odrešenika, vse ljubezni vrednega o-
ceta ino mojo naj vekšo dobroto,
ktero crez vse ljubim ino štimam, raz¬
jezil, ker si zavoljo tvoje božje vse¬
mogočnosti, modrosti, dobrote, lepote,
darovitnosti, milosti, ino zavoljo dru¬
gih neizrečenih popolnosti vreden, da
bi te vse stvarjene serca crez vse
ljubile ino častile. Jaz spoznam, da
si od tebe vse kaštige zaslužim, pa
zinisli na svojo predrago kerv, ktero
si za me obilno prelil ino daroval. O
da bi deno nebi nikdar grešil ino te¬
be razjezil! O kak to mene boli, da
sem se skerbel bolj drugim sercem
dopadnuti, kak pa tvojemu; da sem
svoje serce na nadležne stvari vec ve¬
zal, kak na te, moja naj vekša do¬
brota! Odpusti mi, o moj sinileni zve¬
ličar! skoz nezgruntano ljubezen tvo¬
jega naj slajšega serca, odpusti mi
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mojo nezvestost, moje zaničvanje, pre¬
vzetnost, nepoterpežljivost, terdovrat-
nost (soprotivnost), pozabljivost Bo¬
ga, vuemarnost mojega serca, ino vse
grehe, s kterimi sem tebe, o moj Bog,
razžalil. O da bi jaz tisto hretenje
ino žalost občutil, ktero so moji grehi
tvojemu ljubezni polnemu sercu na¬
pravili: o dobrotljivi Jezus! dostavi
skoz nezmerno žalost tvojega božjega
serca mojo nepopolno grivingo.

Od zdaj (tega hipa) se s tvojoj
guadoj (milostjo) čem skerbeti ino
pomujati, naj pravičnišemu poželenju
tvojega svetega serca zadosti storiti,
ino se vsega ogibati, vse zapustiti mo¬
rem, kaj se tebi na meni ne dopadue* Iz
serca rečem, kaj je nekda sveta Ka¬
tarina od Siene zdehnila: — „Nikdar
„več, nikdar več te nečem razžaliti, o
„nezgruntaua dobrota, posebno s timi
„grehi ne“.

Ah naj ljubeznivejši Jezus! na dveri
tvojega ranjenega serca, katero je za
me na križu trepetalo ino prebodjeno
bilo, jaz terkain, ne zapri mi ga, te-
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moč mi ga odpri, ino me vbogega
grešnika milostivno gor vzemi. Vse
svoje grehe potopim v morje milosti
tvoje svete kervi, katera je za odpu-
šanje mojih ino vseh ljudi grehov pre¬
lita bila, katero tebi s tvojim terplen-
jem in smertjo k zadostistoreuji po¬
nižno darujem ino ofram.

Od tvojega serca ne odstopim, do¬
kler slišim, kaj je Magdalena pri tvo¬
jih nogah slišala: „Tebi so odpušeni
tvoji grehi“.

Moje celo serce, Bog ja ljubi te,
Ino to naj bolj boli, ino griva me,
Da razjezil tebe, o dobrota! sim,
Ah! naj v tvoji kervi smilenje dobim!

Žalost ljubezni.

O Bog nezgruntana milost! z vel-
koj žalostjo zgrivain, da sem tolko
časa zgubil, v kterem sem te ne ljubil.

O da bi deno meni mogoče bilo,
vse čase ino ure, katere sem zapra¬
vil ino s praznimi rečmi doprinesel,
nazaj poklicati ino z gorecoj Ijubezuoj
dostaviti!
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O neskončna dobrota! kak srečne
so tiste duše, ktere so že v mlado¬
sti svoje serca tebi zročile, ino ni¬
kdar ne heujale, tebe ljubiti.

Ali je deno mogoče, o večna le¬
pota ! da sem zamogel tebe razžaliti,
ino te tak dolgo pozabiti! O ti moje
živlenje! ah, če ti naprej vidiš, da bom
tebe ljubiti henjal ino drugoč razžalil,
tak te prosim, pusti, naj rajši zdaj v
tvojem sercu vmerjem, — zakaj smert
nije tak britka, kak živlenje brez tvoje
ljubezni.

O moj Bog! kak zlo želim jaz s
teboj v nebu zedinjen biti, kde ne-
bodo moči moje duše več raztrošene,
temoč kde bodo samo tebe ino na
večno ljubile, ino tvoje neskončno smi-
lenje častile ino hvalile.

Kak malo je moje serce, ino kak
slaba je ljubezen, katera ga k tebi
povzdigne, o ti vse ljubezni vredna
lepota! ino deno te to novo serce ne
daš ljubilo, kak bi te po svoji slabo¬
sti ljubiti znalo ino moglo.
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Ti Jezus vreden si, da Te
Bi vsaki ljubil — vsel — črez vse.
Jaz slepi pa tak nor sem bil,
In tolkokrat te žalostil.
*

Ljubezni žalost meni daj,
Da britke solze točim naj, —
Da moje serce zgrivano
Z Jjubezuoj prav užgano bo.

Tvoj križ mi daj spoznati,
Na kterem si z ljubezni vmerl,
Tvoj večno čem ostati
Ker si mi raj odperl.

Tvoj križ cem zdaj objeti,
Od greha slovo vzeti,
Nikdar Te nečem zapustiti,
Ja tvoj čem živ ino mertev biti.
O Jezus! to Ti jaz obljubim zdaj,
Pa spolnit to, mi smileno pomaj.

Po spovedi.

O milostiven Bog! za tvoje velke
dobrote te ponižno zahvalim; — za-
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kaj ti si me zuovič iz globočine po-
gublenja odrešil. To neizrečeno gua-
do si meni ne samo enkrat, temoč sto
ino taužentkrat dodelil; zrnirom sera
se v globočino grehov zablodil, ino ti
si me vsikdar smileno nazaj pelal. Po
pravici ino po mojem zaslužeuju bi me
že taužentkrat znal zavrečti, če bi ti
hotel; pa tega ne si ktel, ti ljubiš člo¬
veške duše, ino ne gledaš več na nji¬
hove grehe, če pokoro storijo. O moj
Gospod ino moj Bog! tvoje smilenje
je neizrečeno proti nam skoz celo na¬
še živlenje. To zdaj vidim ino spo¬
znam skoz tvojo razsvetejočo gnado;
tvoja velka milost, ktero si meni ska-
zal, me k serčni ljubezni proti tebi
gene. Ti si mojo dušo iz greha rešil,
ino k novemu živlenju zbudil. Mertev
sem bil, pa skoz tvojo gnado si me
drugoč oživil. Tvoje tedaj naj bo celo
moje živlenje, popolnoma se tebi o-
frara. Moj duh, moje serce, moje telo,
naj le samo za te živi, o sladko ži¬
vlenje! zato si me ja celega rešil, ker
me hočeš celega imeti.
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Tebe o Bog, moje živlenje! čem
ljubiti, ja samo tebe čem ljubiti, ti
samo si ediuo, sladko veselje moje
duše! ne več za me, temoč samo za
te cem živeti. Ti o Bog! si večna
dobrota, neskončna milost ino smi-
lenje za vse, kteri tvoje sveto ime
ljubijo. Amen.

Serene molitvice
k Jezusovemu sercu.

O večna resnica, jaz verjem na te,
Neskončna milost, zaupam na te,
Naj vekša dobrota, iz serca te ljubim.

O Jezus moja ljubezen! napravi
skoz tvoje sveto serce, da te crez
vse ljubim, ino v tvoji ljubezni brez
henjanja gorjemlem ino rasem. O Je¬
zus! ti si moj učenik, ino vižar moje
duše; kak zveličausko je, tvoje božje
opoininanje zastopiti ino nje vbogati;
napravi, da se v tvojem svetem sercu
naučim, kaj je tebi naj bolj prijetno
ino dopadljivo, ino da tisto tudi vsa¬
kokrat zvesto spolnim.

O Jezus! ti veselje mojega serca,
v tvojem naj svetejšem sercu jaz vso
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svoje zveličanje najdem: ne dopusti,
da bi jaz kda v čem drugem veselje
iskal, kak v tebi.

O Jezus! v tebi je vse moje za¬
upanje skoz tvoje sveto serce. Jaz
nič ne želim, kak le samo tebe. Ah
bodi deno vsikdar v mojem sercu, naj
le samo tebe ljubim.

O Jezusi ti si moja naj vekša iuo
naj preštimauejša erbija, kaj bi si zvuu
tebe znal želeti? kaj bi meni pri tebi
menjkalo? skoz tvoje sveto serce tebe
prosim, ne dopusti, da bi kda tebe
zgubil.

O Jezus! samo v tebi se hvalim,
iuo moja edina hvala naj bo, zvesti
hlapec tvojega svetega serca biti; daj
mi skoz tisto, da vso prazno čast
sveta zauičavam.

O Jezus! edino zveličanje (^drav-
lenje) moje duše: samo od tebe pri¬
čakam ozdravlenje ino živlenje. Reši
me skoz tvoje sveto serce od vseh
slabosti ino bolezni duše.

O Jezus! moje naj vekšo bo¬
gastvo, kda boš ti popolnoma ino
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večno moj ? To srečo jaz skoz ne-
zgruntano ljubezen tvojega božjega
serca od tebe zaupam ino pričakam.

O Jezus! ti steza k nebu. večna
resnica, ino živlenje moje duše! pusti,
naj te spoznam, naj v tvojem svetem
sercu živim ino vmerjem. —

Napolni me vsakokrat s tvojim bož¬
jim duhom, naj me on razsveti ino viža,
da v nebeško domovino pridem, kde
bom te z očetom ino svetim duhom hva¬
lil vekomaj. Amen.

Prošnja za odpušanje
k Zezusovemu božjemu sercu v naj svetej¬

šem Sakramentu.

O večni oča! vzemi to malo slabo
čast, katero tebi jaz naj menje vre¬
den med vsemi ljudmi na dnešnji den
zkazati želim, k zadosti storjenju vseh
nečasti, s katerimi se tvoj ljubeznivi sin
v svetem Sakramentu razžali. To
mojo prošnjo jaz zedinim z neskonč-
noj častjo, katero je tebi Jezus Kri¬
stus na križu dal, ino katero on tebi
vsaki den v naj svetejšem Sakramentu
skaže.

5
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Ab, moj Jezus! da bi meni mo¬

goče bilo napravili, da bi tebe vsi
ljudje na celem svetu vtemSakramentu
tak ljubili, kak nas ti v tistem ljubiš,
ino neskončne ljubezni vreden si.

O ljubeznivi Jezus! daj se vsem
ljudem spoznati, napravi, naj te vsi
ljubijo. Dodeli nam, o Gospod! to gna-
do, da nebomo pred vmerli, dokler
bomo iz ljubezni k tebi za razžalenje
tvojega naj slajšega serca kaj dobrega
ino velkega storili, ino dosti nadlog
preterpeii. Tega serca naj čistejše
želje nas naj vselej vižajo, njegov božji
plamen nas naj užge, njegovo bridko
terpienje nas naj močne stori, njegova
žlahtna kerv ino voda nas naj očisti,
ino njegove lepote nas naj napolnijo;
njegove naj prestimanejše čednosti nas
naj obcirajo, njegova naj svetejša rana
nas naj brani {obvarva) , ino njegova
večna smilečnost naj bo pri nas.

O serce Jezusa! bodi moj pokoj,
moj mir, moje veselje ino prebivalše
moje duše noč ino den. Ah! bodi ti
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meni črez vse ino za vse v tem ino
v tistem živlenju, zdaj ino na veko¬
ma. Amen.

Maj vekša sreča na zemlji,
sveto obhajilo.

Razveseli se moja duša! zakaj v
naj svetejšem resnem telesu najdeš
živo ino resnično od ljubezni goreče
serce Jezusa Kristusa, ino sveta Te-
rezia pravi: Ravno tisti Rog, kterega
zveličani vr nebesah vživajo ino ča¬
stijo, v naj svetejšem kitarskem Sa-
kramentu v mojem sercu prebiva. Mi
verni otroci katolške cirkve imamo ne¬
beško srečo, da naj ljubeznivišo serce
Jezusa obiskati, moliti, ljubiti ino vži-
zati znamo. Sveti Iguacius pravi: Ta
duhovna špiža je reja in spomin božje
ljubezni, ino za res; zakaj kadar je
Jezus od sveta se ločiti, ino k očetu
Hi htel, je on k znamenju svoje lju¬
bezni ino svojega poželenja, da bi nas
zveličane napravil, to skrivnost svojega
mesa ino kervi pri zadni večerji no-
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terpostavil, ino v tisti vse bogastvo
svoje ljubezni proti nam razlil ino
ohranil.

Obhajilo svetega resnega tela, v
kteretn se božje serce s tvojim ser-
com zedini, je tisti nebeški kruh, kteri
tebe na poti v dolinah tih solz oživi;
je tisti ogenj, kateri sveto ljubezen v
tvoji duši užge; zakaj Kristus je
vsakdajni kruh, kteri je z nebes pri¬
šel , ino svetu novo živlenje da. Ra¬
vno pa kak mertev človek jesti ino
piti ne premore, tak tudi duhovni mer-
lic, smertui grešnik, od te nebeške
špiže pod smertnim grehom jesti ne
sine, zakaj sveti Pavel piše: Kteri
nevreden telo Jezusa je, ali gospodov
kelih pije, tisti se sodbe naje ino na¬
pije, ino se tela ino kervi Jezusa Kri¬
stusa dolžen stori. Je pa tvoja duša
skoz zgrivano spoved spokorjena, ino
cista, o ta se naj veseli na gnadljivi
prihod Jezusa v tvoje serce. Nič ni
slajšega, nič srečnejšega za nas, ka¬
ko če Jezus kak Bog ino človek v
nami prebiva, zakaj nazočuost njego¬
vega serca nas s svojimi gnadami obo¬
gati, nas slabe podpira, nas žalostne
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tolaži, nas lačne nasiti, pred grehom
nas braniti pomaga ino skušnjave v
nami pomenjša. Sveto obhajilo je živi
Studenc, zkterega obiluost božje gnade
za naše duše izvira. — Pokusite ino
glejte, kak sladek je gospod.

v y
Ce bos vredno sveto rešno telo

prijel, boš v sercu taki mir občutil,
kterega^ celi svet tebi dati ne pre¬
more. Ce Jezus k tebi pride, ce Je¬
zus ženin tvoje duše se s teboj ze¬
dini, ce njegovo serce pri tvojem bije;
te se bo v tvojem sercu vse spreme¬
nilo ino ti boš spoznal, kak lažljiv
ino prazen je svet, kak kratko nje¬
govo veselje, kak preminoča, pa deno
imenitna vsaka ura tvojega živlenja,
ino kolko je večnost vredna; te bojo
tvojo dušo znovic božje čednosti raz¬
cvetele, ino na mesto grešnega ternja
bodo drevesa dobrih del zelenele ino
tebi dobre sade ponižnosti, krotkosti,
poterpežljivosti, čistosti, posebno pa
božje ljubezni naprej prinesle. Ali ne
bi bila slepost ino neuinuost od tebe,
da bi le enkrat v letu se tih velkih
gnad deležen napravil ? Ali vi otroci
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božjega serca, dostavite vi skoz vašo
gorečo ljubezen ino gosto ino vredno
vživanje Jezusovega tela vso velko ne-
čast ino razžalenje, ktero se od ne-
priduih kristjanov naj svetejšemu ser¬
cu Jezusa v tem sakramentu stori.

Pri vživanju naj svetejšega resnega
telesa si pred serce postavi, kak da
bi Jezus sam pri zadnji večerji z last¬
nimi rokami tebi svoje serce dal; ali
da bi mati božja ali božji angeli tebi
kelh njegove kervi darovali. Bogabo¬
ječi Pater Vinceucius Karaffa, Jezui-
tarskega reda, pri sveti mesi nije htel
kelba od svojih ust spustiti, da mu
je naprej prišlo, kak da bi Jezusova
kerv iz rane njegovega serca v njegovo
dušo kapata. To si tudi ti znaš mi¬
sliti ob tisti uri, kadar Jezus te s svo¬
jim živim mesom špiža, ino s svojoj
kervjo napaja.

Po obhajilu ostani en čaš v tihem
premišlavanju, ino se razveseli črez
naj vekšo srečo, ktero si prijel, za¬
čudi se črez velko milost božjo, da
se je Bog, kterega nebo ino zemlja
zapopadati nemore, v tvoje tesno serce
zapredi pustil.
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Poglej z oči te vere Jezusa v
sredi tvojega serca, iuo ga moli v spo¬
znanju svoje nevrednosti, verzi se k
njegovim nogam kak Magdalena, ali
nasloni se ljubeznijvo kak zgubljeni
ino drugoc najdeni sin na njegovo
očetovo serce, ali kak nevesta na nje¬
gove božje persa.

Povabi vse angele ino svetnike,
povabi vse pravične celega sveta, naj
oui s teboj Jezusa pozdravijo, častijo,
ljubijo ino hvalijo. Občuti v njegovi
nazocnosti svojo naj vekšo srečo, ino
mu povej, da njega črez vse drugo
ljubiš, ino da si taužent sere imeti že¬
liš, da bi ga taužent krat ljubiti znal.
Odpri njemu vse skrivnosti svojega
serca, vse poželenje, vse svoje prošnje
— poslušaj njega tudi, kaj on k tebi
govori. On tistim sercarn rad ogovor
dava, ktere se njemu zaupljivo ino
popolnoma odkrijejo; priporoči se nje¬
mu s celim zaupanjem v prošnjah za
vse nadloge ino potrebe duše ino te-
la, ino obljubi njemu zvestost ino sta¬
novitnost v ljubezni na vekomaj.
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Zahvali se njemu v serčnemu pre-
mišlavanju , naj inenje skoz pol ure,
ali kolko časa je tebi dopušeno; če
pa se znoteršne molitve navoliš, ali
nje ne zastopiš, ali ce si zadosti nje¬
ga s •sercem častil; tak se znaš pri-
stoječih molitev poslužiti.

4

Pred svetim obhajilom.

Vsemogočni, večni Bog! glej, pod-
stopim se skrivnosti tvojega ediuoro-
jenega Sina se približati. Bolen pri¬
dem k vracniku živlenja, nečist k stu¬
dencu sinilenja, slepi pridem k luči
večne svetlobe, vbožen ino reven k
gospodu nebes ino zemlje. Zato te
prosim skoz obilnost tvoje neskončne
milosti, ozdravi me od moje bolezni,
očisti me od moje gnusobe, razsveti
mojo slepoto, pomagaj moji revšini ino
obdaj me s tvojoj milostjo; da bom
angelski kruh, kralja vseh kraljev,
gospoda vseh gospodov s takim sve¬
tim strahom, s takoj častjo ino poniž¬
nostjo, grivingoj ino pobožnostjo, s
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takoj čistostjo ino veroj, s takim na-
prejvzetjem ino s takoj misloj prijel,
kak je zveličanju moje duše potrebno.

O neizrečeno milostivni Bog! do¬
pusti mi, naj telo tvojega ediuoroje-
uega Sina, našega Gospoda Jezusa
Kristusa, ktero je iz Marie Divice vzel,
tak zavžijem, da bom vreden, z nje¬
govim duhovnim telom zedinjen biti,
ino med njegove člene ali ude slišati,

O ljubeznivi Oca! pusti mi tvojega
ljubljenega Sina, kterega zdaj na ne¬
varni poli svojega živlenja v podobi
kruha prijeti ceni, enkrat srečno od
obličja do obličja gledati, kteri v edi¬
nosti s svetim Duhom živiš ino kral¬
juješ , Bog od vekoma do vekoma.
Amen.

Spoznanje lastne nevrednosti.

Moj Gospod ino moj Bog, Jezus
Kristus! jaz spoznam, da nisem vre¬
den, tvojega presvetega tela ino tvoje
žlahtne kervi deležen biti. Jaz sem
grešnik, ino če tvojega mesa ino kervi
ne razločim, se večne sodbe najem
ino napijem. O naj dobrotljivši Jezusi
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za volje moje nevrednosti bi te jaz
cele moje živlenje nikdar ne smel pri¬
jeti, resnično spoznam, da sem ne¬
vreden; pa če moja slaba, bolena du¬
ša ne bo k svojemu nebeškemu vrač-
niku šla , tak skoz to ne bo zdrava,
temoč še bolj bolena: ne boljša te-
moč vbožueša. S terdnim zaupanjem
se tedaj podstopim k mizi tvoji se pri¬
bližati, ino se ne pustim od hudobije
mojih grehov zmotiti, kterih sim se
spovedal, zgrival ino zaničeval; poiu
zaupanja na tvojo veliko milost pri¬
dem k tebi, o Gospod! ker si rekel:
„Kdo moje meso je ino mojo kerv
pije, ostane v meni, ino jaz v njem“,
O Gospod! ne zaverzi me vbogega
grešnika, temoč bodi meni smilen. Ta
tvoja sveta skrivnost me naj očisti,
razsveti, pred vsakim grehom ohrani,
naj me odreši ino posveti na duši ino
telu. Naj ona vsako grešno misel, vsa¬
ko hudo djanje, vsako skušnavo hu¬
dega sovražnika od mene odžene,
tvoja skrivnost me naj močnega stori
v veri v zaupanju, v ljubezni, naj
užge v meni gorečo željo do tebe,
naj me pelja k popolšanju mojegu ži-
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vlenja ino k zadoblenju večnega zve¬
ličanja, naj povekša v meni čednosti
ino popolnosti; naj me obudi k zve¬
stemu spolnenju tvojih zapovedi, naj me
napolni s svetim Duhom, naj bo moja
popotnica za večno živlenje, ino branba
ino pomoč pri zadnji sodbi. Amen.

Poželenje
k svetemu obhajilu.

O Bog mojega serca'- moja duša
želi prijeti tvoje sveto telo, ino s te¬
boj zedinjena biti.

O Jezus! ti veselje nebeških du¬
hov! glej, kak moje serce želno k
tebi gori. Ti edini trošt, edino zveli¬
čanje moje duše! k tebi moj Bog ino
moj Gospod z gorečoj ljubezuoj iz ce¬
lega serca želim! naj bi tebe s tolkoj
želoj prijel, s kolkoj so si tvoji naj
vekši svetniki, ino tvoje naj brum-
nejše duše po tebi želele. Tebe moj
Bog, moja večna ljubezen! moje brez¬
končno zveličanje! tebe z gorečoj že¬
loj , z naj vekšoj častjo tak želim,
kak so si tvoji naj vekši svetniki že-
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leli- Tebi, o moj Jezus! je moje zdi-
liavanje znano.

O! da bi jaz v ti uri k časti tvo¬
jega imena vso gorečost, pobožnost,
čistost ino živo ljubezen imel, s kte-
roj je tebe ktera bruutna duša kda na
zemlji prijela, ali še prijela bo, kak
dolgo še svet to naj preštimanejšo
dobroto vžival bo.

O! da bi jaz Serafim bil ino da bi
serce Marie moje bilo, da bi jaz tebe
tak pripravljen, ino s takoj pobožuost-
joj gor vzeti zamogel, s kakoj je tebe
tvoja sveta mali, kak človeka, ino v
naj svetejšem sakramentu gor vzela.
O moj zveličar! o! da bi jaz tvoje
lastno božje serce zdaj v meni imel,
da bi te tak gor vzeti, ino razveseliti
zamogel, kak si vreden, ino želiš.

Jaz v mojem nadložnem sercu nič
ne najdem, kaj bi tebe vredno bilo,
pa v tvoje naj svetejše serce se po¬
dam, ino tam želim vso pobožnost, go¬
rečost ino čistost zadobiti, ktera meni
menjka. O milostljivi Jezus! moj od¬
rešenik ino zveličar! pusti, naj tvoje
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ljubezni polno serce pred tvojim se¬
dežem božanstva za me govori, naj
vse dobrotljivo dostavi , kaj meni
menjka.

Poželenje k Jezusovemu sercu.

O božje serce Jezusa! izvir več¬
nega živlenja, kteri nas oživiš, sedež
božje nezgruntaue milosti! pridi meni,
mojem slabem sercu, s tvojim svetim
dobrotljivim žegnom na pomoč, da jaz
naj svetejši Sakrament nevreden ne
prejmem. Užgi v meni tako gorečo
ljubezen, od ktere ti celo goriš. Vlij
v moje serce tiste preštimane milosti,
ktere se v tebi znajdejo, da naj v
duhu tisto sladkost pokusim ino ob¬
čutim, ktera je v ti sveti skrivnosti,
v ti živi vrelčini zakrita. Dodeli meni,
da jaz skoz zavživanje tvojega tela
v naj svetejšem Sakramentu, tudi moč
ino sad tistega zadobim.

Poželenje k Marijinemu sercu.

O naj ponižniše serce divice Ma¬
rije ! jaz tebe prosim skoz tvojo velko
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ponižnost, s kteroj si ti črez vse ne¬
beške duhe ino angele ino crez vse

zaslužila povzdiguena biti, naj tvoje
zasluženje vso mojo nemaršino dostavi.

O naj čistejše serce divice Marije!
jaz prosim tebe skoz tvojo preveliko
čistost, v kteroj je tvojemu sinu v te¬
lesu njegove matere vredno prebivalše
pripravljeno bilo, naj skoz tisto za¬
služenje moja duša od vseh madežov
ino grehov očisteua ho.

O naj slajše ino ljubezni polno serce
divice Marije! skoz nezgruntano ljube¬
zen, ktera je tebe s tvojim Bogom ne-
razločljivo zedinila , prosim jaz tebe,
naj meni vbogemu grešniku skoz ti¬
sto zasluženje, kak se Bogu dopade,
tudi meni tisto zasluženje obilno do-
deleno bo.

O mati ino divica! o divica ino
mati! Sveta Marija, božja porodnica,
zaupanje grešnikov! bodi tak milost¬
ljiva ino smilena, ino ogerni mojo
vbogo dušo v oblačila svojega ino
tvojega sina zasluženje, naj bi meni,
kak Rebekka Jakobu očetov žegen
sprosila.
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Poželenje k Svetnikom božjim.

0 ljubi Svetniki božji, katere skoz,
Jezusovo naj slajšo serce pozdravim,
skoz ljubezen svojega ino vašega od¬
rešenika, jaz vas prosim, obdajte me
z vašimi čednostmi, aldovajte Bogu vso
pobožnost, s kateroj ste nekda se
božji mizi približavali. Podajte mi ro¬
ke , ino zadobite mi skoz vašo proš¬
njo od Boga, naj ti pravi nebeški kruh
za hrano moje duše ino za pomoč k
večnemu živleuju vredno vživam. Po¬
vejte Jezusu mojemu ljubemu, da poln
ljubezni ino žele to pravo velikonoč¬
no jagne zavživati močno želim, ino da
moje serce tak dolgo mira ne najde,
dokler v Bogu, svojem zveličanju ino
svoji naj vekši dobroti večno poči¬
valo ne bo.

Ljubezni žeja
po Jezusovem sercu v svetem obhajilu.

Moj ljubeznivi Jezus! zdaj pridem
jaz nadležna grešna ino nevredna stvar
polna vsega siromaštva k tebi, ker si
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ti polu vse dobrote, ino želim tebe z
naj vrednejšoj pobožnostjo prijeti; pri¬
dem, da bi se od tvoje ljubezni ožgal,
da bi skoz tvoje živlenje živel, ino
se tebi enak napravil.

O Jezus! moje serce zdihava k te¬
bi, o Bog, mojega serca! le samo tebe
si želim; kak si razvročeni Qzaieja-
nf) jelen vodo, tak si želi moja duša,
moje serce tebe, mojega stvarnika,
odrešenika, mojega naj boljšega pri-
jatela ino naj preštimanejšo dobroto!
Tak pridi, o smileni zveličar, o več¬
no živlenje! o večna sladkost! o naj
vekša svetost! pridi s takoj Ijubez-
noj v moje slabo serce, s kakoj si v
cisto serce tvoje ljubeznive matere
prišel.

O zaničevani, zasramovani ino od
celega sveta zapušeni Jezus! pridi k
meni, jaz čem tebe globoko v moje
serce z veseljem gor vzeti, jaz čem
tebe v moje serce, kak v mehko slad¬
ko posteljo položiti, da bi naj tebe
vsa sramota ino krivica, s kteroj te
svet zaničuje, dostavljena bila. Pridi,
ti med vsemi ljudmi naj lepši, moj naj
ljubezniviši ljubi moje duše, podaj se
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v siromaško hiško mojega vbogega
serca.

Pridi, o živi kruh nebeški! ino o-
krepi moje slabo serce. Pridi, o ti
prijazno solnce! ino razsveti moje tem¬
no serce.

Pridi, o kralj vseh sere-' v mojo
dušo ino serce, ino vižaj mene, kak
vojvoda, obvari me kak pastir, go¬
spodovaj crez me kak kralj, ino zve¬
ličaj me, ženin moje duše.

O Jezus! Bog mojega serca, ti si
meni crez vse, ti si moja hrana, moje
pitje, moja čast, moje bogastvo, moj
Bog ja ti si meni vse! ti se vreden
storiš zdaj k meni priti, ti se kak
Bog ino človek meni celo daš. —

Glej! jaz se tebe v tvojo lastino
dam, jaz se tebi v tvojo lastino večno
— na večno darujem. —

v
Opomin. — Ce sveto rešno Telo

prejmeš, tak si misli, da iz Jezusove¬
ga serca njegovo preštimauo kerv pi¬
ješ kak pobožni P. Vincencius Karafa
Jezuitarskega reda, kateri je pri sveti
meši ne rad kelh spustil, ravno kak
da bi svoje usta na rano Jezusovega
serca stisjene imel. Si tudi znaš mi-
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šiiti, da zveličar iz svojega serca v
tvojo dušo svojo kerv teči pusti, da bi
tebe skoz tisto oživil! kak se je tvoj
Jezus sveti Jederti enkrat v podobi
egiptovske ptice prikazal, ktera si je
persa s klonom odperla, ino je k njej
rekel: ravno kak se mlade egiptovske
ptice od pers starših živijo, tak tudi
naj tvoja duša zdaj skoz mene novo
ino večno živlenje zadobi. —

Po obhajilu

ne moli k času iz knjig ali bukvic, temoč
en čas sam pri sebi tak tiho ostani. Obču-
davaj nezgruntano ljubezen božjo.
Moli v tvojem sercu božjega gosta.
Pozdravi ino hvali njega.Zahvali se
mu, da je k tebi prišel.Glej na
njega ino ga poslušaj. Govori malo, pa ljubi
tolko več . . . Darovaj njemu, kaj koli na
zemlji ali na nebu njemu doprijetno je. —-
Zadnjič ga za vse prosi, kaj je tebi na duši
ino na telu potrebno. Prosi njega, naj on
celo v tvojem sercu stanuje, naj on tisto
celo obsede, naj ga po svojem dopadenju
viža. Če tebe pobožnost zapusti, ino ti s
prerokom reči znaš: Amen, Amen, Amen,
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jaz nič več povedati nevem. Tedaj znaš
tak zdihavati:

Zdihavanje
k naj svetejšemu sercu Jezusa.

O milostljivi Jezus! osliši me.
Milost tvojega serca spokori me.
Bolečina tvojega serca zgrivaj me.
Svetloba tvojega serca razsveti me.
Voda tvojega serca očisti ihe.
Kerv tvojega serca posveti me.
Križ tvojega serca poterdi me.
Ternova krona tvojega serca opleti me.
Kana tvojega serca skri me.
Plamen tvojega serca užgi me.
Ljubezen tvojega serca razveseli me.
Lepota tvojega serca spremeni me.
Pogled tvojega serca poboljšaj me.
Veselje tvojega serca zveličaj me.
Vživanje tvojega serca nasiti me.
V tvoje naj slajše serce skleni me.
Tam naj živ ino mertev znajdem se.
V ljubezni, zdaj — ino na vekoma.

Amen. Amen. Amen.
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Jaz sein našel, kterega moja duša
ljubi. — O božji Jezus!

Ti v meni? — — pri meni! —
Sem ga našel, nečem ga več od

sebe pustiti! — —
Moj Bog, ti si meni vse. — —

Moj Ijubleni je moj, ino jaz njegov. —

Kaj bi zdaj brez tebe na nebu ali
na zemlji želel ? —

Ti si Bog mojega serca, moja er¬
bija na vekoma.

Pozdravlenje ino molenje.

O naj Ijubezniviši Jezus ! moj Bog,
moja naj vekša dobrota! kak je to.
da ti v moje nečisto serce prideš?
Taužentkrat bodi o moj naj ljubezui-
viši zveličar pozdravljen! O da bi jaz
kušec ljubezni svetega Bernarda, sol¬
ze veselja svetega Frančiška, čudež-
Ijive molčanje svetega Ignaciusa, ino
goreče žele svete Katarine Sienske
imel, da bi skoz tiste moje veselje
ino ljubezen mojega serca skazati za-
mogel!
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O kak doprijetno Črnilo) ino lju¬
bezni polno je tvoje žegnano serce!
kak sladki je tvoj dob, o moj Jezus!
zdaj jaz vse imam, kaj bi si kdo na
nebu ali na zemlji želeti znal.

O moj Jezus! ti si vsa moja o-
branba, s teboj sem zadovoljen; s te¬
boj znam srečen biti, če bi ravno .
vse zmeukalo, kaj je na svetu drage¬
ga ino preštiinanega. Samo Bog. —
Samo Bog. Saino Jezus je meni za¬
dosti.

Jaz verjem na te, o nezgruntana
resnica! Jaz zaupani na te, o večna
zveličauost! tebe, o Jezus za volje te¬
be iz celega serca črez vse ljubim,
jaz hvalim, ino molim tebe lastno na-,
zočega v mojem sercu z globokoj po¬
nižnostjo; jaz molim tebe s pobož¬
nostjo ino častjo vseh stvari kak mo¬
jega Boga, stvarnika, obderženika
(rednika), posvečenika, naj boljšega
dobrotnika ino naj vekšega gospoda;
jaz se veržem v globokost moje ne¬
vrednosti pred tvojim veličanstvom.
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Zahvalenje.
v

Čast ino hvala naj tebi, o nebeš¬
ki oča! na vekoma bo za neizrečeno
dobroto, da si meni tvojega edinoro-
jenega sina za dušno hrano ino pitje
dal! O gospod Jezus Kristus! sin ži¬
vega Boga, jaz se tebi sercno zahva¬
lim, da si se dostojil, mene malovred¬
no stvar s tvojim naj svetejšim mesom
ino kervjo nasititi. Tebi, o sveti Duh!
tudi naj, kak očetu ino sinu , zavoljo
prevelke ljubezni ino milosti, ktera je
meni v živlenju naj svetejšega angel¬
skega kruha dodelena bila, čast, hvala
ino zahvalenje bo. -- Čast, hvala ino
zahvalenje naj tebi od tebe ino skoz
tebe, o naj svetejša Trojica na vse
večne čase bo. Kaj čem zdaj storiti.

Darovanje.

Vzemi, o sveti Oča! za znamenje
naše zahvalnosti naj dražešo, kaj
nebo ino zemlja ima, tvojega naj lju¬
beznivsega sina, kterega tebi z vsoj
hvaloj, ino zahvalnostjo, ktero ti je
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vsem, kaj je storil ino terpel, skoz
njegove lastne roke darujem, ker ti
samo nad njim, posebno nad božji
ljubljivosti (sladkosti} njegovega naj
svetejšega serca naj vekšo dopadenje
imaš, skoz ktero se tvoje neskončno
zvelicanstvo vredno časti, ljubi, hvali,
potolaži ino zaupljivo prosi. To tebi
tak dopadljivo serce tvojega Ijubez-
njivega sina jaz v svoje roke vzemem,
ino tebi (isto z njegovimi čednostmi
ino z njegovim zasluženjem darujem.
Skoz to serce, s tim sercem, ino v
tem sercu, tebe vredno molim, hva¬
lim, častim, ino za vse dobrote za¬
hvalim , tebi za vse razžalenje zado¬
sti storim, tebe sercno ljubim, ino z
naj vekšim zaupanjem za snidenje
ino milost, meni, drugim, živim ino
mertvim prosim. Kaj pa meni od po¬
božnosti, čednosti, skerbi ino zaslu-
ženja menka, jaz z njegovoj poniž¬
nostjo, ljubeznoj ino gorecostjo do¬
stavim. O Bog! naš oca! poglej na
serce tvojega sina, glej njegovega
serca rane, poglej skoz tiste tudi na
nie, smili se črez me, da naj s teboj
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ino s tvojim sinom, kterega sem zdaj
prijel, skoz moč svetega Duha, na vse
veke zedinjen ostanem. Amen.

Ljubezni zdihavanje
svetega Frančiška Ksaveria k Jezusu.

O moj Jezus! Jezus! ljubim te,
Ne zato, da ti zveličaš me,
Tudi ne, da v peklu zlo terpi,
Kteri nece tebe ljubiti.

Le zato, o Jezusljubim te,
Da na križu rad si vmerl za me,
Z žrebli, s sulcoj si prebodjeui
Terpel k mojemu zveličanji.

Od sovražnikov zasramovan,
Hudih hlapcov ves zaničevan,
Terpel silno velko si bridkost,
Strašne smerti reve, vso grenkost.

Slednic dal si še živlenje ta,
Ja za me — nehvaln ga grešnika.
Kak bi tedaj zdaj mogoče blo,
Da te serce nebi ljubilo?
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Ne! če tudi ne bi blo neba,
No ne ognja še peklenskega,
Tak, kak ti me ljubiš, čem te jaz
Ljubiti prav zvesto vsaki čas!

Vzemi moje serce, da te naj
Ljubi z močjo vso na vekomaj,
O zveličar Jezus Kristus! ti
Moj Gospod, moj Bog, ti meni vse si.

M o I i t v a.

O gospod Jezus Kristus! ti Bog
mojega serca! skoz tistih svetih pet
ran, katere si iz ljubezni k nam na
križu zadobil, prosim jaz tebe, pridi
na pomoč tvojim služabnikom, ktere
si s tvojoj svetoj kervjo odrešil, ka¬
teri ti živiš ino kraljuješ z Bogom
očetom v edinosti svetega Duha od
vekoma do vekoma. Amen.

M o 1 i t v a
svetega Frančiška Ksaveria, za spokorenje

grešnikov.

Večni Bog, stvarnik vseh reci!
zmisli da so duše nevernikov, krivo-

6
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vernikov ino grešnikov od tebe ino po
tvoji podobi stvarjene. Glej o Gospod!
pekel se z njimi napolni. Zmisli da je
Jezus tvoj sin za njihovo zveličanje
strašno smert preterpel. Ne dopusti o
Bog, da bi tega tvojega ljubljenega
sina neverniki ne spoznali ino zani¬
čevali , temoe pusti se skoz molitvo
tvojih svetnikov ino svete cirkve, ne¬
veste tvojega sina, k snidenju geniti.
— Spomni se na tvojo milost, ino
stori, da bodo tebe tudi neverniki ino
krivoverniki spoznali, ino kterega si i
poslas, Jezusa Kristusa našega go¬
spoda, ker je naše zveličanje, naše
živlenje ino vstajanje, skoz kterega
smo odrešeni, njemu naj bo čast ino
hvala na vse večne čase. Amen.

Zdihavauje prošnje
k Jezusovemu sercu.

Naj svetejše serce! pred vsem dru¬
gim zdaj jaz tebe prosim, pozabi z;
ocetnoj ljubeznoj, vse razžalenje ino
nezahvalnost, s kteroj sem v mojem
živlenju tvojo neizrečeno dobrotnost
nehvaležno povernul. O kak nesrečen
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sem bil, da sem tebe tolkokrat raz¬
žalostil ino razžalil! o da bi se deno
nikol nebi zgodilo! — pa zdaj zau¬
pam, da sem od tebe milost ino od-
pušenje zadobil, tak dopusti, da vekšoj
zaupljivostjo k tebi govoriti smem.

O naj ljubezniviše serce mojega
Jezusa! ti povživajoci ogenj! skoncaj
v meni vse, kaj je tebi sopemo ino
se tebi ne dopade. Vseh ljudi serca
so v tvoji oblasti ino moči; stisni s
to močjo moje serce na se. Zveži ino
zedini mene tak s teboj, da mi ne bo
mogoče, se kda od tebe ločiti.

O naj slajše serce mojega Jezusa!
tebe je sulica prebodla ino odperla, da
bi verne duše v tebi pribežalše ino
pokoj našle. Ah! ne pusti, da bi jaz
od števila tih srečnih izklenjen bil.

O nespreminoce serce mojega
srednika! ti si htelo za voljo mojih
grehov do smerti žalostno ino raz-
treno biti; ah! daj meni en delte ža¬
losti, ino vtopi moje serce v potok

6 *
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resnične grivinge ino raztrenja črez
storjene grehe. Jaz vera, da tebi po¬
nižna grivinga crez grehe dopadljiva
je, ino pri tebi vekšo velanje (vred¬
nost) ima kak dari kteri se tebi na
čast na oltarih kadijo.

O naj popolniše serce naj vekše-
ga bitja! daj meni duha tvoje pobož¬
nosti , tvojega vednega mislenja na
Boga, tvoje krotkosti ino ponižnosti,
daj meni duha tvojega ljubeznivega za-
deržanja proti drugim; dodeli meni
tvojo sladko ljubezen, katera vse ser¬
ca na se potegne, ino naj vekšo sre¬
čo ima, tudi tebe na se potegnuti, ino
od tebe večno ljubljen biti.

Sleduič tebe skoz vso tvojo do¬
broto prosim, naj moje serce iz lju¬
bezni k tebi se razpoči, naj v tvoji
ljubezni vinerjem, jaz prosim, naj moje
ino vseh tistih ime, za ktere sem mo¬
liti dolžen, pri tebi v bukvah večne¬
ga živlenja zapisano bo, ino da bi ti
iz nas vseh en taki dar napraviti ho¬
tel, kteri je tvoji časti sporočen, Jaz
tebe prav serčno prosim, preoberni
vse k tebi, kteri so spačenega serca;



125

bodi k troštu vsim žalostnim ino nad-
ložnim, k pomoči bolenim, k zveličanju
vmirajocim; jokanje vernih duš v icah
pa naj tvoja milosercnost potolaži skoz
eno kaplo svete kervi ino vode, ktera
je iz tvoje presvete sercne rane tekla.

Druge molitve pri svetem
obhajilu.

Naj svetejši Sakrament altarja je tista sveta
špiža, katero je večna modrost iz ne¬
skončne ljubezni proti nam ljudem, k ži-
vlenju ino posvečenju naših duš narav¬
nala. V tem naj svetejšem Sakramentu
mi vživamo pravo telo ino kerv našega go¬
spoda Jezusa Kristusa, mi se z njim celo
zedinimo, on kak Bog ino človek v naše
serce pride. Kdo bi si znal kaj vekšega
kaj svetejšega, kaj imenitnejšega misliti?
Naj preštimanejše opravilo kristjana je
sveto obhajilo. Skerbimo se za tega voljo,
da bomo s pravimi mislimi, ino s pri¬
pravljenim sercem k tistemu pristopili.
Pripraviarije k svetemu obhajilu je dvojno,
dalečno ino bližnje. Dalečno pripravlanje
je tisto, če že več dni pred obhajilom
naše misli zberemo, sami na sebe bolj
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pazko imamo, večkrat naše djanje premisli¬
mo ; ino Gospoda dostikrat s kratkimi, pa go¬
rečimi ino serčnimi molitvami prosimo, ino
k njemu zdihavamo; naj bi si on sam v na¬
šem sercu vredno prebivalše pripravil. Bli-
žno pripravlanje se zgodi ravno pred obha¬
jilom, kadar mi živo vero na pričujočnost
Jezusa Kristusa v svetem Sakramentu obu¬
dimo; našo vest skoz čisto spoved, naj menje
od vseli smertni grehov očistimo; če smo
na duši ino na telu čisti, če z velko poniž¬
nostjo, z gorečoj ljubeznoj, z otročjim zau¬
panjem, z gorečoj želoj ino s svetim gla¬
dom po angelskem kruhu zdihavamo. Tudi
se moramo prizadevati, se od malih grehov
očistiti, zakaj oni zabranijo gnade, katere v
svetem obhajilu zadobimo.

Priporočanje k angelu varliu
pred svetim obhajilom.

Moj Jjubi angel varh , moj serčni
ino zvesti prijate!, ker ti tak močno
brez truda za moje zveličanje skerbiš,
ino želiš, da bi se jaz popolnoma spo¬
koril , ino v vseh čednostih prijema-
val; jaz želim zdaj žlahtno teio ino
kerv mojega zveličarja Jezusa Kristu¬
sa, moje edino veselje, začetnika vseh
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dobrot, moje zveličanje prijeti; poma¬
gaj meni, moj ljubi sveti Angel! da
jaz to velko sveto opravilo prav do¬
bro opravim. Sprosi meni, kaj je po¬
trebno, da bo to obhajilo naj boljše
mojega živlenja; zna biti je tudi sled¬
no, katero opravim. O da bi jaz imel
čistost naj svetejše Divice, vseli An¬
gelov ino Svetnikov, ki bi Bogu, nje¬
govi neizrečeni ljubezni, v mojem ser¬
cu vredno prebivalše pripravil! ti, moj
ljubi Angel! veš, ktere ceduošti naj
bolj potrebujem, kteri grehi, ktere sla¬
bosti moji vbogi duši naj vec škodijo;
ti mene tak sercno ljubiš! pomagaj
mi od Boga vse zadobiti, kaj je meni
naj bolj potrebno.

Dobra misel pred svetim obhajilom.

Naj svetejša, vse molitve ino ča¬
sti naj vrednejša Trojica! jaz sam se
nemorem tebi tak darovati, kak si
vredna; pa vzemi za dober dar, kte-
rega tebi z žlahtnim telom ino kervjoj
mojega zveličarja Jezusa Kristusa pri¬
nesem. To sveto obhajilo tebi darujem
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da tebe, o Bog, naj vekše časti go¬
spod ! molim, hvalim ino častim, da se
tebi za tvoje dobrote zahvalim; da ti¬
sto nečast ino razžalenje, katero so
tebi moji ino vseh ljudi grehi storili,
drugoč popravim, ino da bi od tvoje
milosti vse gnade zadobil, katere so
k mojemu zveličanju potrebne, poseb¬
no pa za I. I....
(Tu si znaš eno posebno gnado prositi.)

Skoz Jezusa Kristusa prosim za
svojo žlahto, za svoje dobrotnike, pri-
jatele ino sovražnike, za našega sve¬
tega očeta rimskega Papeža, za na¬
šega Škofa, ino celo katolško cirk-
vo; prosim tudi za grešnike, never¬
nike ino krivovernike, da bi se spre-
obernuli ino spokorili; zadnic tudi pro¬
sim za vse vboge duše v icah, po¬
sebno pa za I. I....

Ura moje smerti je meni neznana;
vsaka zna zadnja mojega živlenja biti,
o moj naj slajši Jezus! zna biti imam
zdaj zadnokrat to velko srečo, tebe v
svoje serce prijeti. O moj ljubeznivi
zveličar! bodi moja moč ino branba v
moji smertni uri, bodi meni milosti-
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ven, kda bom pred te k sodbi prišel.
Jaz rad vmerjem, da skoz svojo smert
za svoje grebe zadosti storim, ino da
se s teboj večno zedinim. Moja sled¬
na beseda naj bo: Jezus! Maria! Jo¬
žef! občutenje mojega serca naj bo
grivinga črez mo je grehe, ino cista
goreča ljubezen božja.

Molitva k večnemu Očetu.

Moj Bog, Gospod nebes ino zemlje!
se smem, jaz revna, med vsemi naj
menje vredna stvar podstopiti, ne¬
skončno srečo vživati, tvojega Ijubez-
njivega Sina v moje serce sprejeti?
Kak bi si to upal! — Ce me ravno
moja nevrednost, moje veliko vbožtvo
od vživanja naj svetejšega Sakramenta
nazaj derži, tak deno z gorečoj želoj
po Jezusu zdiliavam, ker me on tak
ljubeznijvo k sebi vabi. Oča večne
milosti! iz prevelke obilnosti tvoje lju¬
bezni si nam za naše zveličanje tvo¬
jega edinega Sina dal; o jaz druga
ne želim, kak da bi on prišel, ino v
moji duši popravil, kaj je greh pogu¬
bil, da bi mi dal novo živlenje, ino

* *
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me učil, kak imam tebe ljubiti, iuo
tvojo sveto voljo spolnjavati. Zato te
prosim, ne dopusti, da bi me z grehi
ognusenega najšel; pošli meni tvoje¬
ga svetega Duha, naj on moje serce
očisti, naj ga s čednostmi napolni, naj
ga pripravi, da bo vredno prebivalše
božje.

Obudi ino oživi skoz tvojo guado
mojo vero, zaupanje ino ljubezen kak¬
šna je meni potrebna.

Vera.

O Jezus, večna resnica! ti sam si
rekel: „To je moje telo, to je moja
kerv‘\ Terdno verjem, da je v Sakra-
mentu pod podoboj kruha ravno tisto
telo, katero je Divica od svetega Du¬
ha spočela, ktero je za moje zveli¬
čanje na križu visilo, ino zdaj častit¬
ljivo v nebu kraljuje. Verjem, da je
to tista preštimana kerv, ktero si za
me ino celi svet prelil. Verjem, da si
tu z dušoj ino s telom kak Bog iuo
človek pričujoči. O moj ljubeznivi zve¬
ličar! kak je deno tebe tvoja pre-
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velika ljubezen ponižala! ne zadosti,
da si iz ljubezni proti meni iz nebes
na zemljo v revno štalco, iz trona
božje visokosti na špotljivi križ pri¬
šel, ti še crez vse to tvojo nebeško
čast pod podobo kruha skriješ, ino se
meni vživati daš.

Ponižnost.

O moj Bog! na meni nic ni take¬
ga, kaj bi tebe vredno bilo, ali kaj
bi se znalo tebi dopasti! Ah kdo si
ti, ino kdo sem jaz! — Ah! jaz sem
ne druga, kak reven ino pogublenja
vreden grešnik nic vredni cerv zem¬
lje, nehvaležnih, hudobnik, ker sem
tvojo neskončno dobroto taužent ino
taužent krat razžalil;— ino ti si Bog,
kralj večne časti , naj čistejši ino
naj svetejši, ker nebo ino zemljo v
oblasti imaš, pred teboj Angeli od
prevelke časti trepečejo, ino Ti ceš
k meni priti! — Ah mene je sram!
— kak bi se upal k tebi priti? —
pa kam cem iti, ti si moje živlenje,
k komu cem bežati! Kaj bo z menoj?
. . . K tebi se zdaj podam, ino tebi
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čem se na dalje bolj približavati. Tvo¬
je veselje je, da te jaz prejmen; ti
me tak ljubeznivo vabiš, zdaj pridem,
o moj ljubeznivi zveličar! zdaj pri¬
dem, tebe prijeti; s sramoto ino poni¬
žen za voljo moje ničvrednosti, pa
poln zaupanja na tvojo milost ino lju¬
bezen pridem k tebi.

G r i v i n g a.

Ah, nesrečni grehi! ah gerda ne¬
hvaležnost! kak sem deuo znal tak
živeti, ki sem tebe, o večno neskonč¬
na ljubezen ne ljubil! ... s tvojimi
dari sem te razžalil; sem hudega,
mojega groznega sovražnika več bo-
gal ino štitnal, kak mojega naj sve¬
tejšega, naj boljšega prijatela Jezusa;
sem, kak Zidovi, njegovo kerv ino
smert terjal, ino sem ga v mojem ser¬
cu nesmilenu križal. Deno tvoja lju¬
bezen ino dobrota, o Bog! se nije po-
menjšala. Ti si še meni tvoje gnade
ne odvzel, ino me nisi zavergel, z no¬
vimi dobrotami ti moje terdo serce
premaguješ. O Bog poln ljubezni ino
dobrote! ti si moje serce premagal,
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tebi se z veseljem podveržem, o po¬
glej moje nezvesto, nehvaležno serce,
kak je od grivinge nemirno, ki je te¬
be razžalilo. Bodi za naprej gospod
mojega serca; eem rajši taužentkrat
vinreti, kak tebe kda več od sebe
pustiti. Pripravi si ti sam moje serce
tak, da se bo tebi dopadlo. Zaupam,
da mi boš odpustil, ino me dalje bolj
s tvojoj žlalitnoj kervjo očistil! —

Zaupanje.

Veseli se, moja duša! tvoj Jezus,
ker je bolene ozdravil, mertve oživel,
ker je grešnike tak smileno gor vzel,
tvoj zveličar, tvoj Bog pride k tebi
polu ljubezni iuo žele. O ti Ijublenjec
moje duše! ti vse k sebi vabiš, kteri
so s težavami obloženi ino jih raz¬
veseliti obljubiš, poln zaupanja k tebi
pridem. Božji ozdravnik, ker vsako
naj hujšo bolezen ozdraviti premoreš,
poglej na mojo skoz grehe ranjeno
dušo, glej na mojo revšino, ino vbož-
nost! samo z enoj besedoj tvoje vse¬
mogočnosti, z enim samim pogledom
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me ti znaš ozdraviti ino z vsemi do¬
brotami napolniti. O ker si ne samo
kerv za me prelil, temoc črez vse to,
dnes sam k meni prideš, ino sam sebe
meni daš, od tebe tedaj smem vse za¬
upati ! o tak pridi, ti moje edino za¬
upanje ! vzemi od mojega serca vse,
kaj se tebi ne dopade, iuo obudi v
njem take misli ino občutke, kak se
tebi dopadejo.

Ljubezen.

O moj ljubeznivi Jezus! moje serce
ti od mene želiš, je že ne to zado¬
sti , da mi dopustiš, ki te smem lju¬
biti? jaz bi ja tebe ponižno prositi
moral, da bi ti moje serce imeti htel;
— zakaj tedaj mene za njega prosiš?
O moj Bog skoz tvoje neštevilne do¬
brote ti mene prisiliš tebe ljubiti! 0
skrivnost božje ljubezni! Bog sam se
meni da, da bi se jaz njemu dal! Moja
duša verješ to? kaj boš tedaj storila?
misliš , da bo Bog še vec storiti mo¬
gel , kak sam sebe dati ? O Bog! o
večna lepota! o neizrečena dobrota! o
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neskončna ljubezen! ah, iz celega ser¬
ca te ljubim erez vse, več, kak sam
sebe, vec kak moje živlenje! moj ljubi
Angel vark! o da bi deno moje serce
tak od ljubezni gorelo, kak ti! Sveta
Divica, Mati lepe ljubezni! daj nieni
eno iskro tistega božjega ognja, od
katerega je tvoje serce tak močno go¬
relo, da bom svojega Jezusa, svojo edi¬
no ljubezen vredno ljubiti zamogel.

Želje.

Poglej, moja duša! zdaj je naj sreč¬
nejša ura, ki bo te Jezus obiskal.
Glej, nebeški kralj, tvoj odrešenik,
tvoj Bog se k tebi približa, on je pri—
pravlen k tebi priti. O pridi, ljubleni
moje duše! pridi Jagne božje, sveto
telo ino žlahtna kerv mojega zveli¬
čarja ! pridi ino nasiti mojo dušo!

Pridi, ljubeznivi Jezus! moj ljub¬
ljeni, moje živlenje, moje edino veselje,
moja edina ljubezen, moj Bog,moje zveli¬
čanje, moje edino bogastvo! Moje serce
je tebi odperto ino z gorecoj ljubeznoj
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želi s teboj sklenjeno biti; moje ser¬
ce je pripravljeno, ino če je ne prav,
tak ga znaš s samim pogledom po
tvojim dopadenju pripraviti. Pridi o
Gospod Jezus ! pridi! —
Zdaj z velkoj ponižnostjo k mizi božji pri¬
stopi. Sveto Divico Marijo, mater božjo,
ino tvojega Angela varha imej na strani.
Misli si, da si pri zadnji večerji, kaj se
Jezus sam zavžiti da. Objemi ga z go-
rečoj ljubeznoj. Stisni ga na svoje serce
. . . Misli si, da iz njegovih žlahtnih ran
njegovo sveto kerv piješ ....

Molitve po svetem obhajilu.

Kda Gospod v tvojem sercu skoz tvojo gna-
do k tebi govori, tak zvesto na to poslu¬
šaj, kaj ti pove; zavži se neizrečene sre¬
če, ki svojega Boga v svojem sercu imaš.
Moli ga, zahvali se mu, prosi ga za vse
potrebe. Znaš dostikrat zdehniti: Hvalen
bodi Jezus Kristus! .... Potem pa:

Duša Kristusova posveti me;
Tvoje telo, o Jezus! nasiti me!
Tvoja žlahtna kerv napoji me;
Voda iz tvoje strani očisti me;
Tvoje bridko terplenje poterdi me;
O dobrotljivi Jezus! vsliši me;
O tvoje svete rane zakrij me;
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V tvoje sladko serce skleni me;
Se od tebe ločiti ne pusti me;
Pred hudim sovražnikom obvari ine;
V smertni uri klici me;
K tebi priti pusti me;
Naj večno hvalim te;
Z vsemi svetniki na večne čase vse.

Vera.

Kralj pride k svojemu revnemu slu-
žebniku; Bog neskončne časti ino o-
blasti pride v serce revne, nadležne
stvari! O dobrota! o milost! o ne¬
skončna ljubezen! Jezus je v meni!
ja Jezus je celo moj, ino jaz celo nje¬
gov ! . . . Moja duša! zdaj si z Je¬
zusom sklenjena, kaj boš zdaj stori¬
la? . . . Njemu nic ne boš povedala?
Ne boš s tvojim Bogom govorila, ker
v tvojem sercu prebiva? . . ♦ Okoli
tebe se znajdejo nebeški Angeli, ka¬
teri svojega Boga v tvojem sercu mo¬
lijo ! moli ino hvali tudi ti z njimi vred
svojega Jezusa . . .

JI
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Prijazno pozdravlenje.

0 moj Jezus, moj ljubljeni, moja naj
vekša dobrota, moj Bog, moje edino
veselje! ostani vselej v revni hiški
moje duše! ah moj Gospod! ti si pri¬
šel v moje revno slabo serce, katero
je bolj gnusno, kak štalca, v kteri si
bi! rojen! . . • o neizrečena dobrota!
vse moči moje duše se črez te vese¬
lijo ! moje serce te z veseljem po¬
zdravi, te moli, ino te s ponižnostjo
častitljivo objeme! taužent ino taužeut
krat bodi češeni ino hvaljen, o moj
ljubeznivi odrešenik! Večna zahvala
naj tebi bo za neizrečeno milost, ktero
si mi dnes skazal! . . .

Zahvaljenje.

Gospod, kaj bom tebi dal za pre¬
veliko dobroto, ktero si mi skazal?
kak jo znam jaz vbožni ino revni po-
vernuti; kaj premoren storiti, ko bi se
tebi hvaležen skazal? . . .

Ah! jaz drugo nič nemorem, kak
samo se čuditi! Bog sani se meni
da. Meni se da Bog! o moja duša!
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hvali ino časti tvojega Boga! vse moje
moči naj hvalijo ino častijo njegovo
sveto ime! sveta Divica! moja prelju¬
ba mati! zahvali tvojega Sina Jezusa
za me. Moj ljubi angel varb, moji pa-
troui, vsi Svetniki, vsi stani! hvalite z
menoj tistega, ker je vase ino moje
veselje, oznanite njegovo dobrotljivost
ino čast, pomagajte mi, njega dolžno
zahvaliti za prevelike gnade, ktere mi
je dal.

Ljubezen.

O Bog ljubezni! ti prideš k meni,
da bi moje serce dobil! Ah, Gospod!
pa je moje merzlo terdo serce tebe
vredno? — je vredno, da ti za njega
taki čudež storiš! kaj bo tebi po¬
magalo, če te ljubim? Ti le smeš
samo besedo reci, ino miljoni Ange¬
lov bodo namesti stvarjeni, kteri te
bodo popolnoma ljubili, hvalili ino
tvoje dobrote spoznali. Pa ti češ
ravno to moje revno serce, ti ine
prisiliš te ljubiti, slišim tvoj glas.
Nemorem se tebi proti staviti. „Kdo
Jezusa Kristusa ne ljubi, tisti naj bo
preklet!“ Ja! ljubim te! ti si Bog ino
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* Gospod mojega serca, moj edini trošt
vsaki čas ! zavoljo tvoje ljubezni te lju¬
bim, ino terdno sklenem, samo tebe,
ino zavoljo tebe ljubiti! Velki Bog!
ker si ogenj z nebes na zemljo pri¬
nesel; užgi ga v mojem sercu, naj
gori moje serce, kak ti goriš! naj ob¬
čutim tisto ljubezen, iz katere si se
meni dal, naj samo od tebe, skoz te
ino za te živim.

Darovanj e.

Kralj večne časti! ti si zdaj v re¬
vni hiški tvojege nevrednega služeb-
nika! Ta tvoja dobrotljivost meni da
zaupanje s teboj govoriti. K dolžni
zahvali prinesem tebi naj boljši dar,
kterega imam — tebi dam. Ah Gospod!
prosim te, ne zaverzi me! vzemi moje
celo serce, vzemi mojo dušo z njeni¬
mi močmi, moje telo, moje počutke,
moje žele, moje nagnenje, mojo voljo;
vse naj bo tvoje; vse naj bo k tvoji
službi ino časti. Naj bom celo tvoj,
ino ti celo moj ! zveži moje serce s
tvojoj sladkoj ljubeznoj, moje naj vek-
še veselje naj bo, tebe vsikdar lju-
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biti, ino tvojo sveto voljo zvesto spol¬
niti. Mojo poinnež, mojo zastopnost tebi
darujem, da se naj na tvoje dobrote
vselej spomnim, ino vsikdar na te mi¬
slim. Tudi darujem tebi vso hvalo ino
čast tvoje preljube Matere Marije Di-
vice, vseh Angelov ino Svetnikov.

Prošnja.

Moj naj slajši Jezus! ker si sam
sebe meni dal, ino meni s roje gnade
ponudiš, ino mene nagovarjaš, tebe za
kaj prositi, tak mi dopusti, da se s
teboj celo zaupljivo pogovorim. Jaz
ne želim bogastva sveta, ne prosim te
za poštenje ino čast, ne za premo¬
ženje, ne za veselje; vse to je zame
prebožno, vse to me nemore potola¬
žiti ali zadovolnjega storiti, vse to je
premalo; drugega ne želim kak samo
tebe, bodi ino ostani ti pri meni jaz
sem zadovoljen. Ostani pri meni, bra¬
ni me pred mojimi sovražniki, ne za¬
pusti me, če me zapustiš, tak me bo¬
do premagali. Slab sem, dostikrat sem
že v moje stare pregrehe padel, po-
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magaj mi, da ti nebom nezvesti; ne
zanesi se na me, zakaj da sem slab,
ino od sebe nie dobrega ne upam.
Ah kolkokrat sem že ti obljubil tebe
ljubiti ino tebi služiti; — ah Gospod!
pomagaj mi da bom deržal, kaj sem
obljubil! — Ne pusti, da bi se od te¬
be ločil; daj mi živo vero, terdno za¬
upanje , gorečo ljubezen, ino sveto
ponižnost, llazsveti mojo zastopnost,
naj nevrednost vsega posvetnega prav
spoznam.

Glej tudi, moj ljubi ozdravnik! na
žalostne rane moje duše, smili se crez
me, tvoje serce ti bo povedalo, kaj
meni storiti imaš; stori z menoj, kaj
se tebi dopade, le v večnosti me ob-
varvaj; jaz sem ves tvoj, reši me, tebi
je to mogočno, ti si moj Bog! Jaz od
tebe vse potrebno zaupam.
Prosi za se, za tvojega bližnjega, za po¬
sebne gnade, prosi za grešnike, za vse ver¬
ne kristjane, zmisli tudi na vboge duše vicah.

Molitva k večnemu Očetu.

Večni Oča! ti si meni dnes tvoje¬
ga Sina dal; on je zdai moj; vse nje¬
govo zasluženje je moje» Njega jaz



• 145

tebi za uaj vrednejši dar moje dolžne
časti ino zahvalnosti ponižno nazaj
dam. Glej, o velki Bog! na ti moj dar;
skoz kterega te častim ino ljubim, za
vse tvoje dobrote zahvalim, za odpu-
šenje mojih grehov ino za vse po¬
trebne gnade prosim, ktere so k mo¬
jemu zveličanju potrebne. S tim božjim
ofroni se sklenem, ino samega sebe
tebi ofram. Ofram ti njegovo ljubezen
za mojo mlačnost, njegovo ponižnost
za mojo napihnost ino prevzetnost;
njegovo čistost za mojo grešnost; nje¬
govo pokornost za mojo nepokornost;
ofram ti vse njegove čednosti za moje
pregrehe ino hudobnosti. O naj pra¬
vičnejši Bog! vzemi neskončno zaslu-
ženje tega častitljivega ofra, naj tisto
za moje grebe zadosti stori, ino bodi
za tistega voljo meni revnemu greš¬
niku smileu. Glej milostivno na me za
voljo tvojega ljubeznivega Sina; daj
mi vse gnade katere so mi potrebne,
da te popolnoma ljubim, da ti do smerti
zvesto služim, ino večno zveličanje
dosegnem, ino tebe večno hvalim ino
častim. Amen.
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Obljuba ljubezni.

0 večna resnica! jaz verjem na Te,
Nezgruntana milost! jaz upam na Te,

O večna dobrota! jaz vboga sirota
Te ljubim črez vse, oglej se na me!
Ah! zdaj še le spoznam, kak slepi sem bil.
Da sem Te skoz grehe tak zlo žalostil.

Jaz reven sem Tvojo ljubezen skoz mojo
Pregreho zgubil, ino Tebe odbil.
Ah serce mi poči od žalosti zdaj,
Le v grivingi vroči mi milost podaj!

Vsa kerv, ktera teče iz križa, mi reče:
„Potroštanja dar ti davam vsikdar“.

Ah Jezus ti pravi: „Poglej mojo stran
„No krono na glavi, ino mojih pet ran.

„Na križu viseči, z ljubezni goreči,
„Z ljubezni sem vmerl, ino raj ti odperP.

Glej! Zezus preliva za te resno kri!
Ah močno me griva, serce me boli.

Da ne sem ga ljubil, pa zdaj bom obljubil
Da ga ne zgubim, ino ne žalostim.

Zato se jaz križa na večno deržim
Da živ ino mertev ga več ne zgubim.

Cern s križem, živeti, vse križe terpeti,
No s križem zaspati, no s križem vstati.
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Zaupljivo razgovaranje
z Jezusom Kristusom ino z njegovim naj
svetejšim sercem po obhajilu ali ob drugem

času.

O naj slajši Jezus! ce sem ravno
samo le prah ino pepel, tak deno cem
od serca k tvojemu sercu govoriti, prav
zaupljivo cem s teboj govoriti, ino se
v obličju celega neba, ktero v tebi
vse vidi, polu ljubezni prijazno s te¬
boj razgovoriti, ker si mene, kda koli
sem se k tvojemu žegnanemu sercu
podal, vsakokrat milostljivo slišak
Sliši ino usliši glas moje ponižne mo¬
litve.

Naj mogočnejši kralj! kteri pri
tvoji veliki gostovini sediš, jaz ležim,
kak naj vbožnejši siromak, pred dver-
mi tvojega smilenja, ino od glada za-
želovan prosim, klicem ino kričim jaz
za eno drobtino od mize tvoje milosti.
— Se tebi približam, tebe molim, ino
z celega serca kričim, kak Kanani-
tarca: „Gospod! ti sin Davidov! smili
se crez me! Gospod pomagaj meui!“

7
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„Je ne prav, da bi se kruh otro-
kom prOc vzel, ino psom vergel.“ Tak
si nekda ti rekel. — Ja Gospod! to
jaz vem. „Pa peseki deno tudi jejo
drobtince, ktere od mize njihovih go¬
spodov kap!ejo.“ O moj Bog, zdaj da
si že lastne otroke nasitil, so še ne¬
katere drobtince ostale, ktere bi ti
smileno meni v del priti me vrednega
storil? Gospod pomagaj meni, velika
je moja vera.

Božji sodnik ! tebi je hotrešno
mojega serca znano. Gospod! ti vse
veš. Ti naj bolj veš, da sem dale
vbožniši ino nadložniši, kak sam vem
ino povedati zamorem. Se ponižam ino
zaničujem sam sebe, kak naj bolj za¬
morem. O Bog! bodi meni grešniku
milostljiv!

Veliki vracitel, ker si z neba pri¬
šel, da je veliki nadložni bolnik na
zemlji ležal! V navadnem pomenu sem
jaz tisti človek, kteri je od Jeruza¬
lema v Jeriho potoval, ker sem se od
družbe svetnikov, ino od pobožnih del
odločil, ino zategavoljo med razboj¬
nike, v brezden ino moč hudiča pad-
nul, kateri je meni dare božje milosti
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vkrai, iuo moji duši veliko škodo na¬
pravil. Gospod! ozdravi mene, iuo jaz
bom ozdravljen; samo ti si moj po¬
močnik. Zrnisli na mojo pomoč.

Nedolžno sveto jagne v tvojem naj
svetejšem sakramentu! Porok, ker si
sam sebe za me zastavil, ino na križu
za me vmreti litel! Ah! kolko resnic
najdem, če tvoj križ samo pogledam!
Tam vidim čudež ljubezni, strašni iz-
gled pravice, nagib ino predpodobe po¬
kore. O vse ljubezni vreden zveličar!
kličem zdaj, kak močno si ti greh so¬
vražil, tak ga morem tudi jaz sovra¬
žiti ino tebe ljubiti. Da bi jaz deno
vse drugo pozabil, ino naj si samo
potrebne nauke prav globoko v svoje
serce zasadil, naj bi celo serce tebi
slišalo.

O jagne božje ! katero si za nas
vuiorjeno, ino kterega stran je po
smerti s sulicoj prebodjena bila, vmori
ino zaduši v meni vse grešno nag¬
njenje iuo hudobno radljivost, napravi,
skoz tvojo pomoč ino milost, naj
•noje revno serce od lepega planina
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naj skoz zatajenje ino dolpoterenje
samega sebe zavžito, vredno bo, ne
več samo v sebi, temoč v tistem ser¬
cu živeti, ktero je meni Longinus s
sulicoj odperl. Tam čem prebivati, tam
moje serce pred gospodovim obličjem
razkriti, tam moje potrebe naprejue-
sti, ino se potožiti, ta čem križ ino
prošnjo mojega serca k uslišanju po¬
slati. —

Bog mojega serca! naj slajši Je¬
zus! kda, ah! kda se bo tebi dopadlo,
kda se boš vrednega storil, v sre¬
dini mojega serca črez vse moje mi¬
sli, žele, besede ino djanje skoz žele
tvoje nezgruntano smilene milosti tak
gospodovati, da se naj vse iz ljubezni
ino v ljubezni božji z vso dušoj, ino
vsikdar z vekšoj skerbjo godi. Ti
za tvoje serce moža išeš. Poglej
mene, o! napravi skoz nezgruntano
dobrotljivost tvojega serca, da boš na
meni ino v meni našel, koga išeš. S
tvojim služebnikom Frančiškom Sale-
ziom „tebe skoz tvojo lastno serce,
o Jezus! prosim, vzemi to moje serce,
ino daj meni tvoje“. Ce pa mi ga ne
daš; tak mi deno neboš branil, da si ,



149

ga vzemein, ti si ja zalega voljo si
tvoje serce odpreti pustil.

Ljubezni želja.

O ljubezni polno, z nezrečenoj lju-
beznoj proti nam slabim človekom u-
žgano serce Jezusa! ti si vredno, da
te iz celega mojega serca ljubim; da
te crez vse ljubim.

O lepa ljubezen! Ah! kak pozno
sem te spoznal, ino kak pozno je moje
serce tebe crez vse ljubiti začelo. O !
kolko dnevov je meni minulo, ki te
ne sem ljubil. Meni je žal, ino serčno
za odpusenje prosim.

Nezgruntano dobrotljivo serce! Ne
zmisli več na moje grehe! ino ne na
spacenje mojega serca. Le samo s tvo-
joj dobrotnostjo na me zmisli.

Jaz želim, da bi moje serce tak
velko, kak celi svet bilo, da bi te z
nezgrunlanoj ljubeznoj ljubiti ino tisti
zgubleni čas dostaviti znal, v katerem
tebe nisem ljubil.

O neskončno ljubeznivo, brez vse
niere ljubezni vredno serce! kak bi
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jaz iz vseh mojih moči tebe nebi lju¬
bil, da vem, koiko si za me storil, da
bi ti mojo ljubezen genul, da bi se
tebi podalo?

O božje serce! jaz tebe iz cele
moje moči ljubim. Z vsoj tistoj Ijubez-
noj jaz tebe ljubim, s kateroj te pra¬
vični na zemlji, ino vsi svetniki v ne¬
besih ljubijo.

Jaz tebe ljubim s tisto gorečnost¬
jo, od katere je ljubeznivo serce Ma¬
rije gorelo, ino od katere so serca
vseh tistih gorele, ktere so od planina
tvoje ljubezni užgani bili.

O serce mojega Boga! ino serce
mojega odrešenika, jaz tebe ljubim, kak
se ti samo ljubiš, ino da je moja lju¬
bezen preslaba; tak zavoljo tvoje božje
dobrotljivosti dostavi, kaj nje menka
ino vzemi želo mojega serca, s kate¬
roj te tak ljubiti želim, kak je tebe
kda ena od tvojih stvari skoz tvojo
vsemogočnost ljubiti zamogla. Naj lju¬
beznivejše serce! od ljubezni večno
goreče serce! užgi na sredi mojega
serca živi plamen tvoje naj srečnejše
ljubezni, da te naj prav goreče lju-
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bitn, kak od mene ljubleno biti želiš,
da te naj črez vse ljubim, kak zaslu¬
žiš, da naj vselej v tvoji ljubezni o-
stanein, naj v tvoji ljubezni vsikdar
živim ino enkrat srečno vmerjem. Amen.

Darovanje ljubezni
k Jezusovemu sercu.

O Jezus! kak hitro si na svet pri¬
šel, si že klical: O Bog! poglej, jaz
pridem tvojo voljo spolnovat. Po tvo¬
jem nauku storim tudi jaz ! kak ti. —
O Bog! moje serce je pripravljeno,
pripravljeno je moje serce s teboj, ino
z vsemi tistimi, kateri so se Bogu z
resničnim sercem dopadli, ino svoje
serce po božji volji ravnali.

Od zdaj jaz, enok za vse krati, v
roke tvoje nezapopadljive dobrote prek
dam, vse, kaj sem, ino imam, sam sebe,
ino vse, kaj je mojega, vse moje opra¬
vilo, vse moje zaupanje, vse moje žele,
telo ino dušo, čas ino večnost.

O serce nezmerjene svetlosti! do¬
pusti, ino to radovoljno crezdanje,
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katero iz gol ljubezni storim rnilost-
ljivno gor vzemi; dopusti, ino vsikdar
inoje serce obderži, ino stori z me¬
noj po tvojem dopadenju, da naj vsi¬
kdar te molim ino častim, naj bom živ
ali mertev.

O daj meni tvojo milost, ino na¬
pravi, da jaz dalj naprej naj samo za
tega voljo živim, ki bom božjo voljo
spoznal ino samo to btel, kaj ti češ,
da naj samo tebi o moj Bog! slišim,
tvojo voljo jaz ljubim, iz mojega ce¬
lega serca, ino se njej celo crez dam.

Ljubezni skerb
čast k Jezusovemu sercu razširjati.

Neskončne ljubezni ino časti vre¬
dno serce Jezusa! prevelka skerb
za zveličanje uadložnih ljudi je tebe
na križu povžila, tvoje naj svetejše
ljubezni plamen je tebe k popolnemu
daru na oltarju spremenil, od ljubezni
proti nam si vmerlo, ino deno mi tebe,
tak malo ljubimo. Ah, kak ta misel
mene boli.

Pa od te ure želim, da te naj
serca vseh ljudi spoznajo ino ljubijo,
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naj tebi vsako njihovo dehnenje ino
genenje serca skoz vse hipe njiho¬
vega živlenja neskončno hvalo da.

Cela zemlja naj pred teboj dolpadne
ino te naj moli.

O mogočno serce! vzemi deno vse
serca v tvojo oblast, ino v njih skoz
tvojo ljubezen večno, večno kraljuj.
Jaz si obsvojim ino tebi darujem vso
skerb ljubezni vseh pobožnih sere, ino
se v vse sveto, vso skerb zročim, kaj
se na nebu ali na zemlji k tvoji časti
zgodi.

Bodi v svetem Sionu, v tvojem sve¬
tem tempelno od cele nebeške družbe,
ino od tebe samega skoz vse čase
neskončno časten, hvalen, ino po-
vikšan.

Ljubezni prošnja
srečno k Jezusovemu sercu priti.

O božje serce ! o da bi se deno
skoro tista ura približavala, tista
srečna ura prišla, po kteri si močno
želim, v kateri bo moje serce biti
henjalo, ino kak en dar tvoje lju¬
bezni obnemoglo. O da bi jaz tedaj,
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kadar se mrak mojega živlenja začne,
kak ti, od gorečnosti ljubezni vmerl,
ino da bi moj konec taki bil, kak je
konec tvojega ljubezui polnega serca
bil!

Jaz po tebi, ino k tebi želim. Jaz
želim iz veze ino ječe tega tela, ka¬
tero mojo dušo teži, rešen, iuo s te¬
boj ene serce postati. Pa poprej že¬
lim z vsemi potrebnimi svetimi Šakra-
menti oskerbljen bili, tudi v smerti
vseh odpustkov deležen postati.

O ljubeznivo, dobrotljivo, milosti
polno serce! daj meni naj vekšo vseh
milosti, daj meni milost, da naj v do¬
brem stanoviten ostanem, ah! daj mi
guado, naj srečno vmerjem.

Da že enkrat tista ura pride, v
kateri me bo grenka sinert od tega
sveta poklicala, tedaj se spomni, da
si se na križu za tega voljo prebod-
niti pustilo, da bi jaz tistokrat, ino v
tistem slednem hipu v svetostvo tvo¬
jega snidenja priti, ino se pred sku¬
šnjavami mojih sovražnikov obvarvati
zamogel. Odpri meni tvojo naj svetejšo
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rano, naj v njej obvarvati ostanem, da
me vojvoda teme ne zmoti.

Pusti, naj v tebi pribežalše, ino
skoz te milost najdem. Omoči moje
vinirajoče, ino potolaži bridkost vmi-
ranja, napravi, da naj v hišo večnosti
srečno pridem. Tedaj daj znamenje
tvojega vsega smilenja, ino vsemu tvo¬
jemu smileuju pričo gor vtisni: naj
srečno vmerjem, naj potem, kadar bom
ti moj dar ljubezni vredno doprinesel,
v tebi večno zveličan zdehnein: O Bog
mojega serca, moja erbija ino naj vek-
ša dobrota zdaj ino v večnosti! Amen.

Prošnja za žegen.

O božji zveličar! požegnaj me z
žegnom tvojega ljubezni polnega ser¬
ca, iz katerega je ves ,žegen za ne¬
besa ino zemljo tekel. Zegnaj me, ino
ostani moj Jezus! —

Kušui me z ljubeznoj ino mirom
tvojega žegnanega serca, da tak naj
moja duša, moja zastopnost, moja volja,
moj pomnež, ja vse požeguano bo ino
ostane na vse večne čase. Amen.



156

Roženkranc
k Jezusovemu naj svetejšemu sercu.

K roženkrancu sliši Vera, 5 Oča-
liašov kačasti Jezusovih presvetih pet ran,
ino 33 Češena si Marija k spominu 33 let,
ktere je Kristus na zemlji preživel.

Najpred. kušni z gorečoj ljubezuoj Je¬
zusovo božje serce, tedaj moli Vero, ino po
veri te zdihavanja:

Duša Kristusova posveti me;
Tvoje telo, o Jezus! nasiti me;
Tvoja žlahtna kerv napoji me;
Voda z tvoje strani operi me;
Tvoje bridko terplenje poterdi me;
O dobrotljivi Jezus! usliši me;
V tvoje svete rane zakrij me;
V tvoje sladko serce zakleni me;
Se od tebe ločiti ne pusti me;
Pred budim sovražnikom obvarime;
V smertni uri kliči me;
K tebi priti pusti me;
Naj z vsemi zvolenimi hvalim te,
Tam v nebesih na večne čase vse.
Zdaj moli Oča naš';' potem tri Češena

si Maria, ino k vsaki, za en drugem pri¬
stavi :
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1. Jezus Kristus, ua kterega naj do-
brotljivše serce zaupamo.

2. Jezus Kristus, iz kterega smileuega
serca vse gnade izvirajo.

3. Jezus Kristus, kterega ljubeznivo
serce zasluži, erez vse ljubleno
biti;

Nato se ta molitva irfoli:

O božje serce Jezusa! daj nam,
kaj od tebe zaupamo, pusti nam tvojo
gnado vživati, ino užgi v nami ogenj
tvoje ljubezni, naj te brez henjanja
vse! dalje bolj ino bolj ljubimo. Amen.

Oča naš i. t. d.

Zdaj moli deset Češena si Marija, pri
vsaki se te besede pristavijo:

Jezus Kristus, kterega serce je do
šmerti žalostno bilo.

Nato moli:

O božje serce Jezusa! ktero si
za naših grehov voljo do smerti ža¬
lostno bilo, ne pusti, da bi tvoja ža¬
lost iuo smert nad nami zgublena bila,
temoc napravi, da bomo skoz zaslu-
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ženje, tvojega terpleuja, tvoje žalosti
ino smerti, ktero si za naše zveli¬
čanje prestal, večnega veselja deležni
postali. Amen.

Oča naš i. t. d.

Zdaj moli drugi del, to je, drugoč de¬
set Češena si Maria, pri vsaki te besede
pristavi: %

Jezus Kristus, kterega serce je iz
ljubezni do nas s sulicoj prebodjeno
bilo.

Nato moli;

O prebodjeno serce mojega zveli¬
čarja ! ktero si se iz ljubezni proti nam
prebosti pustilo, ino vselej odperto
stojiš, naj bi mi v njega pribežali, o
vzemi me milostivuo, ino napravi, da
v tebi večni mir ino pokoj svojega
serca najdem. Amen.

Oča naš i. t. d.

Zdaj moli tretji del, to je, tretjokrat
deset Češena si Maria, pri vsaki te besede
pristavi:

Jezus Kristus, kterega serce iz
ljubezni do nas zmiroin gori.
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Potem moli:
O ljubezni polno serce Jezusa!

ktero zmirom z velkim pianinom go-
ris; ponižno te prosim, uzgi moje
serce z ognjem tvoje ljubezni tak, pa
naj se od ljubezni raztopi, ino naj
moje serce dar tvoje ljubezni posta¬
ne. Amen.

Oča naš i. t. d.

Sklenenje roženkranca.

O Jezus! žlahtno serce tvoje
Z ljubezni pianinom vsel gori;
Ah! užgi proti tebi moje,
Naj vekša ti dobrota moja si.
Kak b’Io je vsikdar serce tvoje,
Z ljubeznoj vsel napolnjeno.
Tak tudi naj bo vsikdar moje
V ljubezni celo vtopleno.
O Jezus ! duša ino telo
Le tebi večno naj živi,
Živlenje izročim ti celo
Ah! naj sem tvoj do večnosti.
O Jezus! v svetem Sakramentu skriti
Stanuješ iz ljubezni le za nas;
Jaz prosim te, da hočeš biti
Tudi v mojem sercu vsaki čas.
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Od devetdenske pobožnosti
k Jezusovemu božjemu

sercu.
Kda se kdo v kakšni sili znajde,

ali si ktero posebno gnado od Boga
sprositi če, tak zna Jezusovo naj
svetejše serce skoz 9 dni za en
drugim, ali skoz 9 petkov sporedoma
posebno častiti. Ta pobožnost ne bode
nikdar brez haska ali veljavnosti ostala,
šno se zna na tako vižo opraviti.

Ob času te pobožnosti se mora
spovedati, ino obhajati. Mora sveto
mešo k časti božjega serca slišati.
Mora vsaki den božje serce v svetem
Sakranientu obiskati ino njemu k časti
nektere molitve opraviti. V dnevu
mora večkrat svoje serce k temu bož¬
jemu sercu povzdignuti, ino v jutro ali
večer od njega kaj brati. Na koncu
branja ali premišlavanja se pridoča mo-
Jitva pristavi.
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M o I i t v a
k Jezusovemu sercu pri devetdnešni po¬

božnosti.

O molenja vredno serce mojega
Boga iuo mojega zveličarja, katero v
ponižnosti mojega serca častim, lju¬
bim, hvalim iuo pozdravim, ino se skle¬
nem v pobožnost vseh tistih sere, ka¬
tere so tebi posebno podane.

Božje serce! naj svetejše serce,
tebi je zdihavanje, ino poželenje mo¬
jega serca dobro znano: vzemi to de-
vetduešno pobožnost s tisto gorecoj
ljubeznoj, s katero si na križu vmerlo,
odpri mi vrata tvoje milosti; v tvoje
naj svetejše rane položim svoje prošnje
ino te iz serca milo sprosim, spolni
nad menoj tvojo sveto voljo, iuo naj
se vselej v tvojem smilenju veselim.
Amen.

-»-OOOOOO-e-
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Litanij e
od Jezusovega naj slajšega serca.

Gospod, smili se črez nas!
Kristus, smili se crez nas!
Gospod, smili se crez nas!
Kristus, sliši nas!
Kristus, usliši nas!
Bog' Oče z nebes, smili se crez nas!
Bog Sin, odrešenik sveta, smili se
crez nas!

Bog sveti Duh, sinili se crez nas!
Serce Jezusa, pravega živega Boga,

smili se crez nas!
Serce Jezusa, prebivalše naj svetejše
Trojice, smili se crez nas!

Serce Jezusa, na kterem nebeški Oča
naj vekšo dopadenje ima, smili se
crez nas!

Serce Jezusa, globočina božjih skriv¬
nosti, smili se crez nas!

Serce Jezusa, v kterem vsa modrost
ino učenost prebiva, smili se crez
nas!
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Serce Jezusa, sedež vseh čedno-j
sti, milosti ino darov svetega
Duha,

Serce Jezusa, prebivalše velkosti
ino časti božje,

Serce Jezusa, naj žlahtnejša po¬
soda vseh dobrih del,

Serce Jezusa, ljubezni, pobožnosti,
pohlevnosti ino poterpežljivosti
polno serce,

Serce Jezusa, naj lepši izgled či¬
stosti , vbožnosti, ino pokor¬
nosti,

Serce Jezusa, naj boljša podoba \
ponižnosti, iuo skerbi dušnega j
zveličanja,

Serce Jezusa, ktero vseh ljudi serca
v oblasti imaš,

Serce Jezusa, vse ljubezni vredtio,
Serce Jezusa, s ternjem boleče o-

p lete n o,
Serce Jezusa, od nas ljudi tolko-
krat razžaleno,

Serce Jezusa, za voljo naših gre¬
hov ranjeno,

Serce Jezusa, oltar ino dar ljubezni,
Serce Jezusa, naj bolše pribežalše
proti jezi božji, I

smilisečreznas!
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Serce Jezusa, nepremagljiva branba 1

v skušnjavah,
Serce Jezusa, sladko pokojiše brum-

nih duš,
Serce Jezusa, pod podobo kruha
skrita špiža lačnih,

Serce Jezusa, naj boljša popotni¬
ca vmirajoeih,

Serce Jezusa, serce naj boljšega
sveto vavca,

Serce Jezusa, serce našega naj'
zvestejšega prijatela,

Serce Jezusa, našega naj dobrot-
Ijivšega odrešenika, ino sred-
uika,

Serce Jezusa, našega naj mogoč¬
nejšega kralja, gospoda ino sod¬
nika,

Serce Jezusa, ti serce ženina na
ših duš,

Serce Jezusa, od kterega smo vse
dobro zadobili ino tudi vse za¬
upamo.

Serce Jezusa, naj vekšo veselje
vseh Svetnikov, /

Bodi nam milostiven, zanesi nam, o
Jezus!

Bodi nam milostiven, usliši nas, o Jezus!

smilisecreznas
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Od poželenja mesa,
Od slepote serca,
Od terdokornosti serca,
Od jeze, sovražtva ino vse hudi
volje,

Skoz ljubezen tvojega naj svetej
šega serca,

Skoz njegove bolečine,
Skoz njegovo britkost,
Skoz njegovo težavo ino žalost,
Skoz njegovo neskončno veselje,

Mi vbogi grešniki, mi te prosimo, usliši
nas!

Da bi od nas terdovratno serce od¬
vzeti htel , mi te prosimo, usliši
nas!

Da bi v nami čisto serce stvariti, ino
ga z ognjem tvoje ljubezni užgati
htel, mi te prosimo, usliši nas!

Da bi naše serce tvojemu spodobno
napraviti htel, mi te prosimo, usliši
nas!

O Jagne božje, ktero grehe sveta od-
jemleš, zanesi nam, o Jezus!

O Jagne božje, ktero grehe sveta od-
jemleš, usliši nas, o Jezus!
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O Jagne božje, ktero grebe sveta od-
jemleš, sinili se crez nas, o Jezus!

Gospod, smili se crez nas!
Kristus, smili se crez nas!
Gospod, smili se crez nas!

Oča naš i. t. d.

f. Ti si njim kruh z nebes dal, o
Gospod!

R. Kteri vso sladkost ino veselje v
sebi ima.

V. Daj nam, o Gospod! tako serce, ki
bo Jezusu tvojemu božjemu Sinu
spodobno.

R. Ino obudi v nami duha ljubezni ino
pobožnosti.

M o 1 i t v a.

O Bog' ker si nam v precudežnem
Sakramentu spomin tvojega terplenja
zapustil, mi te prosimo, dodeli nam,
naj skrivnosti tvojega tela ino tvoje
kervi častimo, da bomo sad tvojega
odrešenja vsikdar v nami občutili.

Vsemogočni Bog! mi, kteri se v
naj svetejšem sercu tvojega ljubezni¬
vega Sina veselimo, ino posebno do-
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brote njegove ljubezni za nas v tistim
častimo; mi te prosimo, dodeli nam,
da se erez dobrote razveselimo, ino
lije zvesto k našem zveličanju ober-
nemo, skoz tistega Jezusa Kristusa,
tvojega Sina. Amen.

—-ooo-

Pošastenje
presvetega serca Marije.

Nauki
kak se naj svetejše serce častiti zna.

Ti nauki so zato sem pristavljeni,
da bi tisti, kateri serce Marije ljubijo,
tisto po meri njihove ljubezni častiti,
ino se skoz to vekše ljubezni ino do~
padenja Marije veseliti znali. Zato:

1. Pred vsem drugim si naj skoz
pobožno molitvo Marijo za svojo ma¬
ter izvolijo, naj se potem vsaki den
z vsemi, ktere ljubijo, njenemu naj sve¬
tejšemu sercu izročijo ; kak so tudi
drugi Svetniki storili.



168

2. Naj Svetek Marijinega serca,
ker se na pervo nedeljo po osmih
dnevih (oktavj Marije v uebovzetja
obhaja, s posebnoj častjo obhajajo,
ino Marijo znovič za mater izvolijo.

3. K posebnim praznikom Marije
se naj postijo, naj ob tistih svete Sa-
kramente primejo, ino njej kake dru¬
ge dobre dela iz pokore ofrajo.

4. Naj vsako delo, vsako vekše
opravilo Marijinemu sercu priporočijo,
naj od nje pomoč ino žegen prosijo.
Kda je sveta Terezia za predno svo¬
jega Kloštra zvolena bila, je pustila
v svojo hišo podobo Matere božje po¬
staviti, ino je ključe k njenim nogam
položila.

5. Naj vse svoje djanje ino popu-
šenje, vse misli, besede ino dela, k
časti naj svetejšega serca Marije z
njenoj ljubeznoj, misloj, ino z njenimi
čednostmi sklenejo, ino Bogu ofrajo;
skoz to je sveta Eufrazia tolko gnad
zadobila, da se je njej na smertni po-
steli Mati božja z dosti lepimi Kro¬
nami prikazala ino k njej rekla: „Glej
plačilo za tvoje delo, ktero si mi ofra!a“.
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6. Naj Materi božji večkrat naj sve¬
tejšo serce njenega ljubeznivega Sina
ofrajo. Da se to njej močno dopade,
je sveti Geri razodela.
* 7. Naj večkrat njene cirkve, ka¬
pele .ali podobe obiskajo, naj pri tem
njeno presveto serce pozdravijo, ino
k njeni v časti kaj molijo.

8. Ce jih kdo zavoljo ljubezni Ma¬
rijinega presvetega serca za kaj prosi,
naj ga vsikdar usliši jo, če je le mogoče.

9. Naj castenje naj svetejšega serca
Marije kolko je mogoče razširjajo.

10. Naj iz ljubezni k Mariji ver¬
nim dušam v icah skoz molitvo, al-
moštvo, post ino druge dobre dela po-
raagajo: sveti Brigiti je Marija po¬
vedla , da je ona vbogim dušam po¬
sebna ljubezniva Mati.

11. Naj po izgledu svetega Ignacia
Lojola, podobo Marijinega dobrega ser¬
ca imenovano, ali kako drugo pri sebi
nosijo; naj tisto častijo, naj jo v ju¬
tro ino večer polni ljubezni kušnejo.

12. Na tako vižo zna, kteri Marijo
ljubi, njeno naj svetejše serce kak z dva¬
najst svetlimi zvezdami obdati ino častiti.

8
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Litanije
k naj čistejšemu sercu Marije.

Gospod, smili se črez nas!
Kristus, smili se črez nas!
Gospod, smili se crez nas!
Kristus, sliši nas!
Kristus, usliši nas!
Bog Oca v nebesih, smili se crez
nas!

Bog sveti Duh, smili se crez nas!
Sveta Trojica, en sam Bog, smili se
crez nas!

Serce Marije, od poerbanega greha!
čisto,

Serce Marije, polno milosti, I
Serce Marije, črez vse serca žeg-f
nano, /

Serce Marije, po Jezusovem sercu
naj čistejše,

Serce Marije, za Jezusovim ser¬
cem naj pohlevnejše,

prosizanas!
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Serce Marije, Tempel naj-svetejše
Trojice,

Serce Marije, po angelskem če-
šenju sedež božje besede,

Serce Marije, v obiskavanju, z no¬
vimi milostmi napolnjeno,

Serce Marije, ktero si z Jezusom
na Egiptovsko odbežalo,

Serce Marije, ktero si Jezusa v
Jeruzalemu žalostno iskalo,

Serce Marije, skoz pogled nagajž-
lanega ino kronanega Jezusamoč¬
no žalostno,

Serce Marije, z Jezusom križano,
Serce Marije, ktero si Jezusovo
stran s sulicoj prebosti občutilo,

Serce Marije, kteri je bil Jezus
mertev v krilo položen,

Serce Marije, ktero si Jezusa z ve¬
seljem spočelo,

Serce Marije, ktero si Jezusa k
Elizabeti nosilo,

Serce Marije, ktero si Jezusa z ve¬
seljem rodilo,

Serce Marije, ktero si Jezusa od
modrih moliti vidilo,

Serce Marije, ktero si Jezusa r
templu z veseljem našlo,

8 *

ns

O
Til

85

S

85

TU



112

Serce Marije, ktero si skoz Jezu¬
sovo vstajanje razveseljeno bilo,

Serce Marije, ktero si v nebd vzeto
ino kronano bilo,

Serce Marije, tolažba žalostnih, J
Serce Marije, pribežalše grešni¬
kov, '

Serce Marije; zdravje bolenikov,
Serce Marije, zavupanje vmirajo-
cih,

Serce Marije, polno goreče lju¬
bezni,

Serce Marije, Matere hožje,
Serce Marije, Jezusovemu sercu naj
bolj spodobno,

O Jagne božje, ktero grehe sveta od-
jemleš, zanesi nam, o Gospod!

O Jagne božje, ktero grehe sveta od-
jemleš, usliši nas, o Gospod!

O Jagne božje, ktero grehe sveta od-
jenileš , smili se crez nas, o Go¬
spod !

y. Stori me vrednega, o sveta Divi-
ca! naj hvalo tvojega serca ozna-
nujem.
Daj mi moč proti sovražnikom Je¬
zusovega serca.

prosizanas!
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M o 1 i t v a.
S peta Marija, Mati Jezusovega ser¬

ca, ino gospa celega sveta! ktera ni-
koga ne zapustiš ino ne zaveržeš, o
Gospa! poglej na me z očmi tvoje mi¬
losti, ino sprosi mi pri tvojem ljubez-*
nji vem Sinu odpušenje vseh grehov,
naj za to, da hvalo ino zasluženje tvo¬
jega svetega čistega serca bobožno
častim, za pričo večnega zveličanja,
ljubezen tvojega edino rojenega Sina
zadobim, skoz milost našega Gospoda
Jezusa Kristusa, kteri živi ino kraluje
do vekoma. Amen.

Serčna molitva
skoz katero mi mater Jezusovega serca za

našo mater zvolimo.

O mati mojega gospoda, ino mati
vseh zapušenih sirotic! Mati tistih nad-
ložnih grešnikov, kateri so Boga, kak
za svojega očeta zgubili! Jaz pribežim
k tebi, ino tebe, kak je serce mojega
na križu vrnirajocega Jezusa želelo,
dnes poln otročjega zavupanja, katero
k tebi imam, za svojo mater ino zago¬
vornico zvolim.
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Jaz pričam ino prisežem pred ce¬
lim uebom, da nobene druge matere
imeti ne želim, kak tebe, o Maria! o
mati Jezusovega serca, ino naj smil-
nejšega Boga. Da pa bi jaz tvoje lju¬
bezni vreden postal, si zdaj naprej-
vzemem, da nečem nic storiti, kaj je
tebi nedopadljivo! temoc cem vse ti¬
sto spolniti, kaj se tvojemu ino tvo¬
jega sina naj svetejšemu sercu dopad-
ne, ino kaj se meni, kak tvojemu de¬
tetu spodobi. Tebe cem za naprej spo¬
znati , kak mater; ljubiti kak mater;
tebe vbogati, kak mater; v vsaki sili,
potrebi ino nadložnosti cein k tebi
pribežati, kak dete k svoji materi,
tvoje materno serce pa cem skoz na-
sledovanje čednosti Jezusovega serca
posebno razveseliti.

Ravno skoz to tebi tak doprijet-
no serce tvojega sina jaz tebe, o naj
slajša mati! prosim, vzemi mene za
tvojega otroka gor, ino se skazi proti
meni nevrednemu, kak mati.- Če sem
žalosten, tak me razveseli (potolaži):
če sem v nevarnosti, tak me reši: če
me hudo skušava, tak me obrani: ce
sem nemiren , tak pomagaj meni,
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ino daj mir mir: če nevem, kaj v tem
ali v tistem prigodenju storiti imam,
ti Marija dobrega rata (sveta}, tak
rasveti, ravnaj ino vižej mene: ležim
bolen, tak me ozdravi: če me smert-
110 bridkosti obdajo Ctlačijo), tak pridi
meni na pomoč: kda bom na moji zad¬
nji uri, katera celo večnost razloči,
od vseh zapušen: o, mati milosti! Ie
ti me tedaj ne zapusti. Spomni se ti-
krat, o smilena divica, da še na svetu
ue blo slišati, da bi kdo zapušen bil,
kteri je k tebi zavupanje imel. Skoz
tisto bridko bolečiuo tvojega sina, ka¬
tero si ti več kak on, občutila, kda
je njegovo serce prebodeno bilo, jaz
tebe prosim, pridi meni k pomoči ino
me uezapusti takrat, kadar bo meni
smert sledni dih odvzela, o pridi k
meni, jaz te povabim, kak si tudi ti
tvojega sina k tvojemu naj srečnejšemu
vmiranju povabila, imej tedaj milost
ino smilenje z menoj. Sveta božja po¬
rodnica ! pod tvojo pomoč ino obranbo
jaz pribežim. Pusti, naj zavupljivo k
tebi pribežim, ino od svetega veselja
zamaknjen zdehnem:
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Za svojo mater zvolim tebe;
Za svoje dete spoznaj mene;
Kak dete čem jaz ljubit tebe;
Kak mati tudi ljubi mene.

Ljubezen užgi naj gorim
Naj uajne serca euo sta,
Da naj prav sercno te častim,
Potem pa ljubim vekoma.

Amen. Amen. Amen.

Pozdravlenje

naj svetejšega Marijinega serca.

O naj slajši Jezus! skoz tvoje božje
serce pozdravim ino počastim naj sve¬
tejše serce tvoje žegnane, preciste
matere Marie, ktero te je vsikdar tak
močno ljubilo, ino samo za se živelo;
milostivno me osliči, ino mi dodeli,
kaj skoz njeno prošnjo ponižno želim.

O naj srečnejša Divica ino ljubez-
njiva mati Maria! tvoje naj svetejše
serce, ktero je z vsemi božjimi gna-
datni napolnjeno bilo, sercno pozdra¬
vljam ino ponižno prosim, sprosi mile
euo kaplico božjih guad, ktere si
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ti zadobila, da bom sveti ino zveli¬
čani.

Češena si Maria i. t. d.

O naj srečnejša Divica ino ljubez¬
niva Mati Maria! tvoje naj svetejše
serce, ktero je med vsemi naj bolj
cisto bilo, sercno pozdravim ino po~
nižno prosim, sprosi ino zadobi mi di-
viško nedolžnost ino čistost mojega
serca.

Češena si Maria i. t. d.

O naj srečnejša Divica ino ljubez¬
niva Mati Maria! tvoje naj svetejše
serce ktere je med vsemi naj bolj po¬
nižno bilo, sercno pozdravim ino po¬
nižno prosim, sprosi mi pravo poniž¬
nost, naj sam sebe spoznam.

Češena si Maria i. t. d.

O naj srecneja Divica ino ljubez¬
niva Mati Maria! tvoje naj svetejše
serce, ktero se je skoz božjo milost
v molitvi z Bogom naj bolj zediniti
znalo, sercno pozdravim ino ponižno
prosim, sprosi mi gnado, da bom prav
sercno, ž gorecoj ljubeznoj moliti znal.

češena si Maria i. t. d.
* *
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O naj srečnejša Divica ino Ijubez-
njiva mati Marija! tvoje naj svetejše
serce, ktero je Boga naj bolj ljubilo,
serčno pozdravim ino ponižno prosim,
sprosi mi eno iskro te svete božje lju¬
bezni.

češena si Maria i. t. d.

O naj srečnejša Divica ino Ijubez-
njiva mati Marija! tvoje naj svetejše
serce, ktero je v terplenju naj bolj
poterpežljivo bilo, sercno pozdravim,
ino ponižno prosim, sprosi ini pravo
poterpešljivost ino podanje v božjo
voljo v vseh križih ino težavah.

Češena si Marija i. t. d.

O naj srečnejša Divica ino Ijubez-
njiva mati Marija! tvoje naj svetejše
serce, ktero je naj bolj dobrotljivo ino
smileuo bilo, sercno pozdravim, ino
ponižno prosim, sprosi mi resnično lju¬
bezen bližnjega, ino smileno, dobrot¬
ljivo serce.

Češena si Marija i. t. d.
O naj srečnejša Divica ino Ijubez-

njiva mati Maria! tvoje naj svetejše
serce, ktero je naj močnejše bilo,
serčno pozdravim ino ponižno prosim,
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sprosi mi duha moči ino serčnosti, da
bom v zavupauju na božjo pomoč za
Boga dosti storil ino opravil.

Češena si Marija i. t. d.

O naj srečnejša Divica ino ljubez-
njiva mati Marija! tvoje naj svetejše
serce, ktero je Bogu naj bolj zvesto
bilo, serčno pozdravim ino ponižno
prosim, sprosi mi gnado, da bom v
dobrem do smerti zvest ino stanoviten
ostal.

Cešena si Marija i. t. d.

O naj srečnejša Divica ino Ijubez-
njiva mati Marija! tvoje naj svetejše
serce, ktero je naj srečnejše, serčno
pozdravim ino portično prosim, sprosi
mi večno zveličanje ino prebivalše v
nebesih, celo blizo Jezusovega serca-

Češena si Marija i. t. d.

O naj slajši Jezus! to pozdravlenje
tvojemu božjemu sercu priporočim, naj
bo v njem pobolšano, da se bo tvoji
naj svetejši materi Marii dopadlo, naj
skoz njeno prošnjo zadobim gnade. za
ktere sem prosil, da bom v tvoji lju¬
bezni sveto živel ino srečno vmerl.
Amen.
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Zdihavanje
k svetemu sercu Marije.

Serce tvoje, o Marie! odpri se.
Milost tvoja skazi se.
Ponižnost tvoja ponižaj me.
Vbožnost tvoja obogati me.
Poterpežljivost tvoja prenesi me.
Pokornost tvoja podverži me.
Nedolžnost tvoja očisti me.
Ljubezen tvoja užgi me.
Miloserčnost tvoja obdaj me.
Ljubeznivost tvoja obsenči me.
Lepota tvoja obciraj me.
Poželenje tvoje napolni me.
Solze tvoje omečite me.
Terplenje tvoje vtisni v me.
Žalost tvoja rani me.
Veselje tvoje zveličaj me.
O Divica Maria usliši me.
V živlenju ino v sinerti obvarvaj me.
Z ljubeznoj k tebi ino k Jezusu na¬

polni me.
V živlenju tu — ino tam v večnosti.

Amen. Amen. Amen.
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Sveto povzdignenje serca
k Marijinemu sercu.

/Od vsega madeža vselej cisto,
j Polno milosti,
Po božjem sercu,
Podoba Jezusovega serca,
Zgled božjih popolnosti,
Zeguauo crez vse serca,
Globočina ponižnosti,
Morje vse sladkosti,
Sedež miloserčnosti,
iKatero si je Jezusove besede
J ino djanje naj boljše ohranilo,
(Zi mečem bridke žalosti pre-)

bodjeno,
V Kristusovem terplenju naj vec
žalostno,

S križanim Jezusom na križ pri¬
bito,

Ti pribežalše ino vrata milosti
grešnikov,

Za Jezusom pomoč vmirajočib,
Zavupanje ino naj vekša do¬
brota tvojih ljublenih služeb-
nikov,

(-1»
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y. Maria prečista, krotka ino naj po-
nižniša devica.

$. Stori moje serce Jezusovemu sercu
podobno.

M o 1 i t v a.

Sveta Maria, mati našega gospoda
Jezusa Kristusa, kraljica ino oblast-
nica sveta! ti nikoga ne zapustiš ino
ne zaveržeš, kteri k tebi zavupanje
ima; poglej me smileno z očmi tvoje
miloserčnosti, ino sprosi mi pri tvo¬
jem sinu odpušenje mojih grehov ino
milost, da se naprej grehov skerbno
ogiblen, ino skoz zazluženje njego¬
vega ino tvojega svetega ino časti¬
tega serca krono večnega zveličanja
dosegnuti zamorem. Amen.

M o 1 i t v a
za dobro smert.

O ljubezniva, milostljiva ino na ve¬
koma izvolena divica mati Jezusova
Maria, mi te prosimo, skoz tvojo ino
tvojega ljubeznjivega sina Jezusa Kri¬
stusa bridkost ino grenkost, katero
sta vi dva imela, ti pod križem, on na
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svetem križu, naj vec pa ob tisti uri,
kadar se je njegova božja duša od
njegovega telesa ločila; da ti nam k
pomoči prideš o Maria, kadar se bo
naša vboga duša od našega života lo¬
čila 5 ino tisto v tvoje milostljive roke
sprejmeš, ino našemu izvelicarju, tvo¬
jemu ljubeznivemu sinu Jezusu Kri¬
stusu izročiš. Zdaj mi tebi naše duše
za tisto zadnjo uro priporočamo; ne
zapusti nas, o Maria!

Lauretanske Litanije.

Gospod, smili se crez nas!
Kristus, smili se crez nas!
Gospod, smili se crez nas!
Jezus, sliši nas!
Jezus, usliši nas!
Bog Oce v nebesih, smili se crez nas!
Bog Sin, odrešenik sveta, smili se
crez nas!

Bog sveti Duh, smili se crez nas!
Sveta Trojica, en sam Bog, smili se
crez nas!
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Sveta Maria,
Sveta Mati božja,
Sveta divic Divica,
Mati Kristusova,
Mati božje milosti,
Mati naj lepša,
Mati naj čistejša,
Mati naj svetejša,
Mati brez vsega madeža,
Mati ljubezniva,
Mati preeudežna,
Mati našega stvarnika,
Mati našega odrešenika,
Devica naj modrejša,
Devica častitljiva,
Devica pohvaljena,
Devica mogočna,
Devica dobrotljiva,
Devica verna,
Devica brez madeža spočeta,
Podoba pravice,
Sedež modrosti,
Začetek našega veselja,
Posoda duhovna,
Posoda časti vredna,
Posoda vse svetosti,
Roža skrivna,
Turen kralja Davida,
Turen slonokosteni,
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Hiša zlata,
Skrinja božjega mira,
Vrata nebeške,
Zgodna deuica,
Pribežalše grešnikov,
Tolažnica vseh revnih,
Pomočnica vseh kristjanov,
Kraljica vseh Angelov,
Kraljica Patriarhov,
Kraljica Prerokov,
Kraljica Apostelnov,
Kraljica Marternikov,
Kraljica Spovednikov,
Kraljica vseh Divic,
Kraljica vseh Svetnikov,
O Jagne božje, ktero grehe sveta od-
jemleš, zanesi nam, o Gospod!

O Jagne božje, ktero grehe sveta od-
jemleš, usliši nas, o Gospod!

O Jagne božje, ktero grehe sveta od-
jeinleš, smili se crez nes, o Gospod!

Kristus, sliši nas!
Kristus, usliši nas'.
Gospod, smili se crez nas!
Kristus, sinili se crez nas!
Gospod, smili se crez nas!

Oča naš. Češena si Maria.

prosizanas!
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Pod tvojo pomoč ino braubo pri¬
bežimo, o sveta božja Porodnica! ne
zaverzi naše prošnje v naših potre¬
bah , temoč odreši nas vselej od vse
nevarnosti. O častitljiva ino žeguana
Divica, naša Gospa, naša Srednica,
naša Besednica, naša Pomočnica. S
tvojim Sinom nas spravi, tvojemu Sinu
nas priporoči, tvojemu Sinu nas isroci.

Prosi za nas, o sveta božja Po¬
rodnica !

$. Da vredni postanemo Kristusovih
obljub.

Molimo.

Mi te prosimo, o Gospod gnado
tvojo v naše serce vlij, da mi, kteri
smo skoz angelsko oznauenje tvojege
Sina Jezusa Kristusa clovek-postanje
spoznali, skoz njegovo terplenje ino
križ k časti vstajenja pripeljani bomo.
Skoz tistega Kristusa Gospoda našega.
Amen.
y. Prosi za nas, sveti Jožef.

Da vredni postanemo Kristusovih
obljub.
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Molimo.

Mi te prosimo, o Gospod! naj nam
presvete tvoje Matere ženina zaslu-
ženje pomaga, da to, kaj naša slabost
nemore doseči, nam skoz njegovo pro¬
šnjo bo dodeleno. Ker živiš ino kra-
luješ z Bogom Očetom v edinosti sve¬
tega Duha Bog od vekoma do veko¬
ma. Amen.

Salve Regina.
v y
Cesena si Kraljica, Mati milosti,

naše živlenje, sladkost ino zavupanje,
bodi češeua! K tebi kričimo zapušeni
otroci Eve; k tebi zdihavamo žalostni
ino objokani v ti solzni dolini. Zato,
o ti naša zagovornica, oberni k nam
tvoje milostivne oči, ino po tem rev¬
nem živlenju pokaži nam Jezusa, žeg-
nan sad tvojega telesa, o dobrotljiva,
o smilena, o sladka Divica Marija!
Y. Prosi za nas, o sveta božja Porod¬

nica !
Da vredni postanemo Kristusovih
obljub!
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Molimo.

Vsemogočni, večni Bog, ker si du¬
šo ino telo prečiste Divice Matere
Marije k vrednemu prebivalši za tvo¬
jega Sina skoz pripomoč svetega Duha
pripravil, daj, da mi, kteri se nad nje¬
nim spominom razveselimo, skoz njeno
milostivno prošnjo od vseh prihodnih
nadlog ino od večne smerti odrešeni
bomo. Skoz tistega Jezusa Kristusa,
Gospoda našega. Amen.

Litanij e
od vseh Svetnikov.

Gospod, smili se črez nas!
Kristus, smili se črez nas!
Gospod, smili se črez nas!
Kristus, sliši nas!
Kristus, usliši nas!
Bog Oče z nebes, smili se črez nas!
Bog Sin, odrešenik sveta, smili se
črez nas!

Bog sveti Duh, smili se črez nas!
Sveta Trojica en sam Bog, smili se
črez nas!



189

Sveta Maria,
Sveta mati božja,
Sveta divic Divica,
Sveti Mihael,
Sveli Gabriel,
Sveti Rafael,
Vsi sveti Angeli ino Arhangeli, pro¬
site za nas!

Vsi sveti redi izveličanih Duhov, pro¬
site za nas!

Sveti Joanez kerstnik, prosi za nas !
Sveti Jožef, prosi za nas!
Vsi sveti patriarhi ino preroki, pro¬
site za nas!

Sveti Peter,
Sveti Paul,
Sveti Andre,
Sveti Jakob,
Sveti Joanez,
Sveti Tomaž,
Sveti Jakob,
Sveti Filip,
Sveti Andrej,
Sveti Matevž,
Sveti Simon,
Sveti Tadevž,
Sveti Matbia,
Sveti Barnaba,
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Sveti Lukež, prosi za nas!
Sveti Marko, prosi za nas!
Vsi sveti Apostoli ino Evangelisti, pro¬
site za nas!

Vsi sveti Jogri Gospoda, prosite za
nas!

Vsi sveti nedolžni Otročiči, prosite za
nas! v

Sveti Stefan, prosi za nas!
Sveti Lovrenc, prosi za nas!
Sveti Vincenc, prosi za nas!
Sveti Fabian ino Sebastian, prosita za
nas!

Sveti Joanez ino Paul, prosita za nas!
Sveti Kozmaz ino Damian, prosita za
nas!

Sveti Gervazi inoProtazi, prosita za nas!
Vsi sveti Materniki prosite za nas!
Sveti Silvester,
Sveti Gregor,
Sveti Ambrož,
Sveti Auguštin,
Sveti Hieronim,
Sveti Martin,
Sveti Niklavž,

v

Vsi sveti Skoti ino Spovedniki, pro¬
site za nas!

Vsi sveti Vučeniki prosite za nas!
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Vsi Svetniki ino Svetnice božje, pro¬
site za nas!

Bodi nammilostiv, zanesi nam o Gospod!
Bodi nam milostiv, usliši nas o Gospod 1
Od vsega hudega, odreši nas o Gospod!
Od vsega greha, odreši nas o Gospod!
Od svoje jeze, odreši nas o Gospod!
Od nagle ino neprevidene smerti, od¬
reši nas o Gospod!
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Od skušnjav hudiča, \
Od jeze, sovražtva ino vse hude
volje,

Od duha nečistosti,
Od bliska ino hudega vremena,
Od kuge, glada ino vojske,
Od večne smerti,
Skoz skrivnost svojega svetega
clovek-postauja,

Skoz svoj prihod,
Skoz svoje rojstvo.
Skoz svoj kerst ino sveti post,
Skoz svoj križ ino terplenje,
Skoz svojo smert ino pokopanje,
Skoz svoje sveto gorostajenje,
Skoz svoje čudežno v nebohojenje,
Skoz prihod troštarja svetega Duha,
Na sodni den, I
Mi vbogi grešniki, mi te prosimo, usliši
nas!

Da nam zaneseš, mi te prosimo, usliši
nas!

Da nam odpustiš, mi te prosimo, usliši
nas!

Da nas k pravi pokori pripelaš, mi te
prosimo, usliši nas!

odrešinas,oGospod!
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Da tvojo sveto cirkvo vižaš ino ob- (
varješ,

Da apostolskega pastirja ino vse
cerkvene stane v svoji sveti veri
obderžiš,

Da sovražnike svete cirkve poni-J
zas,

Da keršanskim kraljem ino oblast-j
nikom mir ino pravo edinost da-|
rujes^

Da keršanskemu ljudstvu mir ino[
pokoj dodeliš,

Da nas vse v tvoji sveti službi po- '
terdiš ino obderžiš,

Da naše misli k nebeškim željam/
povzdigneš,

Da vsem našim dobrotnikom z več-l
nimi dari poverneš,

Da naše ino naših bratov, prija-I
telov ino dobrotnikov duše od|
večnega pogublenja odrešiš,

Da sadje zemlje daš ino ohraniš,
Da vsem vernim dušam večni po¬
koj podeliš,

Da nas uslišati hočeš, j
Sin božji,
O Jagne. božje, ki grehe sveta od-
jemleš, zanesi nam, o Gospod!

9

miteprosimo,vslišinas!



O Jagne božje, ktero grebe sveta od-
jemleš, usliši nas, o Gospod!

O Jagne božje, ktero grehe sveta od-
jemleš, smili se crez nas o Gospod!

Kristus sliši nas! Kristus usliši nas!
Gospod smili se crez nas! Kristus smili
se crez nas!

Gospod smili se crez nas!
Oče nas i. t. d.

Psalm 69,

0 Bog! zmisli na mojo pomoč; Go¬
spod! hiti meni pomagat.

Osramoteni ino k špotu imajo biti, ka¬
teri moji duši hočejo škodovati.

Oni morejo nazaj bežati, ino k špotu
ostati, kteri meni hudo želijo.

Oni morejo skoro odstopiti ino se sra¬
movati, kteri pravijo: tak! tak! Ie
prav nad njega.

Pa vsi, kteri tebe išejo, se imajo v
tebi veseliti, ino v tebi razveseleni
biti; ino kateri tvoje zveličanje lju¬
bijo, morajo skoz reci: Visoko hva¬
ljen bodi, o Gospod!

Jaz pa sem potreben ino vbožen, o
Bog pomagaj meni.
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Zakaj li si moj pomočnik ino odreše-
„ nik, o Gospod ne odlagaj dolgo.
Čast bodi Bogu Očetu, ino Sinu, ino
svetemu Duhu, kak je bilo v začet¬
ku, zdaj ino vsikdar, ino na večne
čase. Amen.

it. Zveličaj stori svoje služebuike.
Kteri na te zaupajo, o moj Bog.
Bodi nam Bog močen turen.
Proti našim sovražnikom.
Ne dopusti, da bi sovražnik nas
premagal.
Ino otrok hudobije naj se ne loti
nam škodovati.

V. Gospod ne stori z nami po naših
grehih.
Ino ne plačuj nam po naših krivi¬
cah.

'f> Molimo za našega vikšega Pastir¬
ja J-

$. Gospod obderži ga, ino živi njega,
ino stori ga živega na zemlji, ino
ga ne daj v roke njegovih sovraž¬
nikov.
Molimo za vse naše dobrotnike.
Gospod ! daj vsem našim dobrotni¬

kom za voljo tvojega svetega imena
večno živlenje.

9 *
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Molimo za verne duše v ieah.
Ji. Gospod! daj jim večni mir ino po¬
koj, ino večna luč jim naj sveti.

y. Pusti jih v miru počivati.
$. Amen.
Y* Molimo za naše ne nazočne brate.

Zveličaj, o moj Bog! tvoje služeb-
nike, kateri na te zavupajo.
Pošli njim pomoč z nebes.

IJ. Ino iz Siona obvari jih.
y. O Gospod, vsliši mojo molitvo.
B:. Ino moje vpitje naj k tebi pride.

Molimo.

O Bog! kteremu je lastno, se vse¬
lej smiliti ino prizanesti, vzemi gor
naše ponižne prošnje, da nas ino vse
tvoje služebnike, kteri smo z Janci
grehov terdno zvezani, milost tvoje
dobrote odveže.

Mi te prosimo, o Gospod! vsliši
molitve tistih, kteri te pohlevno pro¬
sijo, ino zauesi tem, kteri svoje grehe
spoznajo, da tako tudi odpušenje ino
mir po tvoji dobroti dosegnejo.

Skazi nam dobrotljivo, o Gospod!
tvojo neizrekljivo milost, da nas od
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grehov ne samo odrežeš, temoe tudi
od štrajfiuge, ktere za tiste zaslužimo,
odrešiš.

O Bog, ker se skoz greh razžališ,
skoz pokoro potolažiš, poglej milost¬
ljivo na prošnjo tvojega k tebi kliče-
jočega ljudstva, ino šibo tvoje jeze,
ktero za voljo naših grehov zasluži¬
mo, od nas odverni.

Vsemogočni večni Bog, sinili se
črez tvojega služebnika J., našega vik-
šega Pastirja, tvojega namestnika na
zemlji, ino ga vižaj po poti večnega
živlenja, da bo skoz tvojo pomoč, kaj
je tebi dopadlivo želel, ino z vso močjo
dopernesel.

O Bog! od kterega svete želje,
dobre djanja ino pravične dela pridejo,
daj tvojim služebnikom taki mir, kak-
šega svet dati ne more, da bodo naše
serca tvojim zapovedani podane, ino
zdajni časi skoz tvojo pomoč brez
straha pred sovražnikom obvarvani ino
mirni.

O Bog, užgi naše obisti ino serca
z ognjem svetega Duha, da bi Tebi s
čistim telesom služili, ino se Tebi z
očistenim sercem dopadli.
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O Bog, stvarnik iuo odrešenik vseh
vernih! dodeli dušam svojih služebni-
kov ino služebnic odpušenje vseh gre¬
hov, da one milostljivo odpušenje, ka¬
tero so vseli želele, skoz bogaboječe
prošnje dosežejo.

O Gospod! mi te prosimo, da ti ho¬
češ našemu djanju ino popušenju na¬
prej priti, ino skoz tvojo pomoč na¬
prej ravuati, da bi se vse naše molitve
ino dela od tebe začele, ino v tebi za¬
čete dokončane bile.

Vsemogočni večni Bog! kteri go¬
spoduješ črez žive ino inertve, ino se
črez vse smiliš, katere iz vere ino z
djanja za tvoje spoznaš; mi te po¬
hlevno prosimo, da ti, za ktere smo
si naprejvzeli, našo molitvo, k tebi o-
praviti, kteri so še na svetu pri ži-
vlenju, alj so se že tistega ločili, skoz
prošnjo vseh tvojih svetnikov po tvoji
dobroti odpušenje vseh svojih grehov
doseguejo. Skoz našega Gospoda Je¬
zusa Kristusa tvojega sina, ker s te¬
boj živi ino kraluje v edinosti svetega
Duha Bog od vekoma do vekoma.
Amen.



M o I i t v a
za deželskega oblastnika.

199'

O Bog! ti varh vseh kraljestev,
posebno pa keršanskega cesarstva, daj
tvojemu služavniku našemu Cesarju
J., da on tvojo moč, skoz ktero on
vlada, spozna ino časti, da ker je on
skoz tvoje naravnanje deželski oblast¬
nik gratal, on tudi skoz tvojo pomoč
vselej mogočen bo. Skoz našega Go¬
spoda Jezusa Kristusa tvojega Sina,
ker s teboj živi ino kraluje v edino¬
sti svetega Duha Bog od vekoma do
vekoma. Amen.

M o 1 i t v a
za potrebe celega keršanstva.

Vsemogočni večni Bog, Gospod
nebeški oče ! poglej z očmi tvoje
neskončne milosti na naše težave,
nadloge ino potrebe. Smili se crez
vse verne kristjane, za ktere je tvoj
edinorojeui sin naš gospod ino iz-
veliear Jezus Kristus v roke grešni¬
kov voljno prišel, ino tudi svojo pre¬
drago kerv na drevu svetega križa
prelil. Skoz tega Gospoda Jezusa od-
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verni od nas, milostivi oca dobro za¬
služene strafinge , nazocne ino pri-
hodne nevarnosti, škodljivo rebelijo,
vojske, dragoto, bolezni, ino žalostne
nadložne čase. Razsveti tudi ino po-
terdi v vsem dobrem duhovne ino po¬
svetne oblastnike, da se vižajo, kaj
bo k tvoji božji časti, k našemu iz-
veličanju, ino k miru ino poboljšanju
celega keršanstva potrebno. Dodeli
nam, o Bog mira I pravo edinost v veri
brez vsega ločenja ino zmotnjave; pre-
oberni naše serca k pravi pokori ino
k poboljšanju našega živlenja. Užgi
v nami ogenj tvoje ljubezni, daj nam
vroče želje k vsi pravici, da mi kak
pokorni otroci v živlenju ino v smerti
tebi prijetni ino dopadljivi postanemo.
Mi prosimo tudi, kak ti hočeš, o Bog,
da bi prositi mogli za naše prijatele
ino sovražnike, za zdrave ino bolene,
za vse žalostne ino nedolžne krist¬
jane, za žive ino mertve. Tebi naj bo
priporočeno vse naše djanje ino po-
pušanje, naše delo ino opravilo, naše
živlenje ino sinert. Pusti nas le tu
tvoje gnade vživati, ino tam z vsemi
izvolenimi doseči, da tebe v večnem
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veselju ino zveličanju hvalimo ino ča¬
stimo. To nam dodeli, o Gospod ne¬
beški Oče skoz Jezusa Kristusa, tvo¬
jega ljubega sina našega Gospoda ino
zveličarja, kteri s teboj ino svetim
Duhom en Bog živi ino kraluje od ve¬
koma. Amen*

Molitve
k nekaterim Svetnikom, kteri so božje

serce Jeznsa posebno častili.

Molitva v nedeljo
k svetemu redniku Jožefu.

Sveti Jožef! ker si od Boga zvo-
3en, da bi vreden ženin Marije, ino
skerbni rednik Jezusa bil. O kolko
veselja , kolko milosti si iz tih dveh
naj svetejših sere Jezusa ino Marije
vžival, katere si tak dolge leta v
tvoji oblasti ino skerbi imel. Skoz ti¬
sto ljubezen, s kateroj je tvoje čisto
serce s tima dvema sercema sedinjeno
bilo, jaz tebe prosim, poglej na mojo
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nevoljno iuo vbožno serce, iuo zadobi
Csprosi) meni od Jezusa ino Marije
skoz tvojo mogočno prošnjo, da naj
to moje serce v vsakem obhajilu ino
tudi v smertni uri naj svetejše serce
za popotnico k večnemu živlenju prav
pripravljeno vredno zadobi.

Molitva v pondelek
k svetemu Apostelnu ino Evangelistu

J o a n e z u.

Sveti Joanes! ti izvoleni joger ka¬
terega je Jezus ljubil! O kak velka
milost je za te bila, da si pri sledni
večerji na božjem sercu tvojega moj¬
stra počivati smel. Iz tega serca si ti
tak močni plamen ljubezni na se po-
tegnul, da si druga nič ne misliti, ne
govoriti, ino ne pisati mogel, kak sa¬
mo od ljubezni božje ino bližnjega.
Skoz tisto serce, na kterern si tak
sladko počival, iuo katero si s sulcoj
prebodjeno vidil, jaz tebe o sveti Jo¬
anes, ti ljubezuivi prijatel Jezusa Kri¬
stusa! prosim, zadobi meni ravno to
milost, da naj Boga črez vse iz cele¬
ga serca ino bližnjega kak sam sebe
vselej ljubim. Amen.
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Molitva v tork
k svetemu Apostelnu Tomažu.

v
Časti polui Apostel Tomaž, kateri

si to velko milost imel, da si prebod-
jeno stran zveličava, kateri je od mert-
vik vstal, ne samo vidil, temoč se ti¬
ste tudi doteknul; jaz prosim tebe
ravno skoz tisto božje serce Jezusa,
ino skoz tisto prevelko veselje, ka¬
tero si takrat občutil, da si zdehnul;
„Moj Bog ino moj Gospod“; zadobi
meni skoz tvoje zasluženje milost, da
naj kak ti, polu žive vere ino goreče
ljubezni proti božjemu sercu, nič dru-
zega ne isem, kak za tisto velke reči
dopernesti, ino iz ljubezni proti tiste¬
mu vse terpeti. Amen.

Molitva v sredo
k svetemu poglavaru Longinusu ino k

svetemu Dizmasu.

Sveti Longinus, ker si ti naj sve¬
tejšo serce Jezusa s sulicoj ranil, ino
sebi ravno tedaj izvir vseh milosti ino
vrata zveličanja odperl, — — jaz
tebe ravno skoz tisto serce prosim,
katero je tebe na naglem tak raz-
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svetilo, da si celo začuden na Kalvar-
ski gori zakričal: Resnično ti človek je
sin božji; sprosi pri Bogu meni milost,
da naj , če setn ravno s svojimi gre¬
hi Jezusovo serce dostikrat oranil,
kaj zdaj serčno zgrivam, deno v ti¬
stem sercu naj vse milosti, iuo moje
večno zveličanje najdem. — Ino ti sveti
Dizmas! ker si srečo imel, iz Jezuso¬
vih ust te besede slišati: fines boš
ti z menoj v paradižu! sprosi nam to
milost, da naj v resnični grivingi ino
ljubezni vmerjemo, ino na den naše
smerti v paradiž božjega serca pri¬
demo iuo tam večno živimo. Amen.

Molitva v četerdck
k svetemu Frančišku Saleziusu.

Sveti škof Franciškus! ker si se
s pohlevnim ino ponižnim sercem Je¬
zusa tak zvesto zedinil, iuo skoz to
tudi sam tak močno pohleven, krotki
ino ponižen postal: ah! ravno skoz
to serce, katero od tebe noter postav-
leu red posebno časti, jaz tebe pro¬
sim, zadobi meni od Boga milost, naj
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moje serce proti vsakemu krotko ino
ponižno bo, naj vso jezo ino hudo-
voljnost črez vse sovraži, da enkrat
skoz doprinašanje tistih čednosti, ka¬
tere so Jezusovemu sercu lastne, k
obljubljenemu zveličanju priti zamorem,
kde bom Boga na vekoma gledal.
Amen.

Molitva v petek
k svetemu angelskemu mladenču Alojziu.

Sveti mladenič Alojzij! ker si se
skoz cudovitno nedolžnost ino pokoro
Jezusovemu sercu vsaki den bolj ino
bolj dapadnuti skerbel, ravno skoz to
serce Jezusa, katero si vsakokrat po¬
sebno z vso močjo častil, ino to ča-
stenje tudi pri drugih povekšati že¬
lel, jaz tebe prosim, poglej na moje
ne več nedolžno, temoč s tolkimi gre¬
hi ognuseno serce, zadobi meni pravo
grivingo resnično žalost, ino duha ti¬
ste spokornosti, s katerim si ti naj
menše pregrehe objokal: tudi v meni
zbudi tisto gorečo ljubezen k Jezuso¬
vemu sercu, katera je tebe k tak velki
svetosti pripeljala, da naj deno enkrat
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kolko mogoče popolnoma postanem,
tak kak moj odrešenik od mene pri¬
čakuje. Amen.

Molitva v soboto
k božji materi Mariji.

v
Crez vsehvalena, žegnana,prečista

ino milosti polna divica Maria! iz tvoje
lastne naj svetejše kervi je sveti duh
naj svetejše serce Jezusa tvojega bož¬
jega sina spodobil: — jaz tebe serč-
no prosim skoz tisto sveto materno
ljubezen, katero si ti vsakokrat k temu
naj svetejšemu sercu imela, zadobi ino
sprosi meni od vsega hudega osuaže-
no Cčisto} ino k vsemu dobremu na-
gneno serce. Zmisli, da je tebi Bog za
tega voljo tako serce dal, katero je
na dobroti ino smilenju Jezusovemu
sercu tak spodobno (pripodobnoj, naj
bi ti troštarca žalostnim ino pribežalše
grešnikom bila. Skaži meni, kolko
tvoja prošnja premore, zdaj dokler
živim, ino enkrat kadar vmerjem.
Amen.
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Molitva svete Jederte.

Jaz tebe pozdravim, o božje serce
Jezusa! ti živi izvir večnega živleuja,
kateri vse oživiš, ti neskončna veli¬
kost (zaklad) božanstva, ti zmirom go¬
reči ogenj ljubezni! Ah užgi deuo
moje serce s svetim pianinom tvojega
od ljubezni zavžitega serca.

Razlij v moje serce tiste nebeške
guade ino milosti, katere iz tebe
zvirajo.

Zedini moje serce tak zvesto s te¬
boj , da naj vse moje žele ino djauje
po tvojem naj svetejšem dopadeuju
ravnam. Vzemi ga, ino potopi v ne-
zmerjeno morje tvoje naj svetejše lju¬
bezni. Zgrabi ga z gorečim ognjem
tvoje ljubezni, naj od tvojega božjega
planina zavžito bo.

O moja ljubezen! moj Bog! o moj
kralj ! O Jezus! Poglej ! jaz tebi
moje serce od vseh stvari odločeno
z resnicnoj voloj darujem, ino tebe
prosim, operi ga v močni ino pre¬
sveti vodi tvoje naj svetejše strani; na¬
pravi lepo (oblepoti ga) v preštimani ino



208

dragi kervi tvojega naj slajšega serca,
skoz neizrečeno vročino tvoje božje
ljubezni pa ga tebi v vsem dopadlji¬
vega napravi.

O moja ljubezen, moj Bog ino zve¬
ličar; ti si tista živa voda, katera nam
za večno živlenje zvira, po kateri
mojo dušo žeja, ino si z gorecoj že-
loj želi. Odpri, ah odpri meni dveri
v tvoje milosti polno serce, potegni
me celo k sebi skoz neizrečeno slad¬
kost tvoje cudovifne ljubezni. Naj
meni vrednost (jcena} kervi, ktera je
iz tvoje široke rane tekla, k hasku
pride. Pusti, naj sladki glas tvoje
svete ljubezni slišim, ino poklici me
k tebi.

Tu, o moj kralj ino Bog! tu v slad¬
kosti tvojega duha, potegni me iz me¬
ne samega, ino me potopi v globočino
tvoje popolnoma ljubezni, po kateri
noc ino deu zdihavam. O moj odreše¬
nik, moje vse zveličanje! dopusti meni
naj tvoje ljubezni polno serce v ti¬
stem zadnjem času moje pribežalše bo,
ino naj moje serce od prevelike lju¬
bezni k tebi vmerje. Amen.
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Ti o Jezus! moje vse veselje si,
Daj, da serce moje te ne zapusti.

Sveti Ignac Lojola,
še v soldaškem stanu, Jezusa n a-

sledovati obljubi.

Poglej! o naj vekši kralj iuo go¬
spod celega sveta ■' skoz tvojo milost
genjen, iuo skoz tvojo pomoč močen
napravljen, se jaz tebi, če sem ravno
naj vbožnejši, celo v tvojo lastnino
crez dam, jaz sebe, ino vse kaj je
mojega, tvoji naj svetejši volji pod-
veržem.

Jaz popricain ino prisežein pred
tvojoj nezgruntanoj dobrotoj v nazoč-
nosti (obličji) tvoje pohvalene naj či¬
stejše Divice matere, ino pred celim
nebeškim zbirališein, da je moja volja,
moje poželenje ino moje stanovitno
naprejvzetje, —■ če je k vekšemu raz-
širenju tvoje časti, ino k mojemu za-
dostistorjenju, — da čem, kak naj
hitrej bo mogoče, tebe nasledovati,
za teboj hoditi ino skoz voljno pre-
nešenje vseh bridkosti ino težav (/v
resničnem siromaštvu na duši ino telu)
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se tebi spodobnega napraviti, če se
tvojemu naj svetejšemu veličanstvu
dopadne, da bi mene k takšnemu ži-
vlenju poklical ino gori vzel.

Vzemi o gospod vso mojo prostost
ali frajost, vzemi moj pomnež, mojo
zastopnost ino vso mojo voljo. Vse,
kaj koli jaz imam, si ti meni dal, ino
to jaz drugoc tebi dam, ravnaj ti vse
po tvoji sveti volji. Le samo tvojo
ljubezen ino tvojo milost meni daj; ker
sem bogat zadosti ino nič druzega ne
želim.

Občutki ljubezni
svetega Bernarda.

O kolki imenitni zaklad Cšac) je
tvoje serce, o moj Jezus! pripravljen
sem vse dati, se vsega znebiti, vsako
misel, vsako želo, vsako poželenje
čem dati, da si le ti zaklad pripravim.
Z Davidom bom zdihaval: Najšel sem
serce, ktero je moje, ino z njim bom
k svojemu Bogu za pomoč zdihaval.
Najšel sem serce vse ljubezni vred¬
nega Jezusa, serce mojega kralja, mo¬
jega brata, mojega prijatela, v tem
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templu v tem prebitku vse svetosti tvo¬
jega serca, o moj Jezus! čem ime Go¬
spoda moliti, hvaliti ino častiti.

Jaz upam reci, to serce je moje.
Jezus Kristus je moja glava, ino kaj
je glave, je tudi moje, ino kak le z
njegovim sercem premorem ljubiti. O
moj odrešenik! skleni me s tvojim
sercem: pelaj me v to od neskončne
ljubezni odperto serce, naj v njem o-
cisten bom, naj v njem celo svoje ži-
vlenje mirno prebivam, naj tvojo sveto
voljo vselej skoz bolj spoznavam ino
od zdaj ino do konca tvojo sveto za¬
poved zvesto spolnjavam.

Tvoja prebodjeua stran je nam ste¬
zo k tvojemu naj svetejšemu sercu od-
perla. Tvoja rana je za tega voljo tak
velka, da bi jaz vidil, kak močno je
tvoje serce od ljubezni ranjeno. Ah,
kdo bi pri tem pogledi brez ljubezni
ostal? Kdo bi te večne ljubezni proti
ne ljubil?
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Občutki ljubezni
svete Gerce.

0 Jezus! vzemi me v vse ljubezni
vredno braubo tvojega serca, vtopi me
v morju tvoje neskončne ljubezni, užgi
me z žarkim pianinom tvoje svete lju¬
bezni, naj zgorim od njene prevelke
vročine. Naj drago ceno mojega od¬
rešenja spoznam, naj slišim glas tvoje
ljubezni. O ljubezen, ti si tisti živi
studenec, po kterem moja duša žeja.
Glej! z gorečoj želoj moje serce k
tebi pride. Ah odpri mu vrata zveli¬
čane k tvojemu sercu.

O Jezus! moje sladko zaupanje;
tvoje serce je vsem zgrivanim ino spo¬
korjenim grešnikom odperto, o dopu¬
sti, naj moja duša, kda se bo od tela
ločila, v tvojem sercu mirno pribe-
žalše najde; naj so vsi moji grehi v
nezgruutani globočini ino v ognju tvoje
ljubezni vtopleni, zadušeni ino za več¬
no vkončani.

O moja ljubezen, o edino poželenje
moje duše! tebi jaz mojo slabo, revno
ino grešno sei
ložim na oltar

ce darujem, ino ga po-
tvojega svetega serca.
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Ce bo na tem oltaru božjega ognja
ležalo, tak ni mogoče, da se ne bi od
božje ljubezni užgalo ino raztopilo.

Hlolitve vmirajocili.

Psalm 30.

Gospod, ti moje si zaupanje,
K sramoti biti neboš me pustil;
Sovražnikov vseh mojih reši me,
Od te poinoc, iu milost bom dobil-

Usliši mene smileno,
V težavah vsikdar mi pomaj,
Gospod! ti rešiš čudežno,
Ti moja moč si vekomaj.

Moj mir, moj trošt si samo ti,
Zato zročim v zaupanji
Na smertno uro teb’ v roke
Jaz dušo mojo in serce.

Anima Christi.

Duša Kristusova posveti me;
Tvoje telo, o Jezus! nasiti me;
Tvoja žlahtna kerv napoji me;



214

Voda z tvoje strani operi me;
Tvoje bridko terplenje poterdi me;
O dobrotljivi Jezus! usliši me;
V tvoje svete rane zakrij me;
V tvoje sladko serce zakleni me;
Se od tebe ločiti ne pusti me;
Pred hudim sovražnikom obvari me;
V smertni uri klici me;
K tebi priti pusti me;
Naj z vsemi zvoleniini hvalim te;
Tam v nebesih na večne čase vse.

Amen.

M o 1 i t v a
svetega Frančiška Ksavera.

0 Gospod Jezus Kristus! Bog mo¬
jega serca! prosim te skoz tiste svete
rane, ktere si na križu iz ljubezni za-
dobil. pridi na pomoč tvojim služebni-
kom, ktere si s tvojoj kervjo odre¬
šil, ker živiš iuo kraluješ z Bogom
Očetom v edinosti svetega Duha od
vekoma do vekoma. Amen.
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Priporočanje
k Jezusu, Mariji ino sv. Jožefu.

Vas jaz kličem, dokler dišem,
Jezus, Maria ino Jožef!

V vseh težavah in skušnjavah,
Jezus, Maria ino Jožef!

Vam se črez dam in zaupam,
Jezus, Maria ino Jožef!

Men’ pomagajte, trošt mi dajte,
Jezus, Maria ino Jožef!

Mojo dušo ino telo,
Jezus, Maria ino Jožef!

Vam priporočim jaz celo,
Jezus, Maria ino Jožef!

Kda se duša tela loči,
Jezus, Maria ino Jožef!

Bodte meni (e k pomoči,
Jezus, Maria ino Jožef!

Amen.

Češena si Maria
k časti svete Ane.

Češena si gnade polna, Gospod
je s teboj: tvoja gnada naj bo z me¬
no, češena ino žegnana si med že-
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nami, iuo cešena bodi tvoja sveta
mati Ana, od ktere si ti brez madeža
ino brez greha rojena, iz tebe pa je
rojen Jezus Kristus, Sin živega Boga.
Amen.

Taužentkrat te pozdravljam, o bodi
cešena ljubezniva mati sveta Ana! s
tvojoj ljubeznivoj hceroj Marijo ino s
tvojim vnukom Jezusom Kristusom.
Vam se priporočam dnes, ino vse dni
svojega živlenja, posebno pa v nevarni
uri svoje smerti. Tedaj me obdajte z
vašoj inogocnoj branbo, ino obvarte
mojo dušo pred oblastjo hudega so¬
vražnika. Amen*

K sveti Barbari.

O ti sveta Barbara, žlahtna divica,
Na duši ino telu si nam pomočnica,
V živlenju ino v smerti mi k tebi kri¬

čimo,
Ino tebi vse naše potrebe zrocimo!
O bodi v skušnjavah nam zvesta na

strani,
Pred nagloj in vecnoj smertjo nas

ohrani,
Vseh naših sovražnikov močno nas

brani,
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Ino s tvojoj pomočjo vsel pri nas
ostani.

O sprosi od Boga, naj vredno dobimo
Mi Besno Telo, pred kak večno za-

spimo.
Kda duša se te la bo ločit začela,
O da bi njo gnadljivo v roke sprejela,
O ti sveta Barbara! naj tvoja kri
Nam pride k pomoči ino k zveličanji

Amen.

Ul o 1 i t v a
k sveti rani Jezusovega serca.

Pozdravim te, o sveta rana Jezu¬
sovega serca, ti si vrata k paradižu,
studenec ljubezni. Pozdravim te, o naj
slajša rana, iz ktere vse naše živlenje
zvira, ti hrauba božjih obilnostih. O
naj svetejša rana! z naj vekšoj čast¬
jo te molim ino počastim; s tvojoj
lastnoj ljubeznoj, o Jezus! jaz sladko
rano tvojega serca pozdravim, ljubim
ino kašnem. Serčno se ti zahvalim,
da si mene, ino vse grešne ljudi že
tol ko pred božjim pravičnim serdom
obvarvala. O ti žlahtna rana, v te
sklenem svoje grešno serce, tebi pri-



218

poročim sledno uro mojega živlenja.
O naj bolši Jezus! ponižno (e zahva¬
lim, da si tvoje serce raniti pustil,
ino da si po tvojem vstajenju tisto ob-
deržal, da bi njo nebeškemu Očetu za
nas kazal, ino nam grešnikom milost
zadobil; kaži to sveto rano tvojemu
nebeškemu Očetu tudi za me, bodi meni
milostiven v smertni uri, spremi mojo
vbogo dušo v tvoje serce, naj v go¬
reči ljubezni s teboj večno sklenjen
ostanem. Amen.

Molitva
svete M e h ti1 d e

k sveti Devici Mariji za njeno pomoč v
smertni uri.

Sveta Devica Marija, moja mati ino
gospa! Bog Oča ti je skoz svojo vse¬
mogočnost velko moč dodelil, pridi
meni v vsakem djanju na pomoč, po¬
sebno pa v smertni uri, ino odženi od
mene vse skušnjave mojih sovražni¬
kov. Amen.

Češ ena si Maria i. t. d.
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Počastenje
Jezusovih naj svetejših ran.

O Jezus! z vsemi svetimi angeli
kušnem ino pozdravim bolečo rano
tvoje leve noge, iz ktere je očišenje
naših grehov teklo ; v njo vtopim ino
skrijem vse moje storjene grehe, naj
celo izbrisani bojo. Amen.

O Jezus! z vsemi svetimi apostelni
kušnem ino pozdravim žlahtno rano
tvoje desne noge, iz ktere je potok
večnega mira pritekel; v njo vtopim
ino sklenem vse moje žele, da bodo
s teboj popolnoma zedinjene, naj ne
bodo nikdar skoz kaj posvetnega za-
pelane. Amen.

O Jezus! z vsemi svetimi marter-
niki kušnem ino pozdravim presveto
rano tvoje leve roke, iz ktere so gna-
de pritekle; v njo zakrijem vse moje
duhovne ino telesne nadloge, naj je
v spominu tvojega terplenja poterpež-
Ijivo ino z veseljem prenesem, da se
skoz to Bogu skoz bolj dopadnem.
Amen.

O Jezus! z vsemi svetimi spo-
zuavci kušnem ino pozdravim prešti-

10 *
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mano rano tvoje desne roke, iz ktere
je vračilo ino zdravje za naše duše
teklo; v njo vtopiin vse moje opušenje
ino nemarnosti v doprinašanju dobrih
del, naj tiste njegove ljubezni dele
dostavijo. Amen.

Molitve za odpustke,
ktere se ob dnevih svetega obhajila
k zadoblenju popolnoma odpustkov po na¬

menu Papeža molijo.

Vsemogočni večni Bog! skoz tvojo
neizrečeno milost je nam v Sakrameutu
svete pokore dolg naših grehov ino
večno pogublenje izbrisano, če ravno
še nam časne kaštige ali štrajfinge
ostanejo, za ktere z našimi delami ne-
moremo zadosti storiti; zato pribežim
k obilnosti zasluženja tvojega ediuo-
rojenega Sina Jezusa Kristusa Gospoda
našega ino vseh Svetnikov, naj tisto
mojo revšino obogati, da popolnoma
odpustkov deležen postanem.

Oča naš. Češena si Maria i. t. d.
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1. Za povekšanje katolike cerkve.

Večni Oca! zmisli na tvojo dru¬
žbo, katera je od začetka tvoja. Glej
na tvojo cirkvo, nevesto tvojega edi-
norojenega Sina, za ktero je on svojo
drago kerv prelil. Povikšaj, posveti
ino žegnaj jo, razširaj ino poveksaj
jo, da bo svojega ženina Jezusa Kri¬
stusa vredna. Glej tudi smileno na o-
troke te svete matere, zedini z njimi
vse ljudstvo zemlje, naj vsi tebe, Boga
Očeta ino tvojega Sina Jezusa Kristusa
s svetim Duhom v živi veri spoznajo,
s terdnim zaupanjem k tebi pribežijo,
ino naj te vsi s celim sercem popol¬
noma ljubijo.
V. Da tvojo sveto cirkvo vižaš ino

obderžiš.
Mi te prosimo, usliši nas.

M o I i t v a.

O Gospod! glej na to tvojo dru¬
žbo, za katero se je Jezus Kristus
rokam hudobnikov voljno črez dal, ino
sramotno smert križa preterpel, ker
s teboj ino s svetim Duhom živi ino
kraluje Bog od vekoma. Amen.

Oča naš. Češena si Maria i. t. d.
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2. Za končanje krivovere.

0 Jezus prava luč, ktera vse ljudi
razsveti, poteri ino preženi skoz mojo
prošnjo, ino skoz neisrečeuo moč tvo¬
jega terplenja ino tvoje smerti vse
zmote, krive vere, ino lažljive nauke,
naj vsi ljudi k luči tvoje eirkve se
zberejo. O dober pastir, kteri si ži-
vlenje za ovce dal, obvari tvojo čredo
pred tistimi, kteri so v ovčjo oblačilo
oblečeni, znotraj pa so zgrabljivi volki.
Naj vsi tebe samega, edinega pastirja
spoznajo, ino kaži skoz to, da je
tvoja cirkva na pečino spuvana, ino
da peklenske moči črez njo nič ne
zamorejo.
V. Da sovražniki tvoje svete eirkve

ponižaš ino spokoriš.
J£. Mi te prosimo, usliši nas.

M o 1 i t v a.

O Gospod! pusti se skoz molitve
tvoje eirkve potolažiti, naj ona vso
krivovero, vse zmote ino soprotivno-
sti razdere, naj tebi v popolnem miru
brez straha zvesto služi, skoz Go¬
spoda našega Jezusa Kristusa, tvojega
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Sina, kteri s teboj v edinosti svetega
Duha živi ino kraluje Bog do veko¬
ma. Amen.

Oča naš. Češena si Maria i. t. d.

3. Za mir ino edinost med kristjanskimi po¬
glavark

O sveti Duh ljubezni ino mira, ker
si tolko vse sorte ljudstva v eno vero
zbral, daj kristjanskim poglavarjem ino
njihovim pomočnikom obilnost tvoje
gnade, oživi v njih zapoved ljubezni,
katero naš Gospod, kadar se je iz
sveta ločil, je svojim jogrom dal, naj
vsi spoznajo, da so med izvolene šteti
ino kristjanskega imena vredni. Ne do¬
pusti, da bi oni skoz grešne žele za-
pelani, kaj takega naravnali, kaj je
proti tvoji časti, ali kaj bi tvoji cirkvi
škodovalo, teinoč naj vso tvojo moč
ino oblast zedinijo, naj vse svoje pod¬
ložno ljudstvo v nebeški Jeruzalem k
večnemu miru pripelajo.
'f. Da kristjanskim kraljem ino pogla¬

varjem mir ino pravo edinost do¬
deliš.
Mi te prosimo, usliši nas.
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M o I i t v a.

O Bog! od kterega svete žele do¬
bro naprejvzetje ino pravične dela pri¬
dejo, daj tvojim služebnikoin tisti mir,
kterega svet dati nemore, da bodo
naše serca tvojim zapovedim vdane,
ino da bomo brez straha pred sovra¬
žniki skoz tvoje varvanje mirno živeli;
skoz našega Gospoda Jezusa Kristusa,
ker s teboj v edinosti svetega Duha
živi ino kraluje od vekoma do veko¬
ma. Amen.

Oča naš. Češena si Maria i. t. d.

4. Za najvišega pastirja cirkve, rimskega
Papeža I.

Naj višiši ino večni pastir, Jezus
Kristus! tebi priporočim našega sve¬
tega očeta Papeža 1., tvojega namest¬
nika na zemlji. Usliši njih, ino spolni
njihove žele, kda za povekšauje tvoje
časti, ali za srečo tvoje cirkve molijo.
Razsveti, vižaj, poterdi ino vari njih,
pomagaj njim, da bodo sveto cirkvo
vsikdar vredno vižati zamogli.
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y. Da apostolskega najvišega pastirja
iuo vse stane cirkve v tvoji sveti
veri obderžiš.

$. Mi te prosimo, usliši nas.

M o 1 i t v a.

Vsemogočni večni Bog! smili se
erez tvojega služebnika l• našega naj¬
višega pastirja cirkve, vodi njih po
tvoji milosti na potu večnega zveli¬
čanja, da bodo skoz tvojo pomoč, kaj
je tebi dopadljivo, želeli, ino tisto s
celoj močjoj spolnili. Amen.

Oča naš. (Jesena si Maria i. t. d.

Posebne molitve
za odpustke.

M o 1 i t v a
k naj svetejšemu Jezusovemu sercu.

Glej, moj ljubeznivi Jezus! kolka
je tvoja neizrečena ljubezen! Ti meni
tvoje iastuo meso iuo kerv vživati daš,
celega se meni daš! Kdo te je k takemu
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djanju ljubezni obudil ? Ja resnično
nikdo drugi, kak tvoje od ljubezni go¬
reče serce. — O vse časti ino mo¬
litve vredno serce mojega Jezusa! mo¬
gočni ogenj ljubezni! o zakleni moje
serce ino dušo v naj svetejše rane
tvojega žlahtnega serca, naj se v njem
učim mojega Boga, ker me je tak ču¬
dežno ljubil, prav zvesto ljubiti. Amen.

Kdo to molitvo prav pobožno moli, dobi na sto
dni odpustke, kteri se tudi znajo za verne
duše v icah ofrati.
Papež Pius YII. 9. februarja 1818.

M o 111 v a
pred podoboj križanega Jezusa.

Glej, o moj naj dobrotljivši ino
Ijubeznivši Jezus! tu pred tvojim naj
svetejšim obličjem klečim, ino te iz
globočine moje duše prosim, vsadi v
moje serce živo vero, zaupanje ino
ljubezen, daj mi resnično grivingo črez
moje grehe ino terdno naprejvzetje, tebe
nikdar več razžaliti; s celoj ljubeznjoj
ino serčnim snidenjem premišljavam
tvojih svetih pet ran, ino premišljavam
v duhu, kaj je prerok David od tebe
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o moj Jezus! govoril: „Oni so moje
roke ino noge prebodli, oni so šteli
moje kosti“.
Kdo to molitvo pred podohoj križanega Jezusa

po popolnoma opravljeni sveti spovedi ino
svetem obhajilu z zgrivanim sercem pobožno
moli, zraven tega pa tudi po namenu Pa¬
peža za katolško cirkvo, za vkoneanje kri-
vovere i. t. d. moli, zadobi vsakokrat po¬
polnoma odpustke, kteri se tudi za verne
duše v icah Bogu ofrati znajo.
Papež Leo XII. 17. kimovca 1825.

Podanje v božjo voljo.

Naj se zgodi vsikdar, povsodi ino
v vseh rečeh naj vekša, naj pravič¬
nejša ino vse ljubezni vredna volja
božja; ona naj bo češena ino hvalena
do vekoma. Amen.
Kdo to podanje v voljo božjo zvesto moli, za¬

dobi za enkrat na den za 100 dni odpust¬
ke, kdo pa njo celo leto vsaki den zmoli,
dobi na tisti den, na kterem se spove ino
sveto obhajilo sprime, ino tudi na namenje
ali po namenu Papeža moli, popolnoma od¬
pustke. Kdo jo v letu večkrat obudi, za¬
dobi v smertni uri popolnoma odpustke, če
s podanjem v božjo voljo vmerje.
Pius VII. 19. maja 1818.
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Molitva za odpustke
k svetemu Marijinemu sercu.

O sladko serce Marije, matere božje
iuo naše matere! vse ljubezni vredno
serce, na kterem naj svetejša Trojica
naj vekšo dopadenje ima, ktero si vse
časti ino ljubezni vseh angelov ino
ljudi vredno; o serce! ktero si Jezu¬
sovemu sercu naj bolj ino celo popol¬
noma spodobno,- serce, ktero si proti
naši revšini tak smileno ino dobrot¬
ljivo! O sagrej ino omeči naše terde,
merzle serca, naj se sercu božjega
odrešenika popolnoma podveržejo. Vlij
v naše serca ljubezen do tvojih čed¬
nosti, užgi nje s tistim svetim o-
giijern, od katerega ti tak močno zmi-
rom goriš. Skleni sveto cirkvo v tvoje
serce, vari ino brani njo, bodi njena
pomoč ino pribežališe proti njenim so¬
vražnikom.

Pomagaj nam v potrebi, troštaj nas
v žalosti, brani nas v skušnjavah, vari
nas pred vsemi nevarnostmi, posebno
v slednem hodu našega živlenja, ob
času naše smerti, v tisti strašni uri,
kda bo hudi sovražnik s svojoj pek-
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leuskoj močjo nas pogubiti hotel; o
Maria, v tisti uri, ktera bo celo več¬
nost razločila, nas ne zapusti! O naj
dobrotljivša Devica! daj nam sladkost
tvojega maternega serca skusiti, naj
zvemo, kolko ti pri Jezusovem sercu
premoreš; odpri nam ti studenec mi¬
losti ino smilenja, naj v njega pribe¬
žimo, da bi enkrat ta prišli, kde bo¬
mo v nebesih od vekoma do vekoma
tebe častili ino hvalili. Amen.

Hvalenje
naj svetejših sere Jezusa ino Marije.

Spoznano, ljubleno, hvaleno ino
češeno, častito ino moleno naj bo vsi-
kdar ino povsodi božje serce Jezusa,
ino prečisto serce Marije. Amen.
Kteri to molitvo s hvalenjem vred molijo, dobijo

vsakokrat za 60 dni odpustke, na praznikih
rojstva, ino vnebovzetja Marije; na svetega
serca Marije pa zadobijo popolnoma od¬
pustke, če se spovejo ino po tih dnevih
sveto obhajilo premejo, eno cirkev ali oltar
svete Divice obiskajo, ino tam po namenu
Papeža molijo. Praznik Marijinega svetega
serca se na pervo nedeljo mesca junija ob¬
haja.
Pius VII. 26. septembra 1617.
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Molitvica
na čast čistega spočetja preblaženc Device

ino matere Marije.
v
Cešeno naj bo sveto, cisto spo¬

četje preblažene Device Marije.
Z naj vekšim pismom od 21, novembra 1793 so

Papež Pius VI., da bi verne k častenju velke
skrivnosti Marijinega čistega spočetja obu¬
dili, za vsakokrat 100 dni odpustke dali,
kateri na večne čase velajo, kolkokrat se
zgorna molitvica z zgrivanim sercem pobo¬
žno moli.

O Maria! brez madeža spočeta,
prosi za nas, ki k tebi pribežimo.

O Maria! skoz tvojo čisto spočetje
ino sveto devištvo, očisti moje serce,
dušo ino telo.

Na čast sedem žalosti Marije.

Sedem češena si Maria ino po vsaki
to molitvico:
Vtisni v serce mojo
Mati! žalost tvojo;
Ino rane sina tvojega.
Kdo to molitvo zvesto opravi, dobi za 300 dni

odpustke; kdo pa njo vsaki den zvesto
zmoli, zadobi v vsakem mescu tisti den, kda
se spove ino sveto obhajilo preme, popol¬
noma odpustke.
Pius VII. 1. decembra 1817.
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Za vmirajoče.

Tri Očanaše na čast smertne brit-
kosti Jezusa Kristusa, iuo tri Cešena
si Maria na čast žalosti Marije.
Vsi tisti, kteri to molitvo na ti namen opravijo,

zadobijo vsakokrat za 300 dni odpustke; ti¬
sti pa, kteri to molitvo vsaki den najmenje
enkrat skoz celi mesec opravijo, zadobijo
na kteri bodi den, kda se spovejo ino sveto
obhajilo premejo, popolnoma odpustke.
Pius VII. 18. aprila 1809.

Tri molitvice.

Jezus, Maria ino sveti Jožef!
Vam dam ino darujem moje serce ino

mojo dušo.
Jezus, Maria ino sveti Jožef!

Prite men’ v sinertni uri na pomoč.
Jezus, Maria ino sveti Jožef!

Z vami se naj moja duša mirno iz sveta
loči.

Na te tri molitvice so Njihova svetost Papež
Pius VII. 28. aprila 1817 na večne čase 300
dni dali, kolkokrat je kdo z zgrivanim ser¬
cem zmoli, se tudi znajo za duše v icah
ofrati. Za vsako posebno so na 100 dni od¬
pustki dodeleni.
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Za mertve.
v

Pet Očanašov ino pet Cešena si
Maria ua čast Jezusovih svetih pet
ran, s to molitvico:

Prosimo te, o Gospod! pridi tvo¬
jim služebuikom na pomoč, ktere si
s tvojoj dragoj kervjo odrešil.

Gospod daj jim večni pokoj.
Ino naj jim večna luč sveti.

y. l)aj jim v miru počivati.
Amen-

Kteri to molitvo za mertve z grivanim sercem
molijo, ino se zraven tega na britko ter-
plenje ino smert Jezusa Kristusa spomnijo,
dobijo po naj vekšem pismu Papeža Piusa
VIL 7. februarja 1817, za 300 dni odpustke.
Kdo pa njo vsaki den opravi, dobi enkrat
v mescu po spovedi ino obhajilu popolnoma
odpustke, ktere se tudi znajo za duše v icah
ofrati.

Zadnja molitva.
O vse časti ino molitve vredno

serce mojega odrešenika božjega, ti
začetek ino sedež vseh čednosti, ti
škrinja vseh gnad, ti prebivalše vseh
svetih duš, o božje serce, na kterem
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nebeški Oča svoje dopadenje ima, o
serce, ktero je vredno črez vse serca
kraljevati, ino od vseh ljudi ino ange¬
lov ljubleno biti, o vse molitve naj
vrednejše serce mojega ljubeznivega
Jezusa, ktero nas tak čudežno ino moč¬
no ljubiš, ino ktero mi deno tak malo
ljubimo! O moj ljubeznivi Jezus! da
bi deno meni mogoče bilo vse kraje
sveta prehoditi, ino vsem ljudem ču¬
dežne guade ino neizrečene sladkosti
oznaniti, ktere ti vsem tistim dodeliš,
kteri te častijo ino iz celega serca
ljubijo! Tebi ofram celo moje serce;
naj se ti ta ofer ino moja želja do-
padne, da bi te vsi angeli ino tudi
vsi Iudje večno ljubili, častili ino hva¬
lili. Amen.

Sveti Alojzi ino Jezusovo
serce.

Kdo angelskega mladenča Alojzia ljubi,
ino skoz njegovo prošnjo nedolžno, po¬
božno živlenje, ino resnično gorečo ljube¬
zen do Jezusovega ino Marijinega naj sve¬
tejšega serca zadobiti želi, naj zvesto spo¬
ved črez svoje celo živlenje (general - spo-
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ved) opravi. Ta je vsakemu potrebna, kteri
še nje neopravil; zakaj ona pripravi mirno
vest, gnado božjo, veselo, srečno smertno
uro. Po ti naj začne tak imenovanih šest
nedelj svetega Alojzija obhajati; to je da
skoz šest nedelj za en drugim na čast sve¬
tega Alojzija sveti Sakrament pokore ino
resnega Telesa prejmejo. Gnade, ktere je
Bog na prošnjo svetega Alojzija vsem dal,
kteri ga častijo ino 4o šestnedeljsko pobo¬
žnost opravijo, so bile tak velke ino tolke,
da so Papež Ivlemens XII. vsem tistim, kteri
se skoz šest nedelj zgrivano spovejo, ino
sveto obhajilo premejo, zraven tega na čast
božjo ino na hvalo svetega Alojzija pobo¬
žno molijo ali premišljavajo ino druge do¬
bre dela opravijo, za vsako tih šest nedelj
popolnoma odpustke dodelili.

Navadno se ta pobožnost pred prazni¬
kom svetega Alojzija derži, zna pa se tudi
ob kterem bodi času v letu opraviti, odpust¬
ki se vsikdar zadobijo: pri tem se tudi zna
celo posebna gnada od Boga na prošnjo te¬
ga velikega Svetnika sprositi.

Prečudežno je, kolko čudežne reči je
Bog skoz te šest nedelje na čast sv. Aloj¬
zija storil, ino še zdaj stori. Ne samo v
časnih, telesnih potrebah, v stiskavanju, se
skoz to pomoč zadobi, temoč celo posebno
bo tistim pomagano, kteri resnično želijo,
kakši greh ali grešno navado izdreti ino sku¬
šnjave premagati, nedolžnost našega serca
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ohraniti, si srečni stan izvoliti ino vse tisto
premagati, kaj je našemu duhovnemu živlenju
naproti. Dostikrat bodo tisti, kteri to pobo¬
žnost opravijo, posebno razsvečeni, v njiho¬
vem sercu se želja obudi, boljše, svetejše
živlenje pelati, Bogu na čast, sebi ino bli¬
žnjim k zveličanju vekše ino težeše reči
storiti, po nauku svetega Alojzija, kterega
je on v živlenju skoz v mislih ino v usti
imel: „Kaj meni to za nebesa pomaga?" Po¬
sebno pa zna vsaki zaupati, da bo skoz
vredno pogosto vživanje svetih Sakramen-
tov na hitri lehki stezi resnično sveto lju¬
bezen Jezusovega ino Marijinega serca za-
dobil.
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P e s e in
od naj slajšega serca Jezusa Kristusa.

*
1 .

Na nebu in na zemlji,
Na vseh krajeh sveta

Miv v svetem Sakramenti
Častimo Jezusa.

Kor:
Cešeno, hvaleno,
Od vseh naj ljubleno
Presveto serce Jezus
Na večne čase bo.

2 .

Za nas je serce klalo — (bilo)
Pred kak smo spoznali:

Vse gnade nam je dalo — (odkrilo)
V altarski skrivnosti.

v
Cešeno, hvaleno i. t. d.
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3 .
v
Crez vsakega se smili,
Ce ravno grešnik je ;

Tam zgrivani dobili
So grehov smilenje.

v
Cešeno, hvaleno i, t. d.

4.
O Jezus! v ranah tvojih,
In v sercu tvojem jaz

Dobim v nevolah mojih,
Naj vekši trošt vsak čas.

Cešeno, hvaleno i. t. d.

5.
K tem sercu pribežimo
v Te, kda nam vmreti bo;
Ce vredno zadobimo
Sveto rešno Telo.

V

Cešeno, hvaleno i. t. d.

6 .

Od grehov nas očisti
Skoz tvojga serca kri,

Da milost znamo v tisti
Dobit k zveličanji.

Cešeno, hvaleno i, t. d.
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P e s e m
k naj svetejšemu sercu Marije.

Bodi taužent krat češena
Mati božje milosti,

Tako smilna ne nobena.
Kak si Maria ti.

K o r.

Tvoje serce mi častimo,
O Maria gnadljiva!

K tvojem sercu pribežimo,
Božja mati smilena,

Ti si čisto serce dala
Bogu večnemu za dar;

In devica si ostala,
S čistim sercem ti vsikdar.

Tvoje serce i. t, d.



Ja iz tvoje serčne kervi
Jezus je živlenje vzel,

On je v tvojem sercu živi
Bog in človek biti htel.

Tvoje serce i. t. d.

Tvoje serce ga je grelo,
In redilo milostno,

Iz ljubezni je gorelo,
Da bi dete varno b’lo.

Tvoje serce i. t. d.

Kak je serce te bolelo,
Kda je sin v terplenje šal;

Kolko žalost je terpelo,
Kda za nas je smert prestal.

Tvoje serce i. t. d.

Serce tvoje v solzah plava,
V žalosti se raztopi:

Kadar Jezusova glava
Z križa nagnjena visi.

Tvoje serce i. t. d.

Ti si Jezusovo telo
Mertvo htela v krilo vzet’;

Tvoje serce je želelo
Zadnjič ga pri sebi ’met.

Tvoje serce i. t, d,
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Kdo na serce kamenitno,
Ki Marijo gledat zna

Tak terpeti grozovitno,
In smilenja nji ne da?

Tvoje serce i. t. d.

;}V6š, o grešnik, grehi tvoji,
,,Pravi Mati žalostna, —

;,So kak meči v duši moji
.jOjstri do kervavega."

Tvoje serce i. t. d.

Vsaka kletva, vsaka jeza,
; 3S kteroj žališ Jezusa,

„Mene kak za lasi teza,
.,Mojmu sercu žalost da.-'

Tvoje serce i. t. d.

„Grešnik, ali te to ne gene ? —
„Da brez vsega smilenja

,,Ti tak grozno martraš mene,
..Kaj sem tebi storila? —

Tvoje serce i. t. d.

,,l)eno z menoj mej snidenje,
.,Ce ga s teboj nimaš več,

.,Ah pobolšaj si živlenje —
„In odvzemi grešni mee.“

- Tvoje serce i. t. d.
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O Marija! serce tvoje
Se men’ zlo zasmili zdaj,

Vzemi me za dete tvoje,
Ino me vari vekomaj.

Tvoje serce i. t. d.

K tebi čem se jaz podati,
O Marija! bodi ti

Moja ljubezniva mati
Zdaj no v smertni žalosti.

Tvoje serce i. t. d.

V solzni žalostni dolini
Mi otroci javkamo,

Bodi ti naš trošt edini,
K tebi mi zdihavamo.

Tvoje serce i. t. d.

0 ti božja Porodnica,
Prošnje ne zaverži ti;

Bodi naša pomočnica,
Reši nas v nevarnosti.

Tvoje serce i. t. d.

Zemlje ino nebes Kraljica!
O devica žegnana!

Bodi naša besednica,
Naša mati ino Gospa!

Tvoje serce i. t. d.

11



Tvojem ljubeznivem sinu
Zdaj ino na zadnji čas

Nas izroči ino zedini,
Prosi Jezusa za nas !

Tvoje serce i. t. d.

V smerti men’ k pomoči segni
Ino pokaži Jezusa; —

Z tvojega serca meč potegni,
Brani me sovražnika.

Tvoje serce i. t. d.

V tvojem cercu velki, mali
Najdejo pomoč vsak čas.

Zato te, Marija hvali
Mojega serca pesme glas.

Tvoje serce i, t. d.

-S-COOOCOC'*'



Kratki način,

sveti

Križevi pot
obiskati.

Spisan od brumnega ino bogaboječega

P. Leonarda a Porta Mauricio,
iz ojstrejšega reda sv. Frančiška.

-OOOCCOO-



Nikde se nam ljubezen Jezusovega serca bolj
ne skaže, kak na svetem križnem potu, kde mi vsa¬
ko kervavo stopinjo od ljubezni rudečo vidimo.

O vi vsi, kteri na tem potu hodite, glejte
ino spoznajte, ali se znajde ena takšna bolečina,
kak je moja,

Thren. c. I.

Nič nije močnejšega, naše duše k brumnosti
pripelati, grehe pregnati, ino naše živlenje pobožno
vižati; kak pobožno obiskovanje svetega križevega
pota, ino premišlavanje Kristusovega terplenja.

Tomaž Kempenski.
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Molltva.
O Gospod! mi tebe prosimo, da bi

ti vsem našim delam s tvojo gnado na¬
prej šel, iuo nje s tvojo pomočjo rav¬
nal, da se tak vse naše molitve ino
dela od tebe začnejo, ino skoz tebe
dokončajo. Skoz Jezusa Kristusa na¬
šega Gospoda. Amen.

Ofranje križevega pota.
O moj dobrotljivi Jezus! jaz tebe

crez vze ljubim, ker si ti sam ta več¬
na dobrota ino brez konca milostljiv;
mene iz celega serca griva, da sem
tebe naj veča dobrota ino večna lepo¬
ta tolikokrat razžalil. —

Ti križni pot jaz tebi gorofram
na čast tistega težave polnega pota,
kterega si ti za me bogega grešnika
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storil; iuo želim, vse tistim dodeljene
odpustke zadobiti, tudi na tisto namem¬
bo moliti, kako je k temu potrebno.
Jaz tebe prosim o Jezus! da bi jaz
skoz ti križev pot si v tem živlenju
tvojo milost, iuo v prihoduem večno ve¬
selje zaslužiti mogel. Amen.

v
Ce še nisi, tak znaš zdaj odpustke gor-

ofrati. Podaj se potem s ponižnim sercem k
pervemu štacionu. Postavi si naprej v tvojem
sercu tvojega Izveličarja, kako da bi vidil, nje¬
ga pred teboj križ vleči. On tebe ljubi, ljubi
tudi ti njega, vzemi svoj križ na rame, ino nje¬
ga nasleduj, če želiš za njim v nebesa priti.

I. S!nvion.

Jezusa k smerti obsodijo.

y. Mi tebe molimo, o Kristus! ino te hvalimo.
bt. Zakaj skoz tvoj sveti križ si ti svet od¬

rešil.

P r e m i š 1 a v a n j e.

Premisli prečudežno ponižnost tvojega ne¬
dolžnega Jezusa, iz katere on vso krivično sod¬
bo brez vsega izgovarjanja na se vzeme ino po¬
sluša! — Ah! poglej vbogi grešnik, tvoji lastni
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grehi so tiste lažnjive ino krivične priče, ktere
so to bridko sodbo podpisale. Hudobija tvojega
jezika, s kterim si se dostikrat proti Bogu ino
tvojemu bližnemu pregrešil, je krivičnega sodni¬
ka tak oslepila, da je nedolžnega Jezusa k smerti
obsodil.

Obemimo se zdaj k smilenemu Jezusu ino
objokani zdehnimo:

O moj ljubeznivi Jezus! kak ne-
zgruutana je tvoja ljubezen proti meni
vbogemu grešniku — za me tak ne¬
hvaležno stvar se ti hočeš v ječo za¬
preti, se zvezati ino vkleniti, kervavo
bicevan, ino s ternjem kronati pustiti,
za me k smertneinu križu obsojen
biti? —

O moj Jezus! tvoja velka ljubezen
moje žalostno serce rani, ino bridko
mene gri vajo vsi grehi, ktere sem z
mojim jezikom storil. Zato v solzah
zdehneui : Omoj smileni Jezus! za smi-
lenje ino milost te prosim. Amen.

Oča naš. Češena si Marija! Čast bodi Bogu
Očetu i. t. d.

Smili se črez nas o Gospod! Smili se črez
nas!
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11. Slavion.
Jezus vzeme križ na svoje rame.

y. Mi tebe molimo, o Kristus! ino te hvalimo.
R. Zakaj skoz tvoj sveti križ si ti svet od¬

rešil.

P re m i s I a v a nj e.

Premisli, s kakim veseljem ino zadovolj¬
nim sercem dobrotljivi Jezus, že celo zmantran
ino ranjen, sveti križ objeme, ino kak poter-
pežljivo on tepenje ino suvanje malo pridnega
ljudstva prenese. Ti pa poln nevolje ino nepo-
terpežljivosti bežiš pred križem, ino se črez vse
težave tak rad tožuješ! — O velka nevumnost!
kaj ne veš, da brez križa ne moreš nebeškega
veselja doseči? Ah objokujmo svojo slepoto,
ino se zgrivanim sercam k gospodu obernimo,
rekoč:

Ne ti o Jezus, tenioe jaz sem ti
težki križ zaslužil. kterega so moji
težki grehi tebi naložili. O ljubeznivi
Jezus! dodeli meni tvojo gnado ino
moč,' vse težave ino terplenje dobro-
voljno sprijeti, ktere sem jaz skoz
svoje grehe zaslužil.

Stori, da bom ves čas mojega živ-
lenja vsaki križ radovoljno na se vzel,
ino se tak od sveta ločil. Daj mi tako
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ljubezen do križa, da bom vsikdar s
tvojoj služebnicoj sv. Terezoj rekel
ino želel: Terpeti ali vmreti; vinreti
ali terpeti.

Oča naš. Cešena si Maria! Čast bodi Bogu
Očetu i. t. d.

Smili se črez nas o Gospod! Smili se črez
nas.

III. Šfacion.
Jezus pade pervokrat pod križem.

'^r. Mi tebe molimo, o Kristus! ino te hvalimo,
bt. Zakaj skoz tvoj sveti križ si ti svet od¬

rešil.

Preinišlavanje.

Poglej ino premisli, kak tvoj ljubeznivi Je¬
zus za voljo tolko preliti kervi ves slab ino
opešan od teže križa pervokrat na zemljo pa¬
de. Ah kak deno s pestmi tepejo, z nogami su¬
vajo ino vstati preganjanjo! Ti pa molčiš! o Je¬
zus! ino z nobenoj besedoj se ne braniš ino ne
tožiš! —

Mi pa črez naj menšo krivico ali neprijetno
besedo se tožimo ino mermramo, ino se v kri¬
žih tak malo premagujemo. Zaverzi tvojo nepo-
terpežljivost ino jezljivost ino zgrivan zdehni k
Jezusu:

* *
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O ljubeznivi Jezus! poglej, jaz naj
zaveržerii grešnik, ležim pri tvojih
nogah. Ah kolikokrat ino v kak ne-
spodobue grehe sem jaz padnul! Kol-
kokrat v globočino hudobije se po¬
greznil ! O Jezus! stegni tvoje rame,
podaj mi tvoje roke! Pomoč o Jezus,
pomoč pri Tebi išem; da nebi nikdar
več v celem svojem živlenju v nobe¬
den smertni greh padnul, ino da bi na
moje zveličanje vupati smel!

v v ^
Oča naš. Cešena si Marija! Čast bodi Bogu

Očetu i. t. d.
Sinili se črez nas o Gospod! Smili se črez

nas.

IV. Šfacion.
Jezus s križem sreča svojo žalostno

mater.

Mi tebe molimo, o Kristus! ino te hvalimo,
pt. Zakaj skoz tvoj sveti križ si ti svet od¬

rešil.

P r e m i š 1 a va nj e.
Ah premisli, kaj za neizrečeno žalost ino

bolečino je občutilo Jezusovo serce, ino s kako
grenkostjo ino bridkostjo je bilo napolnjeno pre¬
sveto serce žalostne Marije, kda sta se oni na
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križnem potu srečala! Poslušaj o nehvaležna
duša! Kaj je tebi storil moj sin, Jezus! kliče k
tebi Maria, da si njemu s tvojimi grehi tak ve¬
liki križ na rame naložil! Kaj je tebi storil moj
sin, kliče k tebi Maria! Kaj hudega ti je storila
moja Mati, te bara Jezus! da si nje velko ža¬
lost naredil ? — Kda boš enkrat zapustil tvoje
grehe ? ki tak bridko ino velko žalost za nje ter-
pimo ? O grešnik! kaj rečeš k temu ? — O pad-
nimo na kolena, ino zdehnimo:

O božji sio Marije ! O presveta mati
mojega ljubeznivega Jezusa ! Ves zgri-
van iuo z žalostjo napolnjen ležim pri
vajnih nogah, ino spoznam, da so moji
grehi tisti ojster meč zbrusili, ki je
vajuo serce prebodel.

Pa, smileni Jezus — iz serca me¬
ne grivajo dozdaj storjeni grehi. Pro¬
sim vaji, odpustita meni. Milost o Je¬
zus — Milost o Maria! Skoz vajno
veliko snidenje dajta meni gnado, da
nikdar več nebom grešil, temoč vajno
grenko žalost noč ino den premišlujem
ino objokavam.

Oča naš. Cešena si Marija. Čast bodi Bogu
Očetu i. t. d.

Smili se črez nas o Gospod! Smili se črez
nas.
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F. Stacion.
Simon iz Cirene pomaga Jezusu križ

nesti,

y. Mi tebe molimo, o Kristus! ino te havlimo,
R. Zakaj skoz tvoj sveti križ si ti svet od¬

rešil.

Premi slava n j e.

Premisli, ino glej! nova žalost obide Je¬
zusovo serce , da njemu niše ne pomaga rado-
voljno križ nesti: pa ne jezi se črez Simona,
tudi ti moj človek si njemu enak ino podoben.
Veselje ino dobro živlenje tega sveta skoz išeš
ino želiš; križev ino nadlog, pa če nesi prisi¬
ljen , ino se braniti nemoreš . s veliko nevoljo
ino rad ne nosiš ino ne terpiš! — Ah! zbudi
enkrat tvoje oslepeno serce, ino smili se črez
tvojega s tak težkim križem obloženega Jezusa!
Vzemi radovoljno gor vse križe ino težave, kte-
re tebi tvoj nebeški oča naloži. Vzemi si dnes
terdno naprej, ne samo vse stiskave ino soper-
nosti s poterpežljivostjo prenesti, temoč tudi svo¬
jemu Bogu, ino gospodu se za tisto hvaležen
skazati; zato ga prosi rekoč.

O ljubeznivi Jezus! Jaz se tebi po¬
nižno zahvalim, za toliko lepih prilož¬
nosti, ktere mi ti daš, 4a bi jaz za
te terpeti, ino meni kaj zaslužiti mo¬
gel.— Ah moj Bog ino moj Gospod!
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daj meni gnado, vse, kaj se meni v
živlenju težkega prigodilo bode, s po-
terpežljivim sercem prenesti, ino skoz
to ne samo večnega terplenja rešen,
temoe večnega veselja deležen biti.
Stori o Jezus! da se jaz v nebesih s
teboj večno veselim. Amen,

v v
Oča naš. Cešena si Maria! Čast bodi Bog«

Očetu i. t. d.
Smili se črez nas o Gospod! Smili se črez

nas.

VI. Šfacion.
Veronika poda Jezusu potni pert.

Mi tebe molimo, o Kristus! ino te hvalimo.
Zakaj skoz tvoj sveti križ si ti svet od¬
rešil.

P r e m i š 1 a v a n j e.
Poglej ino premisli v tem pertu sveto ob¬

ličje tvojega Jezusa; ljubi Jezusa! ino skoz lju¬
bezen njegovo obličje v tvoje serce vtisni. O kak
srečen si ti, če ti z Jezusovo podobo v tvojem
sercu živiš, ino se s tisto iz tega sveta ločil boš!
— Da to gnado zadobiš, prosi tvojega Boga,
ino reči:

O moj žalostni Jezus! Jaz tebe
ponižno prosim, vtisni v moje serce
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sveti obraz tvojega obličja, da bom
skoz na te mislil, noč ino deri tvoje
grenko terplenje pred očmi imel, ino
svoje grehe objokoval. O Jezus, s
kruhom tvojega terplenja čem jaz mojo
dušo špižati, ino moje oči bodo vse¬
lej solze točile črez moje grehe. Amen.

v -v
Oča naš. (Cešena si Maria! Čast bodi Bogu

Očetu i. t. d.
Smili se črez nas o Gospod! Smili se črez

nas.

VII. S/uvion.

Jezus pade drugokrat pod križem.

ir. Mi tebe molimo, o Kristus! ino te hvalimo.
3^:. Zakaj skoz tvoj sveti križ si ti svet od¬

rešil.

P remi šla vanj e.

Premisli zdaj, ino si dobro k sercu vzemi,
kak Jezus tvoj Bog ino Gospod že drugokrat
na zemli leži! Ves slab od velke bolečine zmar-
tran, ino zaničevan od sovražnikov! Spomni se,
da je tvoje štimanje ino tvoja prevzetnost Jezusa
na zemljo vergla, to je ta hudobija, katere po¬
nižni Jezus prenesti nemore. Ah zapusti ino za-
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verži tvojo prevzetnost, nebodi več tak napihjen.
Obžaluj zdaj posebno to gerdo pregreho, vzemi
si naprej skoz bolj ponižen biti, ino reči z gri-
vanim sercem:

O nikdar zadosti časti ten Jezus!
Resen tebe vidim, da ti na zemlji steg¬
nem ležiš, — deno tebe spoznam, mo¬
lim, ino častim, kakor mojega vsemo¬
gočnega večnega Boga; ino tebe sreč¬
no prosim. Poteri moj napuh, odvzemi
iz mojega serca vse štimanje; da bom
spoznal svojo nizokost ino svojo nič,
pa bom prenesel vse zaničevanje s po¬
nižnostjo, kaj je tebi črez vse dopad¬
ljivo, da bodem tako zadobil srečo te¬
be razveseliti, ino sebi prebivališe v
nebeškem kraljestvu pridobiti. Amen.

v v
Oča naš. Cešena si Maria! Čast bodi Bogu

Očetu i. t. d.
Smili se črez nas o Gospod! Smili se črez

nas.
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VIII. Šfacion.
Jeruzalemske žene se jočejo črez

Jezusa.

Mi tebe molimo, o Kristus! ino te hvalimo.
Ije. Zakaj skoz tvoj sveti križ si ti svet od¬

rešil.

P r e m i š I a v a nj e.

Premisli pri tem štacionu, kak milo so se
neke Jeruzalemske žene črez terpečega Jezusa
jokale; pa Jezus se k njim oberne rekoč; Jočte
se rajši črez se ino svoje otroke, kak črez mene!
Ah kolko vzrokov imaš ti se jokati ino žalovati;
pervič za voljo Jezusa, kteri iz ljubezni do tebe
tolko terpi! — povej mi, ali si se že kda črez
njegovo bridko martro ino terplenje razjokal ? —
Drugič črez sam sebe, da ti pri premišlavanju
njegove grozovitne martre, tako merzel, terdo-
vraten ino nehvaležen ostaneš , ino ne henjaš
njega žaliti, ino znovič martrati? —

O moj ljubeznivi Jezus! skoro ne-
upam, svoje oci proti tebi povzdig-
uuti, zato ker sem tako kamenituega
ino ne občutljivega serca, da imam
menje smilenja s teboj, kak Jeruza¬
lemske žene. Pa poln zaupanja do
tebe o milostljivi Jezus jaz k tebi kli¬
cem ino te prosim za solze prave po-
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kore, ino resničnega sinilenja, da bi
jaz z objokanimi očmi ino zgrivarlim
sercem tistih gnad deležen bil, ktere
si ti žalostnim ženam skazal, namreč:
oglej se na me vbogega grešnika, ino
dodeli meni moč ino gnado, da se tu¬
di jaz nikol več od tebe proč ne o-
bernem , dokler te nebom na vekomaj
gledal. Amen.

v v v
Oča naš* Cešena si Maria! Čast bodi Bogu

Očetu i. t. d.
Smili se črez nas o Gospod! Smili se črez

nas.

IX. Šfacion.
Jezus pade tretjokrat pod križem.

y. Mi tebe molimo, o Kristus! ino te hvalimo.
Ije. Zakaj skoz tvoj sveti križ si ti svet od¬

rešil.

Premi š lav a n j e.

Premisli, o kristjan, kolko bolečino je deno
nedolžni Jezus preterpel, glej že tretjokrat pod
križem leži; ah kako nesmileno to krotko jagne
Židovi ino neverniki, kak stekli volki, tepejo,
suvajo, ino po kamenju sem tertje vlačijo. —
Ah! nesrečni grehi, za kterih voljo je božji sin
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tako grozovitno martran bil! Ah! kdo bi iz ce¬
lega serca grehov ne sovražil (čertil) ino se črez
Jezusove bridke martre ne razjokal ? —

O vsegamogočni Bog, ker ti nebo
ino zemljo, z enim gorderžiš, ti zdaj
ležiš pod drevom težkega križa. Ino
kdo drugi te je vergel, kak moji gre¬
hi , v ktere sem po tolikih obljubah
drugoc padnul? Brez pobolšanja sem
greh za grehom storil, zato so tudi
tvoje bolečine velkše bile. Ah poglej
o smileui Jezus! zdaj z grivauim ino
žalostnim sercem pred tvojimi nogami
ležim, ino si terdno naprej vzemem,
moji hudobiji konec narediti. Z objo¬
kanimi očmi tebi dnes sercno obljubim
— nikdar vec te ne mislim razžaliti,
nikdar vec ne grešiti. Amen.

V v

Oča naš. Cešena si Maria! Čast bodi Bogu
Očetu i. t. d.

Smili se črez nas o Gospod! Smili se črez
nas.



259

X Štacion.
Jezusu oblačilo slečejo.

y. Mi tebe molimo, o Kristus! ino te hvalimo.
Ije. Zakaj skoz tvoj sveti križ si ti svet od¬

rešil.

Premisi a v a it j e.

Premisli, o duša! kaj tvoj ljubeznivi Jezus
vse prestati mora. Ze prej ves razmesarjen ino
ranjen, se njemu zdaj skoz dolterganje njegove¬
ga oblačila vse rane ponovijo; — premisli do¬
bro, kaj je za eno žalost dobrotljivi gospod, kteri
vse stvari oblači, občutil, kda so ga do nagega
slekli! Glej, zdaj on terpi ino plačuje s svojo
nagostjo, kaj si ti pregrešil z nesramnim ino ne¬
spodobnim tvojim živlenjem, ino štimanjem tvo¬
jega oblačila! — Ali upaš ti tvojega Jezusa v
taki podobi brez smilenja pogledati? Ah veržmo
se k nogam našega preljubega Jezusa ino zdeh-
nimo k njemu:

O žalostni Jezus! kaj za relki raz¬
loček je med teboj ino menoj! Ti si
ves ranjen, polu grenkosti, ino ves
s kervjo oblit, ino do nagega sle¬
čen, jaz pa se vsakega križa bojim,
ino si za moj grešni život skoz no¬
vo oblačilo želim , ino skoz to mo¬
rebiti žlahtno oblačilo dušo zgubim.
Ja o Jezus, kteri si za nas greš-
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nikov voljo take grenkosti terpel, do
nagega slečen, ino na tako vižo od
hudobnih tu pričujočih ljudi posmeho¬
vali ino osramoten bil, prosim te, do¬
deli mi gnado, na duši ino životu čist
ino sramežljiv ostati, da se ne bom
na sodni den pri tvoji sodbi pred ce¬
lim svetom sramovati smel, temoč, da
bom vreden, tvoje presveto lice, ktero
je le za čiste duše, v nebesah na ve¬
komaj gledati. Amen.

v v
Oča naš. Cešena si Maria! Čast bodi Bogu

Očetu i. t. d.
Smili se črez nas o Gospod! Smili se črez

nas.

XI. Šfacion.
Jezusa na križ pribijajo.

Mi tebe molimo, o Kristus! ino te hvalimo.
I^r. Zakaj skoz tvoj sveti križ si ti svet od¬

rešil.

Pr e mi š la vanj e.
Premisli neizrečene bolečine, ki njih je tvoj

dobrotljivi Jezus občutil, kda so nesmileni Židovi
meso ino kosti, kite ino žile na nogah ino ro¬
kah z železnimi žrebli prevertali. Ino, ah! kdo
je drugi kriv na tih bolečinah ino groznih mar-
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trah, kak tvoji grehi o človek! Kako je deno mo¬
gočno, da tebi tvoje serce od žalosti ne razpoči,
če veš ino vidiš, da so tvoji grehi Jezusa tako
nesmileno marirali ino na križ pribili: glej ka¬
ka hudobija morejo deno grehi biti '( — da Jezus
tolko terpi! —

O Jezus, za voljo mene križani Je¬
zus! napolni moje serce s svetim stra¬
hom božjim do greha, ino užgi v njem
tvojo sveto ljubezen; daj mi gnado,
spoznati iuo vedno pred očmi imeti,
da so moji grehi tisti žrebli, s kterimi
so tebe na križ pribili, da nje skoz
certim ino objokujem, svojega starega
grešnega človeka z vsem grešnim po¬
želenjem v sebi križam ino vmoriro, da
v živlenju ino v smerti s teboj križan,
ino se s teboj enkrat v nebesah ve¬
komaj veselil bom. Amen.

v v
Oča naš. Cešena si Maria! Čast bodi Bogu

Očetu i. t. d.
Smili še črez nas o Gospod! Smili se črez

nas.
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XII. Sfacioti.
Jezus na križu vmerje.

Mi tebe molimo, o Kristus! ino te hvalimo.
]je. Zakaj skoz tvoj sveti križ si ti svet od¬

rešil.

Pr e mi šla v a n j e.

Povzdigni zdaj tvoje oči na sveti križ, glej
poslušaj, ino premišljavaj, kaj se na križu godi.
Ah groza me obide, serce se mi v telu tresi, jaz
vidim Jezusa razpetega na križu; že je oble¬
delo njegovo presveto obličje, že se približuje
ura njegove žalostne duše, da se od svetega
trupla loči. — Poslušaj njegove zadnje besede:
On prosi za tiste, kteri so ga križali ino raz¬
žalili; on obljubi razbojniku na pravi strani sv.
paradiž; on izroči svojo presveto Mater Marijo
Joanezu; priporoči svojo dušo nebeškemu očetu
— ino zdaj — ah zdaj nagne svojo glavo ino
vmerje! — Tak je zdaj vmerl moj Jezus? —
Ja on je vmerl. — Ah moja duša, kaj boš zdaj
počela, kam se podala ? — Ne pojdi preč, obje¬
mi s ponižnim ino zgrivanim sercem sveti križ,
na kterem tvoj Jezus zdaj mertev visi, zdehni
ino reči k njemu:

O moj ljubeznivi Jezus, moj zve¬
ličar, ah na kako grozovilno vižo si
ti vmerl ? Sl vmerl na strašnem križu
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za me nevredno stvar, ti moja edina
ljubezen, moja neskončna dobrota! O
da bi jaz mogel tebe na križu objeti,
ino smel kerv tvojih svetih ran z
grenkimi solzami izrniti! — Glej o
moj Jezus! da, jaz vem ino spoznam
to pred tvojim križem, da so moji
grehi tisti divji razbojniki, ki so tebe
tak nesmileno vmorili. — Spoznam,
da nobene gnade ne sem vreden, ki
sem tebe tolikokrat že križal! — Ali
kaj za veselje ino zaupanje dobiva
ino občuti moja duša, ker tebe sli¬
šim tudi za tiste prositi, ki so tebe
križali* O kaj hočeš o Jezus! kaj jaz
premorem za tebe storiti, ker si ti
za me toliko storil? — Glej o Je¬
zus ! jaz sem pripravlen ino volen, vse
storiti ali popustiti, kaj koli mi za¬
poveš ali prepoveš: jaz vsem, kteri
so me kda razžalili, kaj hudega
želeli ali storili, vsem iz serca odpu¬
stim. Ja moj Bog ino moj gospod! iz
gole ljubezni do tebe njim ne samo
vse iz serca odpustim, teiuoc še tebe
presercno prosim za nje: Daj njim o do¬
brotljivi ino smileni Jezus, za voljo svo¬
jega svetega Imena, vse, kaj njih časno
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ino večno srečne stori; tudi jaz ti ob¬
ljubim, se proti njim povsod dobrotljiv
ino milostljiv skazati; ino zato od te¬
be ob svoji zadnji uri vesele besede
slišati: „Se dnes boš z menoj v pa-
radižu“. Amen.

v v
Oča naš. Cešena si Maria! Čast bodi Bogu

Očetu i. t. d.
Smili se črez nas o Gospod! Smili se črez

nas.

XIII. Šiacion.
Jezusa z križa vzemejo, ino Mariji v

krilo položijo.

Mi tebe molimo, o Kristus! ino te hvalimo,
ljt. Zakaj skoz tvoj sveti križ si ti svet od¬

rešil.

Premi šla vanj e.
Premisli moja duša, kak ojster je bil meč,

kteri je zdaj serce žalostne matere prebodnul, ka¬
dar je ona svojega preljubega sina mertvega
v svoje naročje vzela, ino vidila njega vse ra¬
njenega ino kervavega. O kako žalost, kakše
bolečine je ona tistokrat v svojem sercu obču¬
tila! Ah! pa kdo je bil kriv na grenki ino ža¬
lostni smerti Jezusa? kdo je njega tako nesmi-
leno ranil? — Ah smertni strah me obleti, ino
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z zgrivanim sercem spoznam: da so grehi to sto¬
rili, ino njega vmorili; ja grehi, moji grehi, o
Maria, so tudi tvoje Materno serce prebodli! O
nesrečni grehi, kdo bi vas nebi čertil, sovražil
ino objokoval, ali kteri od nas bi bil tako hudo¬
ben? — ah strah meje misliti: še duže v smert-
nih grehih ino navadah živeti, ino še enkrat Je¬
zusovo ino Marijino serce z novim mečem pre-
bodnuti ? — O ne! nobeden od nas, o Jezus ino
Maria! neče več nikol smertnega greha storiti,
zato pokleknimo k žalostni Materi Jezusa ino k
naši materi, zdehnimo ino rečimo:

O kraljica vseh inarternikov! vsi
zgrivani, osramoteni ino objokani mi
k tebi pokleknemo ino z objokanimi
serci tebe prosimo, sprosi nam gna-
do, tvojo veliko žalost prav spoznati,
tvoje terplenje ino bridkost prav ob¬
čutiti; ali da bi mi vredni bili, tvoje
rane skoz v naših sercah nositi, ino s
teboj vred terpeti! O sprosi nam ne¬
beška gospa, da bomo noč ino den
objokovali naše grehe, kteri so tebi
tak velko žalost storili; sprosi nam
tako ljubezen ino zaupanje proti tebi,
da bomo vredni nekdaj v naročju tvoje
ljubezni vmreti, ino se potem s teboj
pri tvojem ljubem sinu Jezusu večno
veseliti. Amen.

12
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V v

Oča naš. Cešena si Maria! Čast bodi Boga
Očetu i. t. d.

Smili se črez nas o Gospod! Smili se črez
nas.

XIV. Šfacion.
Jezusa v grob položijo.

■ty. Mi tebe molimo, o Kristus! ino te hvalimo.
IJL-, Zakaj skoz tvoj sveti križ si ti svet od¬

rešil.

P r e mi š I a v a nj e.

Premisli britko ino milo žalovanje ino jo¬
kanje Magdalene, Joaneza ino drugih brumnih
duš, ki so Jezusa serčno ljubile, ker jim je zdaj
odvzet ino v grob položen bil ? —• Posebno pa
si k sercu vzemi težavo ino grenko žalost Marije,
njegove matere, kadar so sina iz njenega naročja
vzeli ino v grob položili! ino premisli, kolkokrat
si ti Jezusa skoz greh zgubil! Kolkokrat si ti
Jezusa pregnal skoz grešno poželenje, posvetno,
gerdo, nespodobno veselje, gizdost, jezo, ne-
vošljivost, nezmernost ino vtraglivost v dobrem,
ino skoz druge brezštevilne grehe, iz tvojega ser¬
ca, ino ne spoznaš nesreče, kaj se reče Jezusa
ino gnado božjo zgubiti? — Ino še morebiti zdaj,
pri obiskovanju svetega križevega pota, ino pri
premišlavanju britkega Jezusovega terplenja ino
velike žalosti presvete Device Marije, nemaš
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smiienja z Jezusom ino z Marijo, nemaš naj men-
še žalosti črez svoje grehe, tudi malo goreče lju¬
bezni božje v sercu občutiš; ah tak odtergaj en¬
krat svoje serce od vsakega greha, položi tisto
v grob, kde tvoj mertvi Jezus leži, ino reči k
njemu:

O smileui Jezus ! kteri si tako ker-
vavi ino težavni pot iz ljubezni do
mene storil; glej mi zdaj klečejoci
tebe v grobu ležečega častimo ino
molimo. — Ah Jezus ! mi tebe poni¬
žno prosimo, pridi s tvojo gnado v naše
serce ino zapri za seboj serce; bodi
vselej z nami sklenjen, ino stori, da
mi skoz duešno obiskovanje križe¬
vega pota, k novemu živlenju gor vsta¬
nemo, ino se enkrat v tvoji gnadi od
tega sveta ločimo, skoz zasluženje tvo¬
jega terplenja, ktero smo mi zdaj pre-
mišljavali. O Jezus! dodeli nam gna¬
do , da bomo na zadnjo uro vredno
prejeli sveto Resno Telo, da bomo
vredni castljivo izreci: Jezus, Maria
ino Jožef; ino naše zadnje zdehuenje
s tistim sklenemo, s kterim si na križu
svojo presveto dušo svojemu nebe¬
škemu Očetu izročil. Daj nam o Jezus!
gnade, da bomo z živoj veroj, s terd-
nim zaupanjem, z gorecoj ljubeznoj
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s teboj ino zavoljo tebe vmerli, ino
s teboj na vekomaj živeli. Amen.

v v
Oča naš. Cešena si Maria! Čast bodi Bogu

Očeta i. t. d.
Smili se črez nas o Gospod! Smili se črez

nas.

M o 1 i t v a.

Vseganiogočni večni Bog, gospod
nebeški Oca, skoz tisto ljubezen, iz ka¬
tere si ti tvojega edinega sina Jezusa 1
Kristusa, za voljo mene, ino za vseh
ljudi voljo na svet poslal, ino zavoljo
ljubezni, s kateroj je Jezus Kristus, s
svojim bridkim terplenjem ino s svo-
joj greukoj smerljo nas vse odrešil,
jaz tebi zdaj darujem ii križev pot,
kterega sem skoz tvojo gnado zdaj
obiskal. Vzemi o Bog! to mojo po¬
božnost ino molitvo k povikšanju tvoje
božje časti, k zahvali za vse meni
ino vsem ljudem dodeljene gnade ino
dobrote, za odpušenje mojih ino vseh
ljudi grehov; k pomoči vernim dušam
v icah, posebno pa k pomoči tistim,
za katere smo si naprej vzeli moliti.
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O milostljivi Oca nebeški, oglej se na
obličje Jezusa tvojega sina, vsliši glas
njegove prošnje za nas, vsliši glas nje¬
gove kervi, ino bodi dobrotljiv ino mi¬
lostljiv nam revnim grešnikom. Amen.

Hvalen bodi naš križani Izveličar
Jezus Kristus, ino hvalena bodi nje¬
gova žalostna mati Maria. Amen.

Pesem križevega pota.
Priprav a.

Moja duša premišlavaj,
Kaj Zveličar tvoj terpi,

In razjokano zdihavaj,
Da za te preliva kri.

Milost pri njem boš dobila,
(0 te truda se neboj);

Ktero si skoz greh zgubila,
Jezus bo dobiček tvoj.

I. Glej! kak Jezus ta pravičnost
Pred Pilatužem stoji,

Kak nesmilena krivičnost
Tož’ti se ga ne boji.

Kriv on ne, pa nič ne dene,
Mogel bo pravičen vmret’;

Sodnik svojo sodbo sklene
Kak jo čejo Židje met’.
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II. Od Pilatu/a obsojen
Jezus dalje pelan je,

Ino narod nepokojen
Dela mu težave vse.

Težek križ mu naložili
Ga kervavo stepli so.

Vlekel ga je v smertnoj sili,
Skazal tak pokornost vso.

IIL Jezus pervič s križem padne
Od velike trudnosti;

Grešne Jude prednje, zadnje
Vidimo ga vezati.

Nečejo se spokojiti,
Suvajo ga sem no ta,

Silijo ga dalje iti,
Vlečejo pripetega.

IV. Tam na britkoj cesti sreča
Mati njega v žalosti,

Straha polna in trepeča,
To se njej pregrozno zdi;

Se za Jezusa žaluje,
Nad težavoj njegovoj,

S polnega serca si zdihuje,
Sin jo gleda z milostjoj.

V. Ah! kak trudna je ta cesta,
Komaj le dve sto stopinj,

Deno že nemore z mesta
Dalje iti božji sin.

Simon Cirenenski more
(On prisilen to stori)

Križ pomagat’ nest’ do gore,
Deno nebo zadobi.
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VI. Kaj Veronika storila,
Naj nam vsikdar v sercu bo,

Ko brisalo ponudila
Svojo z njim ljubezen vso,

Glejmo zato ta na njega,
Žderž’mo njegov navuk zdaj,

Ino ga ljub’mo s serca vsega
Da dobimo sveti raj.

VII. Zdaj med Jude prednje zadnje,
Ki ga silno vlečejo,

Jezus s križem drugič padne,
Vsi ga strašno tepejo,

Kerv da s curkoma mu teče,
Niše nema milosti;

On pa njim nič ne poreče,
Temoč voljno vse terpi.

VIII. Jezus ženam se zasmili,
Od smilenja gosti joč

Njim kak rosa z oči sili,
On jih poduči rekoč:

Ve Jeruzalemske žene,
Le nikar zavoljo me

Se vvam solza naj ne gene,
Crez se rajši jočle se.

IX. Božji sin nedolžno jagne
Tretič padne na obraz.

Težek križ se z njim prenagne
On na tleh leži za nas,

Sam nemore se zravnati,
Zidovi ga potegnejo,

Dalje čejo ga pelati,
Križ drugač naložijo.
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X. Ker nasiti vse na sveti
Ino oblači stvari vse,

Žolc ino jesih more vzeti,
Pitvina zlo britka je.

To pak vselj še ne zadosti,
Ternoč še ga slečejo,

Ino ga ranijo do kosti,
In ga zasramujejo.

XI. Zdaj črezredno groznost glejmo:
Jezus bo na križ razpet;

Z njim vso žalost v sercu mejmo,
Da s težavoj je objet.

Ze na križu si zdihava,
Vmerje rad za grešnike,

Ljudstvo se mu posmebava,
Ki na smerti krivo je.

XII. Kda so ga na križ pribili,
Ljudstvu se zadosti zdi,

V zemljo križ so zasadili,
Med razbojniki visi.

Zdaj se zemlja strašno trosi,
Desnik, ker z njim križan je,

Milost si za grehe sprosi,
Smertni strah pa Jude je.

XIII. Jezus vniirajoč obledne,
Slovo dava Materi,

Svojo dušo za nevredne
Zroča Bogu večnemi,

Jožef mertvega zdaj vzeme
Z križa, Materi ga da,

Strah je bil od sončne teme,
Sonce zanj’ga žalost ma.
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XIV. Grob je kredi; Jožef pride
Ino pokopa Jezusa,

Mala čreda vernih zide
Se na tožen pot poda.

Ta do groba ga sprevodi
Z jokom ino z zdihovanjem

Ali Marija bi naj rajši
S svojim vmerla sinekem.

Zahval a.

Jezus tebi čast ino hvala
Bodi za ti križev pot,

Ino za vse, kaj bo dala
Tvoja milost še dobrot.

Ali to ponižno prosim:
Tvojo martiM, križ ino smert

Daj. da vselej v sercu nosim,
Da mi bode raj odpert.

Padni grešnik dol na kolna
Ino še zdehni k Jezusi:

Naj ti prošnja bo povoljna,
Ktero mati zgovori,

Jezus skoz Marijo bodi
Prosimo te vsi vkup zdaj,

Smilečen na slednoj sodbi,
Pelaj nas v nebeški raj.
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Cirkvene pesme.

K tihi mesi. *)
K pristopu.

1. Mi padnemo na koina
Pred te, Bog Sabaot!

Naj tebi bo povoina
Ta meša o Gospod!

Ti pesme naše vižaj,
Da k tvoji Pasti so.

In z njimi serce zgiihaj,
Da tebe ijublo bo.

2. Ti den pred, kak je vmreti
Preljubi Jezus htel,

Ker je slovo dal vzeti,
In z jogri k mizi šel,

Je on njim kruh razlomil
In vino razdelil,

Zahvalno se naklonil
In z žegnom posvetil.

3. On rekel je, zavžite,
To moje meso je,

To moja kerv, le pite
In na me zmislite!

Jaz čem na križu vmreti,
Da vam živlenje dam,

In nebo gor odpreti,
Kde bo naš večni stan.

*) Od pokojnega G. Volkmer-a.



4. Naj tebi se dopadne
Svet ofer mesnih rok,

In tvoje serce nagne
Dol k nam, o večni Bog

Naš ofer dalč žlahtnejši,
Kak Aronski je bi),

Je Jezus najsvetejši
Kak nas je sam učil.

Gloria.

1. Bog Oče! čast in hvalo
Ti dolžna je vsa stvar,

Kaj nam mir nebi dalo,
Odverni proč vsikdar;

Daj mirno nam živeti,
Ivrez vse te ljubiti,

In tebi, kak češ meti,
Brez straha služiti.

2. O Jezus! bo/je Jagne,
Na križu vbit za nas;

Naj te k smilenju nagne
Molitve naše glas.

Pohvalen bodi vseli,
Duh sveti smilen Bog,

Ti bromne razveseli
In reši od nadlog.

E v angel j.

1. Ti sveti Evangelej
Je prišel od Boga,

Za fundament ga vselej
Ta prava cirkva ma.
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Bog sani ga je učil,
Ker laž ne govori;

Zivlenje bo dobil,
Ker njega se derži.

2. On kaže k nebi stezo
Skoz svojo svetlo luč,

Podverže dubu meso
Skoz svoj mogočni guč.

Gospod na serce suho
Nam svojo gnado vli,

Tej, kda nam on na vuho
Tak glasno govori.

K r e d o.
1. Mi verjemo v Očeta,

Od kterega vsa stvar,
Je stvarjena od nekda,

In vižana vsikdar.
Iz njega Sin izide
Glih Bog od vekoma,

Kak človek k nam dol pride
Skoz Duha svetega.

2, Maria, kak Divica
Na svet ga porodi,

Skoz njeni rod pravica
Med nami stan dobi.

Zavoljo nas pošpotan,
Je križno smert prestal,

V en novi grob pokopan,
Na tretji den je vstal.

V nebesa je odišel
K Očetu, tam sedi

Na desni, pa bo prišel
Od ondod, vse ljudi

3 .
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Kak sodnik svoj’ga trona
Pravično soditi,

Pravičnim dal bo Iona,
Kaštigo grešniki.

4. Mi verjemo, da samo
Edina cirkva je,

V njej gmajno sveto mamo,
En velki šac za vse.

Vsih grehov odpnšenje
Skoz mešnikov oblast,

Vsih mertvih gorzbudenje
In velko večno čast.

K ofranju.
1. Mi ofrati želimo

En ofer z mesnih rok,
Zdaj je še kruh no vino,
Po tem bo živi Bog

In človek na altari;
Gospod! naj tebi so

Prijetni toti dari,
To tebe prosimo.

2. Mi tudi k ofru damo
Volo ino serce,

Vse misli, ktere mamo,
Gospod! ti vižaj je.

Pomagaj nam storiti
Vse kaj ti meti češ,

S pokoroj greh vmoriti,
Kak ti nam zapoveš.

3. Pred tvojimi nogami
Vsa naša glešt leži,

In vvse, kaj nos’mo z nami:
Zivlenje, telo, kri.
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Da poJja dež dobijo
Potrebni iz megle,

Obilni sad rodijo,
Tvoj žegen daj črez nje,

Sanktus.

1. Mi četno zdaj zapeti
To pesent, o Gospod 1

Da sveti, sveti, sveti,
Si ti Bog Sabaot!

Od tvoje časti polna
Je zemla in nebo,

Pred teboj naj vse kolna
Se zdaj naklonijo.

2. Da bomo vsi goreli
V ljubezni, in na glas

Z veselim sercem peli:
Hozana vsaki čas.

Pohvalen, kteri pride,
V imenu tvojem k nam,

Hozana rešit pride
On ves človečji stan.

Po povzdigovanju.

1. Moj duh, o Bog! te moli
Tu, če si gl ih zakrit,

Ker vem, da ti nikoli
Počutkom boš odkrit.

Kaj z njimi nem’rem znati,
To vera me vuči

Skoz njo te čem spoznati
In vselej ljubiti.
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2. Božanstvo je zakrito
v Na križnem drevi bio;
Človeštvo nerazkrito
Je tudi tu celo.

Skrivnost ljubezni tvoje,
Sponieni me na te.

Da si za grebe moje,
Na križu vmerl za me,

3. Od grehov me operi
Skoz svojo sveto kri;

Moj Jezus! odpri dveri
Gfnad svojih, in odkri

Skrivnost, da pridem skoro,
In z meno verni vsi,

Na to nebeško goro
Te v luči gledati.

A g n u s D e i.

1. Veselte se kristjani!
Nad enim čudežem,

Ljudem je on neznani,
Pa znan vsem angelem.

V dveh stvarjenih podobah
Je Bog nestvarjeni,

In v žegnanih posodbah
Za duše hranjeni.

2. Zakrit tu na oltari
Se znajde božji Sin,

Vsi, mladi ino stari,
Se oživijo z njim.

On naših duš je špiža,
Kak vera nas uči,

Ino naj boljša viža,
Se greha braniti.
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3. Te, kadar duša iti
v Bo mogla iz tela,
Ce toti kruh zavžiti

Le človek srečo ma,
Se nima smerti bati
Ti kruh telo zbudi,

In more z dušoj vstati
Iz groba, kdej perhni.

4. O Jezus! čast in hvalo
Ti damo vsaki čas,

Da se ti je dopalo
Prebivati pri nas.

Ti kruh je tvojo meso,
In vino tvoja kri,

K živlenju najde stezo,
Kter se s tim oskerbi.

5. Naredi, da želimo
Ti Sakrament zavžit!

Daj, da ga vsi dobimo,
Pred, kak nam taj bo it’

Iz sveta, da zaspimo,
Grehov očisteni

In slišmo tvojo štimo:
O pridte zvoleni!

Ite misa est.

1. Mi smo zdaj mešo slišli,
Pohvalen bodi Bog!

Pred, kak smo zdaj razišli,
Naj žegen z tvojih rok

Nam vsem še pride k tali,
v O kak bi dobro blo,
Ce bi se mu dopadli,

S tem, kaj opravli smo.
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2. Gospod! ti nas dnes vari,
Ja dnes, in vsaki čas,

Da kde sovražnik stari,
V škodo ne spravi nas.

Pred tvojo sodbo priti
Brez greha nam Bog daj;

In gnado nam dobiti,
Da gremo s teboj v raj.

K pred;gi.

1. V Očeta ino Sina
In Duha svetega

V častitega imena '
Častimo mi Bogr.

Molitva, ta je f veta,
S kateroj je učil

Kristus častit Očeta,
Ino nam naročil.

2. Oče naš! kter v nebesih
Kraluješ vekomaj,

Na dušah in telesih
Ti nam tvoj žegen daj.

Vsel’ bodi posvečeno
Tvoje sveto im6,

Svetejšo ni nobeno,
Kakor to tvoje je.

3. Tvoje kraljestvo pridi
Po naši smerti k nam,

Tvoja vola se zidi
Na zemli kakor tam.
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Daj nain vsakdanjega kruha
Za dušo in telo,

Pošli nam svefga Duha,
Da nam ga žegnal bo.

4. Odpusti, mi želimo
Vse naše grehe nam,

Kakor mi odpustimo
Vsem našim dolžnikam.

Ne pelaj nas v skušnjavo,
Od zlega reši nas,

Daj ti nam misel pravo,
Te ljubit vsaki čas. Amen,

Te Deum laudaiuus.

1. Tebe Bog mi hvalimo,
Kak gospoda te častimo,

Tvojo moč spoznavamo,
Vsi skoz njo smo, in živimo,

Vse kar stvaril si, veli:
Večni ti naš oče si,

2. Vse, kar nebo v sebi ma
Angeli in Kerubinii,

Oblastnikov vojska vsa,
Vse Moči in Serafimi,

Vse, vse poje na ves glas,
Tvoje hvale vsaki čas.

3. Trikrat svet Bog Sabaot,
Bog nezmerjene oblasti;

*) Od G. V.



Celega sveta gospod,
Vse je polno tvoje časti;

Zemlja, morje in nebo,
Je od nje napolnjeno.

4. Tebe vsi apostoli,
Mučeniki in preroki

Hvalijo, da njihov si
Mojster in gospod visoki,

Kteri je napolnil si
Z duhom svoje svetosti.

5. Tebi, oče! večnemi,
Tvojemi edinem Sini,

Kter je z tebe rojeni,
Svetem Duhi, Bog edini!

Po vsem sveti cerkva vsa
Dolžno čast in hvalo da.

6. Sin očeta večnega,
Kristus, kralj nebeške časti!

Si šel rešit grešnika
Iz hudičeve oblasti;

Si z Device meso vzel,
Bog in človek biti htel.

7 . Nebo ni zaperto več
Keršenim v ti pravi veri,

Sterl si bridke smerti meč,
In odperl vsem k nebu dveri

Na desnici tam sediš,
Dokler k sodbi vse zbudiš.

8. Tebe ali prosimo,
Mi skoz tvojo kerv oprani,

Kteri v tvoji službi smo
Z tvoje gnade izebrani,
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Med svetnike tvoje v raj
Nam po smerti priti daj.

9. Tvojniu ljudstvu, o gospod!
Ktero tvoja je erbija

K zveličanju kaži pot,
Da hudobnih zavistija

Nam ne škodi, žegnaj nas
Tu, in tam na večni čas.

10. Vsaki den želimo mi
Tebe, velki Bog! častiti,

In v imeni tvojemi,
Kak je vredno, le moliti;

Da brez vsega greha vsem
Bo pretekel ovi den.

11. SmiT se Bog! ah smili se
Ti čez nas sirote vboge,

Upamo, gospod! na te,
Da boš od nas vzel nadloge,

Tak čez nas ti smili se,
Kak mi upamo na te.
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„ v tork k sv. Tomažu.203
„ v sredo k sv. Longinusu ino Dizmasu —
„ v četertek k sv. Frančišku Salezu . 204
„ v petek k sv. Alojziju.205
„ v soboto k materi božji.206
„ k sveti Jederti.207

Sveti Ignac Jezusa nasleduje.209
Občutki ljubezni sv. Bernarda.210

„ „ sv. Gerce.212
Molitve vmirajočih .213

Molitva za odpustke.220
Posebne molitve za odpustke.225
Sv. Alois ino Jezusovo serce.233
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Stran
Cirkvene pesiue.

K naj slajšemu sercu Jezusa .236
K svetemu sercu Marije.238
K tihimeši.274
Kpredigi.281
Te Deum Laudamns.282

Križevipot.. . 243
Pesem križevega pota.269
Zahvala.273

--000-

t

V Gradcu. Natis Jož. A. Kienreich-a.
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